ROMANIA

JUDETUL  IASI

MUNICIPIUL  PASCANI
CONSILIUL  LOCAL

P R O C E S       V E R B A L

Încheiat, astazi  10  septembrie 2012, în şedinţa  de indata  
a Consiliului  Local  al municipiului Paşcani,  care are
  loc în  sala de şedinţe  a Primariei  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi

Ora  17,00
Domnul Cojocaru Ionut Lucian,  consilier juridic in cadrul Compartimentului Juridic si Contencios, avand in vedere faptul ca a preluat atributiile secretarului  municipiului Paşcani pe perioda cat aceste se afla in concediu de odihna, în baza prevederilor Legii 215/2001, privind administraţia publica, republicata, cu modificarile şi completarile  ulterioare  şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Local al Municipiului Pascani, deschide  lucrarile sedinţei de indata, convocata  in conformitate cu art. 39 alin. (4) din Legea 215/2001 a administratiei publice locale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, aratand ca este legal constituita, motivat de faptul  ca din cei 19 consilieri locali in functie, sunt prezenţi 14 consilieri, lipsesc domnii consilieri Nechifor Dorin, Craciunescu Grigore, Enea Neculai, Nedelcu Gabriela si Pleasca Vasile.
Participa la şedinţa Consiliului Local al municipiului Paşcani:
	Domnul Pantazi Dumitru
	Primarul municipiului Paşcani

	Domnul Axinte Vasile
	Viceprimarul municipiului Paşcani

	Personal din cadrul aparatului de specialitate al Primarului
	

	Mass-media
	


Domnul Cojocaru Ionut Lucian, consilier juridic in cadrul Compartimentului Juridic si Contencios, avand in vedere lipsa domnului consilier local Plesca Vasile ce a fost ales presedinte de sedinta in cadrul sedintei ordinare a Consiliului Local al Municipiului Pascani din data de 30 august 2012, solicita sa se faca alte propuneri pentru presedinte al acestei sedinte de indata.

Domnul Ionescu Dragos, consilier local, propune ca presedinte de sedinta pe domnul consilier Axinte Vasile.  

Domnul Cojocaru Ionut Lucian, consilier juridic in cadrul Compartimentului Juridic si Contencios, supune spre aprobare propunerea ca domnul consilier Axinte Vasile sa fie presedinte de sedinta.
Pentru       = 14
Impotriva  =  -

Abtineri     =  -

Domnul Cojocaru Ionut Lucian, consilier juridic in cadrul Compartimentului Juridic si Contencios, precizeaza faptul ca domnul consilier local Axinte Vasile a fost ales ca presedinte de sedinta motiv pentru care da cuvantul acestuia.
Domnul Axinte Vasile, presedinte de sedinta, precizeaza faptul ca prin Dispozitia Primarului Municipiului Pascani nr. 1687/10.09.2012 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Pascani in sedinta de indata, astazi 10.09.2012, ora 17:00 cu urmatoarea ordine de zi:
1. PROIECT DE HOTARARE privind  rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli  al  municipiului Pascani pe anul 2012

   Iniţiatorul  proiectului de  hotarare  - Primarul  municipiului Paşcani

Domnul  Axinte Vasile, presedinte de sedinta, supune spre aprobare ordinea de zi in forma prezentata:
Pentru       = 14
Impotriva     = -
Abtineri        = -
Domnul  Axinte Vasile, presedinte de sedinta, precizeaza ca ordinea de zi a fost  aprobata.  Propune  a se trece la singurul  punct de pe ordinea de zi :

1. PROIECT DE HOTARARE privind   rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli  al municipiului Pascani pe anul 2012

   Iniţiatorul  proiectului de  hotarare  - Primarul  municipiului Paşcani

Domnul Axinte Vasile, presedinte de sedinta, arata faptul ca acest proiect de hotarare are la baza raportul Directiei Economice si da cuvantul initiatorului, respectiv domnul Dumitru Pantazi, Primarul Municipiului Pascani.

Domnul  Pantazi  Dumitru, primarul municipiului Pascani, isi cere scuze faptul ca a fost nevoit sa convoace consilierii locali in aceasta sedinte de indata insa in conformitate cu dispozitiile Ordonantei 13/2012 a fost primita o suma din cotele de falcate din T.V.A. si profitand de aceasta sedinta  prezinta si adresele Consiliului Judetean Iasi si Directiei Generale a Finantelor Publice Iasi prin care se solicita rectificarea begetului de venituri si cheltuieli al Municipiului Pascani. Precizeaza faptul ca prin adresa Consiliului Judetean Iasi se face cunoscut ca activitatea de acordare a produselor lactate si de panificatie, din toamna acestui an, a fost preluata din nou de aceasta institutie, motiv pentru care se diminueaza bugetul local cu suma de 339,61 mii lei. A doua adresa se refera la echilibrarea bugetului scolilor prin transfer de la bugetul de stat din sume defalcate din T.V.A., deci echilbrare pe salarii, si ultima adresa, ce reprezinta si motivul pentru care a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Pascani in sedinta de indata, respectiv adresa Directiei Generale a Finantelor Publice Iasi prin care se aduce la cunostiinta faptul ca Municipiului Pascani i s-a atribuit suma de 6.136.000 lei, reprezentand sume defalcate din T.V.A., pentru echilibrarea bugetului local pe anul 2012. Adauga faptul ca aparatul de specialitate s-a miscat rapid, multumind pe aceasta cale Directiei Economice si conducerii R.A.G.C.L. Pascani, si avand in vedere faptul ca a fost prima unitate administrativ teritoriala ce a depus dosarul la Directia Generala a Finantelor Publice Iasi intreaga suma alocata judetului Iasi a revenit Municipiului Pascani pentru echilibrarea bugetului local. Considera ca la baza acordarii acestei sume a stat sentinta judecatoreasca privind subventiile pronuntata in favoarea R.A.G.C.L. Pascani si ordinul comun al Ministerul Finantelor si Ministerului Administratiei privind preluarea direct din cote a subventiei trimestrului III si IV. Desi Ordonanta se refera strict la arierate pana la data de 01 octombrie 2011 au depus si acest ordin, care nu s-a decontat din acesta valoarea, dar a cantarit suficient de mult pentru ca la nivelul intregii tari au fost emise doar doua ordine unul pentru Pascani si unul pentru Mangalia. Adauga si faptul ca exista depus si un proiect de hotarare de guvern tocmai pe aceasta speta pentru a fi atribuite sume in vederea echilibrarii pentru ca nu se putea duce la indeplinire acest ordin. Mentioneaza totodata ca din totalul sumei atribuite 6 miliarde de lei vechi reprezinta datoria Primariei Municipiului Pascani catre RAGCL Pascani, datorie ce se stinge in totalitate, iar diferenta reprezinta subventii. Referitor la  acest proiect de hotarare face precizare ca daca sunt intrebari sta la dispozitia consilierilor locali.
Domnul Ionita Ioan, consilier local, nu are intrebari insa vrea sa felicite aparatul de specialitate pentru faptul ca s-a miscat foarte reprede in scopul repectarii termenului de 3 zile dat de Directia Generala a Finantelor Publice Iasi si isi aduce aminte ca de multe ori pierdeau aceste termene pierzandu-se astfel si banii. Pentru acest considerente precizeaza Primarului Municipiului Pascani, domnul Dumitru Pantazi, faptul ca nu trebuie sa isi ceara scuze pentru convocarea consilierilor locali in sedinta de indata, obligatiile acestora fiind de a participa la sedintele ordinare, extraordinare si de indata, cum este cea de astazi. Continua prin a afirma faptul ca sunt putini bani pentru intregul judet si care au fost alocati in totalitate Municipiului Pascani dar daca facem comparatie cu alte judete suntem foarte departe. Este un lucru bun ca au fost acordati toti banii Municipiului Pascani, dar putini pe intreg judetul, spera sa vina mai multi bani si isi aduce aminte ca anul trecut in luna decembrie la sfarsitul anului 2011 au adus numai pentru R.A.G.C.L. Pascani aproximativ 49 de miliarde lei vechi. Spune ca in mod corect a remarcat Primarul Municipiului Pascani, domnul Dumitru Pantazi, faptul ca Municipiul Pascani a fost prima unitate administrativ teritoriala ce a depus dosarul si ca urmare a acestui fapt au obtinut acesti bani. S-a reusit sa se achite o parte din datorii, insa nu in totalitate, dar fara ajutorul Guvernului Romaniei R.A.G.C.L. Pascani nu va reusi sa supravietuiasca si nici Primaria.
Domnul Pintilie Marius, consilier local, doreste sa il intrebe pe domnul Primar al Municipiului Pascani ce anume se plateste din suma de 1 miliard lei vechi, cuprinsa la capitolul iluminat public.
Doamna Labontu Angela, director executiv al Directiei Economice, intervine si precizeaza faptul ca exista adrese din partea furnizorului de a achita facturile restante pentru a nu fi pusi in situatia intreruperii iluminatului public. Daca se verificara se poate observa faptul ca ca in bugetul local, in trimestrul III si IV, nu sunt alocati bani pe acest capitol. Acestea sunt considerentele pentru care se solicita aceasta rectificare. Reitereaza faptul ca aceasta suma reprezinta o parte a restantei Primariei Municipiului Pascani catre furnizorul serviciului de iluminat public, valoarea totala a acestei restante ridicandu-se la peste 3 miliarde lei vechi.

Domnul Pintilie Marius, consilier local, precieaza ca motivul pentru care a pus aceasta intreba consta in faptul ca in zona vale sunt cateva becuri lipsa pe unele strazi, dorind ca pe viitor, cand va fi posibil, sa fie pinsa o suma si pentru cheltuieli materiale.

Domnul Dumitru Pantazi, primarul municipiului Pascani, afirma faptul ca este deacord cu domnul consilier dar in anul 2012 nu a fost organizata licitatie pentru incredintarea serviciului de intretinere a iluminatului public.

Doamna Labontu Angela, director executiv al Directiei Economice, precizeaza faptul ca suma de 1 miliard reprezinta contravaloarea serviciului de iluminat public urmand ca pentru serviciul de intretinere a iluminatului public sa se incadreze cu prevedere bugetara si sa se incheie un contract de prestari servicii cu o firma de specialitate.

Domnul Dumitru Pantazi, primarul municipiului Pascani, precizeaza faptul ca nu exista prevedere bugetara pentru incheierea unui astfel de contract motiv pentru care va fi necesara o noua rectificare de buget, fiind transferati aproape toti banii pe trimestrul II si III in special pentru a se asigura plata acelei rate a imprumutului B.E.I.

Doamna Labontu Angela, director executiv al Directiei Economice, intervine spunand ca aceasta rata a imprumutului B.E.I. a fost platita chiar astazi si pentru care  va fi necesara o alta rectificare de buget pentru a acoperi difentele de curs valutar de aproximativ 30.000 lei noi.

Domnul Pintilie Marius, consilier local, intelege faptul ca cineva nu s-a gandit la sumele necesare pentru iluminatul public si intretinerea acestui serviciu in trimestrul III si IV.  
Domnul Dumitru Pantazi, primarul municipiului Pascani, spune ca da si vor incerca  pentru anul viitor sa fundamenteze mult mai bine bugetul local

Domnul Toma Codrin, conslier local, mentioneaza ca acel cineva nu este astazi prezent la sedinta.
Domnul Zanet Gica, adminitrator public, afirma faptul ca domnul consilier Pintilie Marius stie cine este acel cineva.
Domnul Dumitru Pantazi, primarul municipiului Pascani, spune ca nu mai are rost sa mai cautam persoane.
Domnul Pintilie Marius, consilier local, intreaba pe doamna Labontu Angela daca sunt angajati mai putini la Gospodarie Comunala sau de ce este o prevedere pe minus la cheltuieli.

Doamna Labontu Angela, director executiv al Directiei Economice, raspunde ca pentru a se putea face echilibrarea bugetara s-a trecut o suma din trimestrul III in IV la salarii pentru a se putea aduce sume din trimestru IV in trimestru III la materiale, avand in vedere ca nu ajung banii pentru materiale la Gospodaria Comunala, prin urmare, practic, din nevoi de echilibrare bugetara, bugetul local ramanand constant. Continua prin a preciza faptul ca a ramas din creditele bugetare o rezerva pe trimestrul III, s-a dus pe trimestrul IV si corespunzator din trimestru IV in Trimestrul III s-au adus sume pentru materiale.
Domnul Dumitru Pantazi, primarul municipiului Pascani, precizeaza pentru domnul consilier local Pintilie Marius faptul ca nu a existat depasire de venituri pentru a veni cu rectificare in scopul plasarii acestor sume pe acel capitol. Prin urmare s-a luat de la salarii si s-a adus la materiale, s-a transferat din trimestrul IV in trimestru III pentru a se echilibra bugetul in vederea achitarii acestei sume la Eon Electrica in scopul evitarii debransarii de la reteaua electrica, urmand ca in trimestrul IV sa se acehilbeze, mai bine zis, sa se completeze acest fond de salarii.
Domnul Pintilie Marius, consilier local, sustine ca acest lucru a vrut sa il auda de la domnul primar si anume ca nu o sa fie probleme cu plata salariilor, incheind interventia  prin a multumi colegilor.
Domnul Axinte Vasile, presedinte de sedinta, intreaba daca mai sunt probleme referitoare la acest proiect de hotarare.
Domnul Pintilie Marius, consilier local, isi cere scuze si precizeaza ca tot dumnealui are o intrebare referitoare la suma destul de mare de aproximativ 7 miliarde lei vechi materiale invatamant.

Doamna Labontu Angela, director executiv al Directiei Economice, precizeaza faptul ca a fost suplimentata suma pentru finantarea de baza la invatamant cu 696 mii lei.  
Domnul Pintilie Marius, consilier local, intreba daca exista vreun document in sustinere.
Domnul Dumitru Pantazi, primarul municipiului Pascani, raspunde ca exista in acest sens adresa Directiei Generale a Finatelor Publice Iasi.
Doamna Apostol Carmen Elena, consilier local, precizeaza ca acesta suma reprezinta diferenta pana la 100% din finantarea de baza pentru ca in prima parte a anului a fost numai de 67% iar acum s-a venit cu rectificare de pana la 100% pana la sfarsitul anului.
Domnul Pintilie Marius, consilier local, concluzioneaza faptul ca aceasta suma intra in bugetul locale si se duce catre scoli.

Domnul Dumitru Pantazi, primarul municipiului Pascani, intervine precizand faptul ca aceasta suma este cu destinatie speciala si nu sa poate lua un leu de acolo, pana si nominalizarea pe scoala facand-o Inspectoratul Judetean sau Ministerul de Finante.

Domnul Pintilie Marius, consilier local, afirma ca il intereseaza pe ce anume se cheltuie aceste sume in fiecare scoala.

Doamna Apostol Carmen Elena, consilier local, mentioneaza faptul ca in finantarea de baza intra utilitati, bunuri si servicii, materiale de intretinere si igienizare a scolilor.
Domnul Pintilie Marius, consilier local, multumeste doamnei consilier pentru lamuriri.
Domnul Axinte Vasile, presedinte de sedinta, da cuvantul domnului consilier local Alexa Bogdan.

Domnul Alexa Bogdan, consilier local, considera aceasta suma reprezinta o gua de oxigen pentru municipiul Pascani si pentru regia de termoficare si intreaba care mai sunt datoriile Primariei catre R.A.G.C.L. Pascani, dupa rectificarea de astazi.
Domnul Dumitru Pantazi, primarul municipiului Pascani, raspunde ca inca se inventariaza aceste datorii si precizeaza ca nu iese public cu cifre daca nu este sigur pe ele. Continua prin a mentiona faptul ca au fost convocate scolile pentru a se identifica datoriile, inclusiv R.A.G.C.L. Pascani, Casa de cultura precum si toate institutiile astfel incat cand se va publica o cifra a datoriilor aceasta sa corespunda realitatii.

 Domnul Alexa Bogdan, consilier local, intreaba daca aceasta suma ia din baza sau din penalitati.
Domnul Dumitru Pantazi, primarul municipiului Pascani, raspunde ca din baza iar in situatia in care mai raman sume se iau si din penalitati. A inteles ca este in lucru un proiect de ordonanta prin care daca sunt achitate pana la finele anului debitele principale se vor exonera de la plata penalitatile si majorarile de intarziere.

Domnul Axinte Vasile, presedinte de sedinta, da cuvantul domnului consilier local Craciun Emilian.

Domnul Craciun Emilian, consilier local, ar vrea sa stir cand se duce o gura de oxigen si la S.C. Prest Serv Apa S.A.
Domnul Dumitru Pantazi, primarul municipiului Pascani, raspunde ca se straduiesc in acest sens insa deocamdata sa se finalizeze inventarierea datoriilor.

Domnul Zanet Gica, administrator public, precizeaza ca tocmai a fost achitata rata imprumutului B.E.I. de 10 miliarde lei vechi.

Domnul Craciun Emilian, consilier local, precizeaza ca se referea la celelalte datorii.
Domnul Dumitru Pantazi, primarul municipiului Pascani, afirma ca stie dar exista problema cu T.V.A. –ul si vor fi sgiur mai multe rectificari ale bugetului de stat. Totodata precizeaza ca aceasta rectificare a survenit ca urmare a insistentelor F.M.I. - ului pentru ca arieratele sunt prea mari, si practic nimeni nu se intalneste cu banii ci se inregistreaza un circuit al documentelor intre institutii, in final ajungand tot la Ministerul Finantelor.
Domnul Craciun Emilian, consilier local, precizeaza faptul ca se refera la TVA-ul ce nu a fost platit in termen, dar totusi au platit 26 milioane, iar penalitatile s-au ridicat in termen de 3 ani la 24 de miliarde lei vechi. Pana la urma este vorba de 3-4 miliarde lei vechi pentru a se ajunge la nivelul bazei. Au fost achitate datoriile catre stat si  au dat salarii mai mici in procent de 75 - 80%, adica cata apa au dat atati bani au luat

Domnul Dumitru Pantazi, primarul municipiului Pascani, afirma ca din 60% fond de salarii. 

Domnul Craciun Emilian, consilier local, precizeaza ca acum procentul este de 49% fond de salarii.
Domnul Axinte Vasile, presedinte de sedinta, vazand ca nu mai sunt intrebari sau discutii supune spre aprobare proiectul de hotarare:
Pentru       = 14
Impotriva     = -

Abtineri        = -
Domnul Axinte Vasile, presedinte de sedinta, precizeaza ca proiectul de hotarare a fost aprobat, multumeste consilierilor locali pentru participare si declara inchise lucrarile sedintei de indata, convocata  in data de 10 septembrie 2012, ora 17:00.
Domnul Ionita Ioan, consilier local, intreaba pe domnul Primar cand vor fi data jos bannerele cu referendumul ca a trecut suficient timp de la data desfasurarii acestuia.

Domnul Craciun Emilian, consilier local intreaba daca are cineva interes ca la Bosteni si Sodomeni aceste bannere sa nu fie date jos.
Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pascani afirma ca a dat dispozitie de 2-3 saptamani ca aceste bannere sa fie date jos si promite ca va rezolva aceasta situatie in cel mai scurt timp posibil. 

PRESEDINTE DE SEDINTA




     Contrasemneaza

Consilier, AXINTE VASILE                                       
     SECRETARUL  MUNICIPIULUI,









         Cons. Jr.  MIRCEA  ZUZAN
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