         ROMANIA

    JUDETUL  IASI

MUNICIPIUL  PASCANI
  CONSILIUL  LOCAL

P R O C E S       V E R B A L

Încheiat, astazi  13 februarie 2013, în şedinţa  de indata  
a Consiliului  Local  al municipiului Paşcani,  care are
  loc în  sala de şedinţe  a Primariei  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi

Ora  10:00
Domnul Mircea  Zuzan,  secretarul municipiului Pascani,   în baza prevederilor Legii 215/2001, privind administraţia publica, republicata, cu modificarile şi completarile  ulterioare  şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Local al Municipiului Pascani, deschide  lucrarile sedinţei de indata, convocata  in conformitate cu art. 39 alin. (4) din Legea 215/2001,  a administratiei publice locale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, aratand ca este legal constituita, motivat de faptul  ca din cei 19 consilieri locali in functie, sunt prezenţi 17 consilieri, lipsesc  motivat domnul consilier Alexa Petru – Bogdan si doamna cosiliera Nedelcu Gabriela.
Participa la şedinţa Consiliului Local al municipiului Paşcani:
	Domnul Dumitru Pantazi
	Primarul municipiului Paşcani

	Domnul  Axinte Vasile
	Viceprimarul municipiului Paşcani

	Personal din cadrul aparatului de specialitate al Primarului
	

	Mass-media
	


Domnul Mircea  Zuzan,  secretarul municipiului Pascani,  da cuvantul presedintelui de sedinta.
Domnul  Axinte Vasile, presedinte de sedinta, precizeaza faptul ca,  prin Dispozitia Primarului Municipiului Pascani nr. 519/12.02.2013,  a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Pascani in sedinta de indata, astazi  13.02.2013, ora 10,00 cu urmatoarea ordine de zi:
1.  PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea unui împrumut în valoare de maxim 1.367.313 lei, în conformitate cu prevederile Ordonanţei de urgenţa a Guvernului nr. 3/2013 privind reglementarea unor măsuri pentru reducerea unor arierate din economie, alte măsuri financiare, precum şi modificarea unor acte normative.
 Iniţiatorul  proiectului de  hotarare  - Primarul  municipiului Paşcani
Domnul  Pantazi  Dumitru, primarul municipiului Pascani, sustine proiectul de hotarare inscris pe ordinea de zi.
Domnul  Pantazi  Dumitru, primarul municipiului Pascani, explica faptul caci in conformitate cu prevederile O.U.G. Nr. 3/2013 si a Ordinului Nr. 161 din 8.02.2013, emis de Ministrul Finantelor Publice si Ministrul Delegat pentru Buget, are oportunitatea de a solicita un imprumut de la trezoreria statului, in suma mentionata in proiectul de hotarare, deoarece la data de 31 ianuarie 2013 Municipiul Pascani avea inregistrat in contabilitate restante la plata de 1.367.313 lei, suma ce rezulta din referatul de specilitate intocmit de Directia Economica, solicitare care trebuie justificata cu documente oficiale din care sa rezulte obligatiile pe care le are bugetul local pentru plata unor bunuri si servicii.

In continuare Primarul mun.Pascani expune consilierilor locali ca din analizele prezentate, municipiul pascani indeplineste conditiile legale pentru contractarea acestui imprumut. HCL de astazi va fi inaintata Directiei judetene de Finante Publice Iasi impreuna cu documentele solicitate prin Ordinul nr.161/2013 in vederea inaintarii catre comisia de avizare a acestui imprumut.
Domnul  Axinte Vasile, presedinte de sedinta, supune la vot Proiectul de hotarare in forma initiala, hotarare adoptata cu:
Pentru          = 17
Impotriva     = -

Abtineri        = -
Domnul  Axinte Vasile,  presedinte de sedinta, precizeaza ca proiectul de hotarare a fost aprobat. 
.

Domnul  Axinte Vasile,  presedinte de sedinta, multumeste consilierilor locali  pentru participare si declara  inchise lucrarile sedintei  de indata, convocata  in data de   13 februarie 2013.
PRESEDINTE DE SEDINTA




     Contrasemneaza

Consilier, Axinte Vasile                                       
     SECRETARUL  MUNICIPIULUI,









         Cons. Jr.  MIRCEA  ZUZAN
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