 ROMANIA

JUDETUL  IASI

MUNICIPIUL  PASCANI

CONSILIUL  LOCAL

P R O C E S       V E R B A L

Încheiat, astazi    1 octombrie  2015, în şedinţa  de indata
a Consiliului  Local  al municipiului Paşcani,  care are loc în   sala de şedinţe   a Primariei  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi


Ora  14,00



Doamna Sandu Petronela-Alina, secretarul municipiului Pascani, în conformitate cu  prevederile Legii 215/2001, privind administraţia publica, republicata, cu modificarile şi completarile  ulterioare  şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare  a  Consiliului Local, deschide  lucrarile   sedinţei  de indata, convocata  in conformitate cu art. 39,  alin. (4) din Legea 215/2001,   a administratiei publice locale, republicata,  cu modificarile si completarile ulterioare,   aratand ca este legal constituita, motivat de faptul  ca din cei 19 consilieri locali in functie, sunt prezenţi  13 consilieri. Lipsesc motivat urmatorii consilieri: doamna Apostol Carmen-Elena, doamna Nedelcu Gabriela, domnul Enea Neculai, domnul Axinte Vasile, doamna Acsinte Diana Elena, doamna Dondas Adriana. Precizeaza ca proiectul de hotarare nu are viza de legalitate motivat de faptul ca din punct de vedere legal aceasta conventie de plata e formulata in interesul exclusiv al SC E.ON Energie Romania SA.
                    Participa la şedinţa Consiliului Local al municipiului Paşcani un grup de cetateni si :

	Domnul Pantazi  Dumitru
	Primarul municipiului Paşcani

	Sefi de servicii, directori ai societatilor/institutiilor publice din subordinea Consiliului   Local
	

	Personal din cadrul aparatului de specialitate al Primarului
	

	Mass-media
	


Doamna Sandu Petronela-Alina, secretarul municipiului Pascani, da cuvantul presedintelui de sedinta.
Domnul Toma Andrei-Codrin,  presedinte de sedinta, precizeaza ca prin Convocatorul nr.1318/01.10.2015, a fost convocat Consiliul Local al municipiului Pascani de un grup de 7 consilieri, in sedinta de indata in data de 01.10.2015, ora 14,00, cu urmatoarea ordine de zi:

1. PROIECT DE HOTARARE aprobarea Conventiei de plata si de fideiusiune  ce urmeaza a fi incheiata intre S.C.E.ON Energie Romania S.A., pe de o parte, si Regia Autonoma de Gospodarie Comunala Pascani si Unitatea Administrativ Teritoriala Municipiul Pascani, pe de alta parte
Initiatorul proiectului de hotarare- Grupul PNL – Consilier local PINTILIE MARIUS

Domnul Toma Andrei-Codrin,  presedinte de sedinta, supune spre aprobare ordinea de zi a sedintei in forma prezentata:
Pentru       = 14( domnii consilieri Balau V., Haldan V., Danu I., Pintilie  M., Palade S., Anton V., Putintelnicu M., Varca A., Mihut B, Toma C., Nichifor D., Danu I., Voinea S.)

Impotriva  =  - 

Abtineri     =  -
Domnul Toma Andrei-Codrin,  presedinte de sedinta,    precizeaza ca  ordinea de zi a fost aprobata. Propune trecerea la primul punct de pe ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTARARE aprobarea Conventiei de plata si de fideiusiune  ce urmeaza a fi incheiata intre S.C.E.ON Energie Romania S.A., pe de o parte, si Regia Autonoma de Gospodarie Comunala Pascani si Unitatea Administrativ Teritoriala Municipiul Pascani, pe de alta parte
Initiatorul proiectului de hotarare- Grupul PNL – Consilier local PINTILIE MARIUS

Intreaba daca sunt necesare lamuriri la acest proiect de hotarare.
Domnul Pintilie Marius, consilier local, face precizari cu privire la urgenta convocarii Consiliului Local in sedinta de indata si anume ca un numar de 3500 de apartamente din Pascani nu au apa calda si in perspectiva racirii vremii nici caldura, din cauza sistarii gazelor naturale la centralele termice ale RAGCL Pascani- furnizorul local de apa calda si caldura. Exista solicitari de la scolili din oras pentru furnizarea caldurii, dar regia nu o poate furniza. Sa se discute problema si sa se ia o hotarare. El a propus o varianta la care se pot face corectii. Este nevoie de o solutie pentru pascanenii ramasi fara apa calda si caldura.
Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pascani, precizeaza ca  s-a terminat cu apa si s-a inceput cu caldura.

Domnul Pintilie Marius, consilier local, mentioneaza ca daca ieri in sedinta ordinara dl.primar prezenta o solutie viabila pentru ca pascanenii sa primeasca apa calda si caldura, nu era nevoie aceasta sedinta de indata.
Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pascani, precizeaza ca a spus solutia pentru RAGCL ieri la sfarsitul sedintei ordinare a lunii septembrie.

Domnul Pintilie Marius, consilier local, mentioneaza ca vrea sa stie daca solutia e de indata sau e pentru viitor. Sa explice dl. Primar si sa se discute solutia gasita.

Domnul Toma Andrei-Codrin,  presedinte de sedinta, solicita explicatii.
Domnul Pintilie Marius, consilier local, mentioneaza ca aceasta conventie supusa dezbaterii legislativului local e pentru garantia E.ON,  e pentru atunci cand  RAGCL Pascani nu va plati. Incheierea acesteia vine din teapa pe care au luat-o cu SC Prest Serv Apa SA Pascani. Consiliul Local, daca poate legal, trebuie sa ofere aceasta garantie. In prag de iarna trebuie sa se rezolve aceasta problema grava si sa se lase politica deoparte.

Domnul Toma Andrei-Codrin,  presedinte de sedinta, intreaba reprezentantii RAGCL Pascani daca aceasta conventie e facuta de catre E.ON si daca s-a negociat vreo clauza. Nu cred ca se poate aproba asa ceva. Ati citit conventia?- se adreseaza reprezentantilor RAGCL. Prin aceasta hartie, suma dispare de la dumneavoastra si apare la noi.

Domnul Nedelcu Gelu, directorul general al RAGCL Pascani, precizeaza ca impreuna cu dl. Primar, au avut intalniri cu directoarea de la E.ON. Mentioneaza ca au fost solduri mai mari decat au acum, s-au facut esalonari pe care le-au respectat si nu cunoaste motivul pentru care acum E.ON vrea garantie de la Consiliul Local. Conventia cuprinde clauze care pot fi si modificate.

Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pascani, precizeaza ca  aceasta conventie a fost pe masa sa. Am discutat cu directorul, am vrut sa initiez acest proiect de hotarare. Din lecturarea conventiei, din discutiile cu directorul economic, secretarul si consilierul juridic, acestia au spus ca nu semneaza un raport de specialitate pozitiv pentru acest proiect de hotarare, in vederea aprobarii acestei conventii de plata incheiate in trei. Mentioneaza ca banii pentru subventii sunt asigurati, cca 1.800.000 lei, la care se adauga cca 400.000 lei necesari pentru pastrarea pretului de facturare la populatie. Nu exista posibilitatea achitarii debitului RAGCL de 1.400.000 lei, dar daca se ia aceasta  hotarare sa se precizeze sursa de finantare din buget. La art. 1 din conventie se precizeaza ca datoria RAGCL catre E.ON este de 1.704.009, 15 lei. La art.4 se precizeaza ca in cazul neindeplinirii  de catre RAGCL a oricarei obligatii de plata, fideiusorul – in speta Consiliul Local – se obliga sa achite catre E.ON  sumele datorate de RAGCL Pascani. Banii vor fi imputabili cand se vor lua din contul Municipiului Pascani. E.ON ia baii si sisteaza furnizarea gazelor naturale si a curentului electric. La sfarsitul conventiei se stipuleaza ca ea contine 5 pagini, inclusiv anexele si se semneaza de catre parti: SC E.ON Energie Romania SA, Municipiul Pascani si RAGCL Pascani.
Domnul Toma Andrei-Codrin,  presedinte de sedinta, solicita avizele comisiilor de specialitate, chiar daca nu sunt obligatorii la sedinta de indata.

Domnul Haldan Vasile, consilier local, precizeaza ca acest proiect s-a discutat in comisia economica, unde a primit aviz nefavorabil.

Domnul Alexa Bogdan, consilier local, precizeaza ca acest proiect s-a discutat in comisia juridica, unde a primit aviz nefavorabil, toti cei 5 membri ai acestei comisii s-au abtinut.

Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pascani, precizeaza ca   era de dorit ca RAGCL Pascani sa vina din luna august, sa se pregateasca un proiect de hotarare de guvern, sa se semneze la prefect, si sa rezolve problema ca anul trecut.  Mentioneaza ca el a chemat directoarea E.ON, el trebuie sa mearga la Bucuresti, el trebuie sa dea subventii in avans, el trebuie sa dea subventii din ajutor de stat. Trebuia sa se ocupe conducerea RAGCL, sa faca un proiect de hotarare de guvern, sa fie semnat de dl.Lupu, apoi de prefect si in final sa plece la Bucuresti.
Domnul Toma Andrei-Codrin,  presedinte de sedinta, intreaba daca toti consilierii prezenti au primit raportul comun de specialitate al Directiei economice, Compartimentului Juridic si Contencios si Unitatii de Monitorizare a Serviciilor Publice. E concluzie de nelegalitate a proiectului de hotarare supus dezbaterii plenului Consiliului Local.

Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pascani, precizeaza ca a discutat cu directorul RAGCL si cand a vazut conventia de plata, clauzele acesteia, s-a gandit ca solutia legala e cea expusa anterior.

Domnul Pintilie Marius, consilier local, mentioneaza ca nu stie despre discutiile cu directorul RAGCL Pascani, cei de la E.ON, dar vazand lipsa de reactie, precizeaza ca a fosr la RAGCL si a intrebat daca poate sa ajute regia cu ceva. Mentioneaza ca documentele sunt elaborate in colaborarea cu cei de la RAGCL Pascani.
Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pascani, solicita sa vina cu solutii.

Domnul Pintilie Marius, consilier local, mentioneaza ca n-ar fi anormal ca legislativul local sa fie garant pentru RAGCL Pascani, o regie de interes local. Mentioneaza ca el nu stie detaliile pe care le-a expus dl. Primar.
Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pascani, recomanda citirea legii.

Domnul Pintilie Marius, consilier local, mentioneaza ca problema e de ieri. Cand a vorbit dl. Primar, el a tacut. Precizeaza ca nu-i pune lui nimeni pumnul in gura.

Domnul Toma Andrei-Codrin,  presedinte de sedinta, solicita luari de cuvant doar la subiect.

Domnul Pintilie Marius, consilier local, mentioneaza ca din punctul sau de vedere nu e anormal ca legislativul local, cu bugetul pe care il are, sa fie garant pentru RAGCL Pascani. Se incearca gasirea unei solutii. Daca solutia nu e buna, se gasesc altele, dar trebuie gasita o solutie urgenta.
Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pascani, precizeaza ca atunci cand e vorba de bani nu se rezolva pe picior. Recomanda RAGCL –ului incasarea datoriilor pe care le are regia la clientii sai si apoi achitarea gazelor naturale furnizate de catre E.ON. Nu sunt bani in buget pentru asa ceva.
Domnul Pintilie Marius, consilier local, intreaba pe dl. Primar care e solutia lui.

Domnul Toma Andrei-Codrin,  presedinte de sedinta, intreaba pe dl. Nedelcu daca are vreo solutie.

Domnul Nedelcu Gelu, directorul general al RAGCL Pascani, precizeaza ca solutia propusa de dl. Primar dureaza vreo 20-30 de zile, pe cand  aceasta solutie propusa de E.ON e o solutie de avarie si urgenta, in acelasi timp. Solicita imunatatirea acestei conventii pentru a fi aprobata.

Domnul Toma Andrei-Codrin,  presedinte de sedinta, precizeaza ca aceasta conventie trebuie sa fie favorabila pentru ambele parti, nu numai pentru E.ON.

Domnul Nedelcu Gelu, directorul general al RAGCL Pascani, precizeaza ca in fiecare an, de cca 6-7 ani, datoria catre E.ON era de cca 2.000.000 lei. Mecanismul de sistare a gazelor naturale nu-l cunoaste. Au pasuit atatia ani cu miliardele de lei si probabil ca le-a ajuns cutitul la os. Solutia propusa de dl. Pprimar e de durata, iar daca vremea se mentine calda e ok. Municipalitatea si institutiile din subordine nu au datorii.

Domnul Toma Andrei-Codrin,  presedinte de sedinta, intreaba de unde provine aceasta datorie.

Domnul Nedelcu Gelu, directorul general al RAGCL Pascani, precizeaza ca si de la populatie. Ce s-a intamplat acum 6-7 ani s-a intamplat si in 2014. Am reusit achitarea a 6 miliarde, s-a incercat sa se faca ceva. Au avut sold mai mare in alti ani si nu s-a oprit gazul.
Domnul Haldan Vasile, consilier local, precizeaza ca trebuie sa se ia contact cu E.ON, vor accepta esalonarea debitului pentru ca s-au mai incheiat astfel de esalonari si s-au respectat termenele de plata. Se va cauta alta solutie apoi si nu se va ramane fara gaz.

Domnul Nedelcu Gelu, directorul general al RAGCL Pascani, precizeaza ca deja au intrerupt furnizarea gazului. Dl. Primar si cu el s-au intalnit cu directoarea de la E.ON in vreo doua randuri si i s-a propus aceasta rezolvare a problemei, dar a fost inflexibila. Datoriile trebuie achitate, dar ei nu au bunavointa.

Domnul Alexa Bogdan, consilier local, precizeaza ca orice proiect de hotarare are o expunere de motive in care se explica oportunitatea proiectului. Se face confuzie intre girant si fideiusor. De ce s-a ajuns aici? E.ON a venit cu proiectul conventiei de plata si fideiusiune?

Domnul Nedelcu Gelu, directorul general al RAGCL Pascani, precizeaza ca acolo unde sunt trecute ratele a fost completat de regie.

Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pascani, precizeaza ca pe cei de la regie ii avantajeaza acest proiect si se promite ca se va respecta termenele de plata a datoriilor catre E.ON.

Domnul Nacuta Sorin, director tehnic al RAGCL Pascani, intervine si spune ca in calitatea sa de director tehnic nu are atributii de serviciu vizand partea de contractare, dar nu poate spune ca nu a participat si el la intocmirea documentatiei inaintate Consiliului Local. Sedinta de indata nu e rodul vreunei masinarii, dar s-a pus la dispozitia PNL aceste documente. Aceasta conventie de plata a fost transmisa pe data de 18.08.2015 atat la ei cat si la Primarie. A fost refuzata la negocieri de catre dl. Primar.  Am facut eforturi sa recuperam, sa platim datoria  din urma, sa nu avem penalitati. Anul trecut, UAT Pascani a obtinut din partea guvernului suma de 1.045.000 lei – subventie in avans. Si-a achitat obligatiile din facturile curente. Penalitatile au curs de–a lungul anilor fiindca UAT Pascani nu a achitat la timp. S-au primit ajutoarea de stat pe subventii, dar ANAF le-a stins gresit. Raspunsul ca ajutorul de stat e ilegal nu e fundamentat.  Conform OG nr.63, pierderile induse pot fi acoperite din bugetul local. Dar se vrea sa se ajute? Ori o inchideti, ori o salvati…
Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pascani, precizeaza  ca suplimentar s-au primit 1.045.000 lei.
Doamna Labontu Angelica, director economic Primaria Pascani, precizeaza ca aceasta conventie nu tine seama de legile bugetare si ca nu exista depozit care sa poata fie deschis de primarie in trezorerie. Din punct de vedere economic, nu se poate deschide un cont pentru o suma care sa fie blocata pentru plata datoriilor RAGCL Pascani. Nu se poate legal executa aceasta conventie.

Domnul Pintilie Marius, consilier local, mentioneaza ca RAGCL fiind un rau platnic, E.ON pune conditii drastice. Cand nu faci ceea ce trebuie sa faci, completezi un CEC. Propune votarea proiectului daca solutia se sustine legal. Astazi se manifesta intentia, maine se cer lamuriri la institutriile abilitate si daca totul e in regula, se da scrisoarea catre E.ON.
Domnul Toma Andrei-Codrin,  presedinte de sedinta, intreaba daca nu era mai bine sa faca asta inainte, sa vada daca sunt in legalitate, daca se poate din punct de vedere economic.
Domnul Pintilie Marius, consilier local, precizeaza ca trebuia intrebat pana la aceasta data, de acum o  luna, dar nu s-a facut. Aveati de la RAGCL o propunere. Domnule Prefect, sta in picioare aceasta propunere? Da sau nu. Ieri ne explica domnul primar daca era legal.
Domnul Toma Andrei-Codrin,  presedinte de sedinta: Mai  sunt intrebari? 

Domnul Balau Vasile, consilier local, mentioneaza ca solutia propusa de dl. Primar i se pare corecta si legala, trebuie sa se  scurteze timpul, sa se faca cat mai repede demersurile necesare astfel incat sa se obtina acei bani.
Daca nu, supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata:

Pentru       = 5( domnii consilieri Pintilie  M., Nichifor D., Varca A.,  Anton V., Danu I.)
Impotriva  =  - 

Abtineri     =  8 (domnii consilieri Palade S, Alexa B., Putintelnicu M., Haldan V., Toma C., Mihut B., Balau V., Voinea S.)
Domnul Toma Andrei-Codrin,  presedinte de sedinta multumeste consilierilor pentru participare si declara inchise lucrarile sedintei de indata, convocata in data de 1 octombrie 2015.
       PRESEDINTE DE SEDINTA

                        Contrasemneaza

  Consilier, TOMA ANDREI-CODRIN                      SECRETARUL  MUNICIPIULUI,
                                                                            Cons. Jr. SANDU PETRONELA-ALINA 
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