ROMÂNIA

JUDEȚUL  IAȘI

MUNICIPIUL  PAȘCANI

CONSILIUL  LOCAL

P R O C E S       V E R B A L

Încheiat, astazi    31 iulie 2018, în şedinţa  ordinară
a Consiliului  Local  al municipiului Paşcani,  care are loc în   sala de şedinţe   a Primăriei  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi


Ora  10,15


Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pascani deschide lucrările ședinței ordinare din 31 iulie 2018, arătând că este legal constituită, din 19 consilieri în funcție, sunt prezenți 17. La ședință participă primarul municipiului Pașcani - domnul Pantazi Dumitru, viceprimarul municipiului - doamna Nedelcu Gabriela, reprezentanți ai serviciilor din aparatul de specialitate al primarului, directorul general al S.C. CLP ECO Salubritate S.A. Pașcani,  3 cetățeani,  presa locală. 
Înainte de a începe, doamna Secretar supune la vot următoarele procese-verbale de ședință:

· Procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local din 11 iunie 2018. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?
Pentru: 17
Abțineri: 0
                      Împotrivă: 0

- Procesul-verbal al ședinței ordinare din 26 iunie 2018. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?
Pentru: 17

Abțineri: 0

Împotrivă: 0

Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pascani dă cuvântul președintelui de ședință, domnului Ungureanu Cosmin Vasilică.

Domnul Ungureanu Cosmin Vasilică, presedinte de ședință, dă citire parțial Dispoziției nr. 1281/25.07.2018: 

         ” ROMANIA

     JUDEŢUL  IAŞI
  
      

MUNICIPIUL  PAŞCANI          

         P R I M A R

D I S P O Z I Ţ I A  Nr. 1281
din  data de: 25.07.2018
Primarul  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi;

Având în vedere dispoziţiile art. 39, alin. (1) și (3) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

În temeiul art. 68 alin. (1) şi ale art. 115 alin. (1) litera a) din Legea  nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

D I S P U N E:

Articol unic: Se convoacă Consiliul Local al municipiului Paşcani, în şedinţa  ordinară, din data de 31.07.2018, ora 10,00,​​​​​​ în sala de şedinţe a Consiliului Local al municipiului Pașcani, cu următoarea ordine de zi:”

Precizează că pe ordinea de zi sunt 18 puncte, din care 16 sunt proiecte de hotărâre, iar 2 sunt rapoarte de activitate. 
Domnul Pantazi Dumitru – Primarul Municipiului Pașcani, în calitate de inițiator al proiectelor de hotărâre, precizează ca retrage de pe ordinea de zi proiectul cu numărul 11. 

Se supune la vot ordinea de zi. 

Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, in calitate de consilier local intervine si precizeză: ”Înainte de a supune la vot ordinea de zi, aș vrea să il rog pe inițiator să retragă de pe ordinea de zi proiectul cu numărul 17. E un proiect pe care noi l-am primit vineri, cu însușirea unor suprafețe de la stația CFR, din zona aia, și nu am apucat să îl însușim bine având în vedere că l-am primit vineri la ora 12 și după amiază am primit înca o sesizare/notificare de la o societate comercială care spune că ar avea drept de proprietate pe acel teren, pe o parte din acel teren. Haideți să îl lăsăm să ne lămurim, că nu am avut timp sa ne lămurim.”

Doamna Secretar, Jitaru Irina, precizează: ”Suntem în litigiu cu societatea respectivă de doi ani de zile, suntem în proces. Deci, ceea ce ne-au comunicat se știe. Se cunoaște situația terenului. Terenul este intabulat pe Municipiul Pașcani, până una-alta. Și suntem în litigiu. De doi ani suntem în litigiu la Tribunalul Iași, pe revendicare imobiliară.”

Domnul Conache Eduard-Cătălin, în calitate de consilier local, precizează: ”Au și ei intabulare.”



Doamna Secretar, Jitaru Irina, precizează: ”Au carte funciară.”
                     Domnul Conache Eduard-Cătălin, precizează: ” Și asta înseamnă intabulare.”

Doamna Secretar, Jitaru Irina, precizează: ”Au carte funciară și nu are acest proprietar, are proprietarul inițial.”


 Domnul Conache Eduard-Cătălin, precizează: ”Nu are nici o importanță lucrul ăsta. Vă rog comparați schițele. Din punctul meu de vedere ambele cărți funciare sunt greșite. Dacă comparam documentațiile de carte funciară este clară o suprapunere de 3000 de metri pătrați.”


Doamna Secretar, Jitaru Irina, precizează: ”Repet, suntem într-un litigiu. Și nu lăsăm instanța să se pronunțe?”


Domnul Conache Eduard-Cătălin, precizează: ”Păi și noi votăm acum, cand este vorba despre un litigiu?”


Doamna Secretar, Jitaru Irina, precizeaza: ”Dar, noi îl avem deja intabulat. Ați citit tot ce scrie în hotărârea aia, în raport, care a fost situația și de ce s-a făcut acest proiect de hotărâre? Bine, renunțați la proprietate?”


Domnul Conache Eduard-Cătălin, precizează: ”Nu renunțăm la dreptul de proprietate dar, nu putem să afectăm dreptul de proprietate al altcuiva.”


Doamna Secretar: ”Dar, este și dreptul nostru de proprietate. Și când ai două titluri de proprietate...”

Domnul Conache Eduard-Cătălin: ”Un drept de proprietate care este în litigiu.”


Doamna Secretar: ”Pe o bucățică de acolo, da.”


Domnul Conache Eduard-Cătălin: ”Pe o jumatate de teren.”


Doamna Secretar: ”Da! Și?!”


Domnul Conache Eduard-Cătălin: ”Și dacă este în litigiu, hai să lăsăm instanța să decidă.”


Doamna Secretar: ”Și dacă eu nu mai am nicio hotărâre de genul ăsta, cum va decide instanța?”


Domnul Conache Eduard-Cătălin: ”Păi ați spus că avem carte funciară.”


Doamna Secretar: ”Avem carte funciară și intabulare. Eu întreb: fără nicio hotărâre de consiliu? Ei au o carte funciară din 90 și... care nu a fost actualizată și care nu stabilește clar limitele. Eu am discutat și cu cei de la Cartea Funciară (BCPI) să vad care este situația.”


Domnul Conache Eduard – Cătălin: ”Au carte funciară, asta nu însemnă că nu există întabulare sau că ei  nu au dreptul.”


Doamna Secretar: ”Dar, eu nu contest dreptul sau nedreptul. Eu am zis ca noi trebuie să apărăm dreptul nostru de proprietate. Despre asta vorbesc.”


Se vorbeste concomitent.

 
Domnul Pantazi Dumitru: ”Eu hotărăsc dacă retrag sau nu retrag. Nu retrag proiectul. Veți vota așa cum veți considera.”

Se vorbește concomitent.

 
Domnul Ungureanu Cosmin –Vasilică: ”OK! Haideți să dăm drumul ședinței.  Supun la vot ordinea de zi cu cele 17 proiecte care au ramas. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?”

Se supune la vot ordinea de zi. 

Pentru: 17

Abțineri: 0

                     Împotrivă: 0

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi:

1. PROIECTUL DE HOTĂRÂRE privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului Pașcani pentru trim. al II-lea al anului 2018
Inițiatorul proiectului de hotărâre – Primarul municipiului Pașcani


    Se solicită avizele comisiilor de specialitate:
                      Comisia economică – Aviz favorabil.

                      Comisia juridică – Aviz favorabil.

                      Comisia invățământ – Aviz nefavorabil.

                     Domnul Ungureanu Vasilică - Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre. La această întrebare domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu răspunde ca are câteva precizări.

Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu: ”Bună ziua! Noi nu am avut la avizare proiectul că rezolvam acolo în comisie ce voiam să întreb. În afara faptului că, iarăși ,investițiile – vedem doar 10%, la jumatatea anului dar, ne-am obișnuit cu asta, vreau să întreb la taxa de salubritate, am vazut undeva e prevăzut în jur de 2(două) milioane de lei, s-au încasat 1(unul) milion și vreo 300(treisute) parcă și au rămas disponibili 700. Nu înteleg cum e aici.”


Doamna Director Economic, Lăbonțu Angelica: ”Imi permit să intervin. La taxa, nu e doar taxa de salubritate. Mai sunt și alte încasări acolo. La momentul de față vorbim despre taxa de salubritate, ceea ce dumneavoastră ați specificat, respectiv 1.200.000 și sumă integrală facturată și achitată celor de la SC CLP Eco Salubritate. Deci, la momentul asta vorbim despre – dupa cum m-am consultat cu colegii de la Finanțe – de o realizare a încasărilor în jur de 31-32% din totalul celor înscriși dar, bine, aici apar modificări în dinamică față de declarații: dacă au fost 3 persoane și unii vin și spun că au rămas doar doi sau numai unul.

Vorbind de taxa de salubritate, doar din valoarea de 1.200.000lei, cu care am rectificat bugetul local. Pe articolul respectiv, titlul respectiv de venituri, se regăsesc și alte sume.”


Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu: ”Știți cum...dacă dincoace vedem, au fost bugetate 1, 2 , o sumă. Da? S-au cheltuit...o sumă și a rămas disponibil...o sumă. Da? Păi la salubritate cum am prevăzut noi 2 milioane?”


Doamna Director Economic: ”Nu am prevăzut. Noi, inițial neavând taxa de salubritate la nivelul anului precedent noi nu am avut pe buget inițial această sumă prevăzută. Am rectificat-o în cele două rectificări din cursul anului. Vorbesc de cei 550 si 700 (mii lei).”


Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu: ”Și de unde apare suma asta de două milioane, prevederi bugetare semestrul I si II?”


Doamna Director Economic: ”Sunt și alte încasări. În acest capitol intră și alte venituri, asta vreu să spun, nu doar taxa de salubritate.”


Domnul Bodoașcă Mihai- Claudiu: ”Și mai avem aici disponibil 750 de mii?”


Doamna Director Economic: ”Alte venituri. Nu doar taxa de salubritate, ca să se înteleagă. Nu doar taxa de salubritate. Sunt alte venituri care intră în acest capitol – Alte Taxe.”


Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu: ”Dați-mi și mie exemplu de alte venituri.”


Doamna Director Economic: ”Alte taxe, nu alte venituri! Deci, taxele care se încasează, cele stabilite prin hotărâri ale Consiliului Local intră tot aici – taxele speciale.”


Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu: ”Păi e un singur capitol : 74.02 care sunt bunuri și servicii.”

Doamna Director Economic: ”Vorbim de cheltuială, nu de venituri?”


Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu: ”La cheltuială, da!”


Doamna Director Economic: ”La cheltuială, în afară de ceea ce însemnă taxă de salubritate, avem serviciile prestate de cei de la Eco Salubritate pentru măturatul stradal și toate astea ale nostre. Cu 2.200.000 prevazute, deci prevederea bugetară pe 74, la partea de cheltuială – ca să ne întelegem – a avut în vedere doar realizatul anului precedent pe ceea ce înseamnă măturat stradal. Din care, din 2.200.000 prevăzute, 1.700.000 care include și taxa de salubritate și am rămas cu disponibil pentru 410.000 care înseamnă fondul stradal, pregătirea pentru măturatul stradal și alte servicii.”


Domnul Bodoașcă Mihai- Claudiu: ”Da, nu m-am lămurit dar, în fine!”

  
Domnul Ungureanu Vasilică – Cosmin: ”Alte discuții? Domnul Rîznic?”

Domnul Rîznic Andrei – Marius, consilier local: ”Vedem acolo că, din ...cum spunea și colegul meu, avem aproximativ 10% din fondul de dezvoltare cheltuiți în prima jumătate a anului. Acum, eu aș vrea să întreb: pentru următoarea jumate, ce contracte sunt în derulare și de ce suntem doar la 10%? Daca sunt alte contracte care ar ridica acest procent spre 80-90-100% și nu știm noi, poate ne lămuriți legat de acest aspect. Mulțumesc!”


Se vorbeste concomitent


Doamna Director Economic: ”La momentul de față sunt achitați în jur de 2.800.000, toata suma este venită din fondul de dezvoltare care a fost bugetată încă de la început. Suma a fost bugetată de la începutul anului.” – cu referire la Stada Gării.


Se vorbeste concomitent


Doamna Director Economic: ”Mai sunt contracte în derulare, ele au fost încheiate mai târziu. Cele ce vin de anul trecut, vin funcție de finanțările asigurate din programele ...(neinteligibil).”


Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin: ”Vă mulțumesc! Supun la vot proiectul. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”                

Pentru: 9
Abțineri: 8
                     Împotrivă: 0

Proiectul nu a trecut. Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi:


2. PROIECTUL DE HOTĂRÂRE privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 28

Inițiatorul proiectului de hotărâre – Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizele comisiilor de specialitate:

                Comisia economică – Aviz favorabil.

                Comisia juridică – Aviz nefavorabil.

                Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Domnul Bodoașcă se înscrie la discuții.



Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, consilier local: ”Am încercat să mă abțin să mai comentez ceea ce înseamnă Apavital dar, se pare că nu se poate. Nu pot! Nu se poate! Dacă au venit cu două măriri de preț pentru apă și canalizare, acum au venit cu măriri de preț pentru servicii. O să îl rog pe domnul Primar, că văd că pe dumnealui îl mandatați acolo, să nu mai trateze Pașcaniul altfel decât ceilalți membrii ai Asociației. Dacă vă uitați, iarăși va sări în ochi că luna trecută s-a făcut o diferență pentru mediul rural să plătească 85%, la Pașcani cei care stau la case plătesc 100%. Acum, pentru servicii de vidanjare, cei din top ....”

Domnul Pantazi Dumitru: ”Avem adresă prin care noi trebuie să transmitem toate locuințele care sunt în municipiul Pașcani. Deci, de la noi – de la Patrimoniu sau de la Urbanism. Deci nu înseamnă că cei care locuiesc la case nu vor plăti tot 80%.”


Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu: ”Domnule, acum nu plătesc pentru că ...”


Domnul Pantazi Dumitru: ”Pentru că nu le-am transmis noi inventarul.”


Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu: ”Mă rog, e adevărat. Pentru că în contractul de ...pe care l-ați votat luna trecută scrie clar: în municipii 100%, în mediul rural 85%. Dacă voiați ca și cei din municipii, din orașe să plătească 85% trebuia prevăzut acolo – la 85% în rural și zonele de case din municipii. Nu? Păi dacă nu e trecut?!”


Domnul Pantazi Dumitru: ”Adresa e la Urbanism, cea de la Apavital prin care solicită să transmitem toate locuințele.”


Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu: ”Dar, nu pot să facă ei. Vin de la ARSACIS și îl votează. Și la proiectul de astăzi, da, o să vedeți acolo că la servicii de vidanjare că pentru cei din Iași, deci în Iași se plătește o singură cursă. Daca vrei să contractezi cum sunt cei de la blocuri, vor să își facă vidanjarea la subsolul blocului.”


Domnul Pantazi Dumitru: ”Dar, oricum nu v-ați propus să votați nimic cu Apavital.”


Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu: ”Dar, vă rog pe dumneavoastră că poate le atrageți atenția. Că la Iași se plătește o singură cursă – indiferent cât ai de vidanjat, la Pașcani se plătește fiecare cursă. Nu mi se pare normal.”


Domnul Pantazi Dumitru: ”Sunteți în eroare.”


Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu: ”Așa scrie aici, domnule Primar. Eu nu sunt în eroare; luăm, citim din proiect? Avem punctul 3 din proiect.”

Domnul Haldan Vasile, consilier local: ”Trebuie să îl mandatați pe domnul Primar.”


Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu: ”Păi dacă îl mandatăm azi, el deja votează. E foarte clar: pentru Iași se plătește o singură cursă – transportul, da? transportul vidanjei de la punctul de descărcare la locul în care se face vidanjarea, indiferent după aia de câte curse, la Pașcani se plătește fiecare cursă. Nu se poate.”

Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, președinte de ședință, dă cuvântul cetățeanului Vântur.

Domnul Vântur, cetățean al municipiului Pașcani, precizează ca nu este de acord cu titlul hotărârii deoarece hotărârea presupune mandatarea domnului Primar, nu hotărăște schimbarea. De asemenea, nu este de acord cu majorările propuse și cu justificările aduse. Mai expune o serie de neconcordanțe de redactare aflate în cuprinsul proiectului de hotărâre și în final, întreabă cum se vor regăsi aceste majorări costul lucrărilor interne.

Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, președinte de ședință, dă cuvântul domnului Olariu Sorin-Costel, consilier local.


Domnul Olariu Sorin-Costel, membru al consiliului local, precizează ca, din punctul dumnealui de vedere, prețurile prezentate de cei de la Apavital sunt oarecum justificate, precizând ca punctul de vedere este formulat tinând cont de persoana juridica pe care o adminsitrează. Susține că din cauza creșterii EURO, ROBOR, a dobânzilor etc. s-a produs o influență asupra prețurilor. Cu toate acestea, consideră ca există și o oarecare exagerare în majorarea prețurilor propuse.
                  Domnul Pintilie Marius-Nicolae, membru al consiliului local, dorește să aducă în discuție o problemă practică și anume că, astăzi în orașul Pașcani, dacă se înfundă canalizarea dintre proprietatea privată a cetățenilor și rețeaua stradală, nu există nimeni autorizat cu un instrument specializat care să remedieze problema. Precizează că cei de la Apavital refuză să o facă, fiind cunoscut aspectul că aceștia nu vor să intervină pe sectorul dintre canalizarea stradală și bloc, chiar și cu bani. Aduce la cunoștință că la nivelul municipiului Pașcani nu există alte persoane care să efectueze sau să remedieze astfel de situații. 

Doamna Viceprimar, Nedelcu Gabriela, intervine și precizează faptul ca cei de la Apavital intervin atunci când sunt solicitați, contra cost.


Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, membru al consiliului local, precizează că a vorbit cu cei de la Apavital și aceștia au răspuns că nu se bagă, că nu au competențe, că îi lasă pe cei din Pașcani să câștige.

Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nemaifiind, supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Pentru: 9
Abțineri: 8
                     Împotrivă: 0

Proiectul nu a trecut. Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi:

3. PROIECTUL DE HOTĂRÂRE privind acordarea  mandatului special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la cererea de aderare a Com. Poienari-jud. Neamț la Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS și aprobarea Actelor Adiționale nr. 23 și nr. 24 la Actul Constitutiv, respectiv Statutul ARSACIS

Inițiatorul proiectului de hotărâre – Primarul municipiului Pașcani
Se solicită avizele comisiilor de specialitate:

                      Comisia economică – Aviz favorabil.

                      Comisia juridică – Aviz nefavorabil 

                     Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Dacă nu sunt, supune la vot . Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?

                     Pentru: 9
Abțineri: 8
                     Împotrivă: 0

Proiectul a trecut. Se trece la punctul nr. 4 de pe ordinea de zi:

4. PROIECTUL DE HOTĂRÂRE privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Paşcani  nr. 53/1999 privind aprobarea domeniului public al Municipiului Paşcani, jud.Iaşi, atestat prin Hotărârea nr. 1354/2001, cu modificările şi completările ulterioare, prin actualizarea datelor privitoare la suprafaţele de teren înscrise la poziţiile 11,13, 21, 35, 59, 66, 80, 87, 89, 100, 108, 169, 170, 174, 178, 181, 184, 185, 190, 195    

               Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani


    Se solicită avizele comisiilor de specialitate:

                    Comisia economică – Aviz favorabil, cu un amendament – în tabelul de la Anexa nr. 1, coloana 3, punctul 21 se modifică astfel: din str. Grădiniței în linia ferată Pașcani în Târgul Frumos, se modifica în: ”din linia ferată Pașcani – Târgul Frumos în Drumul Național 28A Pod Siret”.
                     Comisia juridică – Aviz favorabil.

                     Comisia urbanism – Aviz favorabil.



Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, supune la vot amendamentul adus de către domnul Pintilie Ciprian – președinte al Comisiei Economice. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Pentru: 17

Abțineri: 0

                      Împotrivă: 0


Amendamentul a trecut.

                 Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nemaifiind alte discuții, supune la vot proiectul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
Pentru: 17

Abțineri: 0

                     Împotrivă: 0

Proiectul a trecut. Se trece la punctul nr. 5 de pe ordinea de zi:

5. PROIECTUL DE HOTĂRÂRE privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Paşcani  nr. 101/2011 privind însușirea unor bunuri în proprietatea publică a municipiului Pașcani, județul Iași, prin actualizarea datelor privitoare la suprafaţa de teren înscrisă la poziţia 1

    Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizele comisiilor de specialitate:

                      Comisia economică – Aviz favorabil.

                      Comisia juridică – Aviz favorabil.

                      Comisia urbanism – Aviz favorabil.

                 Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nemaifiind alte discuții, se supune la vot . Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?

Pentru: 17

Abțineri: 0

                     Împotrivă: 0

Proiectul a trecut. Se trece la punctul nr. 6 de pe ordinea de zi:

6. PROIECTUL DE HOTĂRÂRE
privind concesionarea  directa a imobilului - teren în suprafață totala de 7,10 mp, situat în strada Moldovei, bl. M1, sc. B, parter, identificat in T 27, P 828, proprietate  privată a municipiului Pașcani, către SC ROMPRIM SRL(3,50 mp) și respectiv către persoana fizică PURCARIU ADELA(3,60 mp), în vederea extinderii și modernizării vitrinelor aferente spațiilor comerciale proprietatea acestora

 Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizele comisiilor de specialitate:

                      Comisia economică – Aviz favorabil.

                      Comisia juridică – Aviz favorabil.

                      Comisia urbanism – Aviz favorabil.


Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Domnul Olariu Sorin-Costel, membru al consiliului local, precizează că îi pare rău să constate că însuși președintele Comisiei de Urbanism a precizat că acest proiect trebuia să fie adoptat în cursul ședinței trecute și îi roaga pe colegii liberali să încerce să fie mai puțin ”scrupuloși”, cănd mereu se caută nod în papură motivat de faptul că proiectul este inițiat de catre alte persoane, deoarece la astfel de solicitări, cei care sunt afectați, de fapt, sunt cei din mediul de afaceri.

Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, membru al consiliului local, intervine și precizează că, întradevăr a precizat ca acest proiect ar fi trebuit să treaca prima dată când a fost spre dezbatere și aprobare, însă acesta este punctul personal de vedere. De asemenea, precizează că sunt scrupuloși tocmai pentru ca pe viitor să nu existe contestații cu privire la dreptul de a construi sau cu privire la dreptul de proprietate. II amintește domnului Olariu Sorin Costel – care este membru în cadrul Comisiei de Urbanism, faptul că anul acesta, în cadrul discuțiilor care au avut loc în ședințele Comisiei de Urbanism au existat cel puțin trei spețe privind anumite proprietăți din municipiul Pașcani. Precizează că nu s-au opus proiectului și că în continuare vor sprijini atât timp cât proiectele sunt corecte și vin în sprijinul investitorilor. 


Domnul Pintilie Marius-Nicolae, membru al consiliului local, intervine și precizează că domnul Olariu, în loc să exprime un punct de vedere cu privire la proiectul supus dezbaterii, că este bun sau că este rău, alege să comenteze ceea ce votează sau gândesc alții. Precizează faptul că de luna trecută a ținut legătura cu solicitantul, căruia i-a exprimat punctul dumnealui de vedere, spunându-i că dumnealor trebuie să fie foarte bine lămuriți cu privire la regimul terenului, daca acel metru aparține blocului sau dacă aparține domeniului public. De asemenea, precizează că, pe fond au fost de acord cu proiectul, fiind doar o chestiune juridică – dacă e în cota indiviză sau nu, dacă aparține blocului sau nu. Astăzi lamurindu-se că aparține blocului, având acele declarații valabile din partea locatarilor blocului, nu vede nici un motiv ca astăzi să voteze împotrivă.


Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, nemaifiind alte discuții, supune la vot . Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?    

Pentru: 17

Abțineri: 0

                   Împotrivă: 0

Proiectul a trecut. Se trece la punctul nr. 7 de pe ordinea de zi:

7. PROIECTUL DE HOTĂRÂRE
privind închirierea prin licitație publică cu strigare a spațiilor comerciale (casetele disponibile), proprietate publică a Municipiului Pașcani, situate în Hala Piața Vale, Municipiul Pașcani, Str. Ceferiștilor, Nr. 4, Județul Iași
              Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizele comisiilor de specialitate:

                      Comisia economică – Aviz favorabil.

                      Comisia juridică – Aviz favorabil.

                      Comisia urbanism – Aviz favorabil.

                      Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nemaifiind alte discuții, se supune la vot . Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?

                   Pentru: 17

Abțineri: 0

                   Împotrivă: 0

Proiectul a trecut. Se trece la punctul nr. 8 de pe ordinea de zi:

8. PROIECTUL DE HOTĂRÂRE
privind închirierea prin licitație publică cu strigare a  terenurilor disponibile, proprietate publică a Municipiului Pașcani, situate în Piața Vale, Str. Ceferiștilor, Nr. 4 și în Piața Deal, Str. Eugen Stamate, Nr. 6-8, Municipiul Pașcani, Județul Iași
              Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizele comisiilor de specialitate:

                      Comisia economică – Aviz favorabil.

                      Comisia juridică – Aviz favorabil.

                      Comisia învățământ – Aviz favorabil.

Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nemaifiind alte discuții, se supune la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?
                  
Pentru: 17


Abțineri: 0

                   Împotrivă: 0

Proiectul a trecut. Se trece la punctul nr. 9 de pe ordinea de zi

9. PROIECTUL DE HOTĂRÂRE  privind vacantarea unui post în cadrul Consiliului de Administrație al RAGCL 

              Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizele comisiilor de specialitate:


    Comisia economică – Aviz favorabil.

                      Comisia juridică – Aviz favorabil.

Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna Viceprimar, Nedelcu Gabriela, precizează că la acest proiect nu va participa la vot.

Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nemaifiind, supune la vot . Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?

                   Pentru: 16
Abțineri: 0
                   Împotrivă: 0

Doamna Nedelcu Gabriela nu participă la vot.

Proiectul a trecut. Se trece la punctul nr. 10 de pe ordinea de zi:

10. PROIECTUL DE HOTĂRÂRE privind vacantarea unui post  în cadrul Consiliului de administrație al S.C. CLP Eco Salubritate S.A. Pașcani
              Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizele comisiilor de specialitate:

                      Comisia economică – Aviz favorabil.

                      Comisia juridică – Aviz favorabil.

Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nemaifiind alte discuții, se supune la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?

Pentru: 17

Abțineri: 0

                      Împotrivă: 0
Proiectul a trecut. Se trece la punctul nr. 12 de pe ordinea de zi:

12. PROIECTUL DE HOTĂRÂRE  privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Pașcani nr. 83/20.08.2010 privind numirea reprezentanților Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Spitalului Municipal Pașcani, cu modificările și completările ulterioare
              Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:

Comisia economică – Aviz favorabil.

                      Comisia juridică – Aviz favorabil.

                      Comisia învățământ – Aviz favorabil.

Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin,  în calitate de președinte, întreabă dacă există propuneri.

Doamna Viceprimar, Nedelcu Gabriela, propune pe doamna Lăbonțu Angelica.

Domnul Pintilie Marius-Nicolae, in calitate de membru al consiliului local, propune din partea grupului P.N.L. pe domnul Nemțanu Constantin.

Se vorbește concomitent. 

Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin,  în calitate de președinte, întreabă dacă există și alte propuneri. Nemaifiind alte propuneri, se decide luarea unei pauze până când se va organiza Comisia de validare și buletinele de vot vor fi pregătite.

În urma votului, Comisia de validare, prin Președinte – Bejenariu Ovidiu, dă citire procesului verbal încheiat de comisie.

Domnul Bejenariu Ovidiu, membru al consiliului local, președinte al Comsiei de validare, citind procesul verbal încheiat ca urmare a exercitării votului de către membrii consiliului local, în vederea desemnării unei persoane – reprezentant al Consiliului Local, în cadrul Consiliului de Administrație al Spitalului Municipal de Urgență Pașcani, precizează că din cei 5 membri ai Comisiei de validare, sunt prezenți 4, domnul Prodan Mihai Ionuț fiind absent. Precizeaza, de asemenea că nu a participat la vot și nici în cadrul Comisiei de validare domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu. În urma numărării voturilor, s-au obținut următoarele rezultate: 

- doamna Lăbonțu Angelica: -voturi pentru – 9





    -voturi împotrivă – 7

- domnul Nemțanu Constantin: -voturi pentru – 7





        -voturi împotrivă - 9 

Comisia de validare a validat votul și astfel, pe doamna Lăbonțu Angelica pentru a fi membru în Consiliul de Administrație al Spitalului Municipal de Urgență Pașcani, drept pentru care a fost încheiat proces – verbal semnat de către membrii comisiei.

Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin,  în calitate de președinte, supune la vot proiectul cu persoana validată în urma exercitării votului. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

                   Pentru: 17
Abțineri: 0
                   Împotrivă: 0
Proiectul a trecut. Se trece la punctul nr. 13 de pe ordinea de zi:

13. PROIECTUL DE HOTĂRÂRE privind înregistrarea Primăriei Municipiului Pașcani în sistemul Sistemul Național Electronic de Plată online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar (SNEP) și modul de suportare a comisionului bancar la tranzacțiile on-line
Inițiatorii proiectului de hotărâre – Grup consilieri PNL

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:

Comisia economică – Aviz nefavorabil.

                      Comisia juridică – Aviz nefavorabil.

                      Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. 

Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, precizează că grupul de consilieri liberali a hotărât să inițieze acest proiect de hotărâre deoarece Primăria Pașcani, nici după 10 ani de când s-a înființat Sistemul Național Electronic de Plată on-line a taxelor și impozitelor locale, nu este înscrisă pe acel portal – Ghișeul.ro. Precizează că în fiecare an, în lunile ianuarie, februarie, martie se iscă aglomerație la Finanțele Publice (Serviciul de Taxe si Impozite Locale), oamenii se îngrămădesc să prindă acea bonificație de 10%, se creează ambuteaje, funcționarii lucrează destul de greu, existând o presiune și pe ei, și de aceea au gandit că este momentul să se intre în rândul lumii civilizate, să se vină în sprijinul cetățenilor, astfel încât aceste taxe să poată fi plătite on-line.

Se știe că, din experiența celorlalte localități care au intrat pe ghișeul.ro, acesteau crescut și gradul de colectare al taxelor și impozitelor locale pentru că e mai simplu, oamenii fiind de cele mai multe ori ocupați și neavând timp să vină să plătească, găsind aplicația mai simplă. 

Roagă să se aprobe acest proiect de hotărâre, ca aparatul de specialitate al domnului Primar, împreună cu domnul Primar să facă în continuare pașii legali, astfel încât de la anul să se poată plăti on-line taxele și impozitele locale, chiar dacă se va spune că nu avem interfața la dispoziție, întrucât se pot plăti manual, introducându-se manual datele personale ale celui care dorește să efectueze plata on-line.

Domnul Vântur, cetățean al municipiului Pașcani, precizează că există diferență între plata cu cardul și plata on-line. 

Se vorbește concomitent.

Domnul Vântur, cetățean al municipiului Pașcani,  precizează că are nelămuriri cu privire la Raportul de specialitate întocmit de către Compartimentul Juridic și Contencios care, în finalul raportului a folosit sintagma ”sub rezerva pronunțării asupra oportunității”, considerând acest aspect de natură a fi un punct de vedere personal și nu unul profesional.
Domnul Olariu Sorin-Costel, membru al consiliului local, precizează că în cadrul comisiilor de specialitate s-a vorbit despre existența unei alte asemenea hotărâri cu același obiect și precizează că, personal, nu are o problemă ca acest proiect să fie adoptat, ținând cont că toată lumea va beneficia.

Doamna Secretar, Jitaru Irina, precizează că, în cazul în care se va vota proiectul de hotărâre, este necesar un amendament adus articolului 4 din proiect care prevedea că ”De la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri, orice dispoziție contrară acesteia își încetează efectele” or, Hotărârea 106/2011 nu este contrară, considerând că ar trebui adus un amendament prin care să se specifice că se abrogă Hotărârea 106/2011, neputându-se da două hotărâri cu același obiect.

Se vorbește concomitent.

Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, precizează că este de acord să se facă amendamentul și prezintă noua variantă a art. 4: ”De la data aprobării prezentei hotărâri prevederile H.C.L. 106 din 29.09.2011 se abrogă.”.
De asemenea, precizează că din punctul dumnealui de vedere acea hotărâre (106/2011) este greșită și din acest motiv nu a fost pusă în aplicare, întrucât articolul 2 hotărâre nu era în concordanță cu legea: se stipula că comisioanele sunt suportate doar de contribuabili, pe când legea spune că fiecare își plătește partea lui de comision.

Doamna Viceprimar, Nedelcu Gabriela, adresează o întrebare pe parte tehnică și anume dacă această implementare a aplicației ghișeul.ro implică modificări din punct de vedere al soft-ului pe care îl avem la nivelul Serviciului Taxe și Impozite Locale și dacă sunt costuri care derivă prin aplicarea acestui program.

Doamna Director Economic, intervine și precizează că vor fi implicate costuri dând explicații tehnice despre cum funcționează la momentul actual baza de date a Serviciului Taxe și Impozite Locale Pașcani, despre care are cunoștințe dar, nu de specialitate. Precizează că, mai întâi trebuie semnat un protocol Agenția Digitală și cu S.T.S.-ul pentru crearea unei baze de date, după care trebuie prevăzute în buget sume pentru achiziția aparaturii tehnice și a soft-ului necesar, acesta fiind unul din motivele pentru care hotărârea din anul 2011 nu a fost pusă în aplicare. Precizează că această aplicație nu este obligatorie, considerând însă că în perspectivă trebuie avute în vedere astfel de platforme.

Domnul Dandu Alexandru-Ionuț, membru al consiliului locale, intervine și precizează că, în anul 2016 a făcut interpelare pe acest subiect, domnul Zanet spunându-i la acel moment că nu există soft-ul. Domnul consilier întreabă ce anume s-a făcut în ultimii 2 ani, considerând că se tot amână achiziția soft-ului.

Doamna Viceprimar, Gabriela Nedelcu, intrervine și aduce la cunoștință faptul că, la dezbaterea bugetului se pot face amendamente.

Se vorbește concomitent.

Domnul Haldan Vasile, membru al consiliului local, intervine și precizează că nu are rost să existe contrazicere, atât timp cât toată lumea merge înainte astfel că, nici Pașcaniul nu trebuie să stea pe loc, chiar dacă sunt cheltuieli suplimentare care vor fi implicate, apreciind că se poate veni cu un alt proiect prin care să se suplimenteze sumele necesare, dat fiind faptul ca la momentul actual nici nu se cunoște exact ce costuri sunt presupuse.

Precizează că, din punctul dumnealui de vedere, ar trebui să ne aliniem celor care modernizează sistemul în general.

Domnul Pintilie Marius-Nicolae, membru al consiliului local, intervine și precizează că lucrurile evoluează, că ceea ce se întâmpla acum 30 de ani nu mai este valabil și astăzi, existând și alte posibilități pentru a se face plățile. Precizează că există cetățeni ai municipiului Pașcani care locuiesc în străinătate care nu pot veni sau nu pot trimite pe cineva să plătească la ghișeu. Consideră că, chiar daca varianta propusă nu este cea perfectă, aceasta poate fi amendată si corectată ulterior, însă solicită a se lua inițiativă în a spune dacă în municipiul Pașcani este oportun să se implementeze acest sistem, după care lucrurile vor decurge conform deciziei luate în sensul că se va vedea ce fel de soft trebuie cumparat, cât costa acesta, care este cel compatibil sau mai putin compatibil, care sunt efectele – dacă se încasează mai mult sau mai puțin. Consideră că cel mai important este a se stabili dacă se vrea a se ține pasul cu țara și cu lumea sau se va refuza cautându-se amendamente tehnice.

Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, intervine și precizează că, în cuprinsul Raportului de specialitate se aduce la cunoștință despre art. 5 al HG nr. 1235/2010 care prevede că: ”În cazul instituțiilor publice care nu dețin un sistem electronic de gestionare a taxelor și impozitelor, utilizatorii vor avea posibilitatea de a efectua plăți cu completarea individuală/manuală a sumei și a tipului de tranzacție.”.

Domnul Conache Eduard-Cătălin, consilier local, intervine și precizează că, în urma HG 1235/2011 s-a dat o Normă metodologică aprobată prin Ordinul Ministerului Comunicațiilor și Societății Informații Online, care spune exact ce trebuie să facă o unitate adminsitrativ teritorială pentru înscrierea în acel sistem. Nu este nevoie de nici un soft specializat, nu trebuie nimic. Se încheie prima dată o convenție cu acest sistem iar, ulterior încheierii convenției esențial este această hotărâre de consiliul local care trebuie transmisă către ei.
Domnul Rîznic Andrei-Marius, consilier local, intervine si precizează că, se contrazic foarte mult în condițiile în care există un aparat de specialitate al Primăriei care trebuie, în urma hotărârii, să ia toți pașii necesari. Plus că se poate da un telefon la o primărie sau la 15 primării care au implementat acest sistem și se poate întreba cum au procedat. Consideră că lucrurile se pot face foarte simplu după adoptarea hotărării.
Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, supune la vot amendamentul adus de domnul consilier local Bodoașcă Mihai-Claudiu.

Pentru: 12

Împotivă: 0

Abțineri: 5 

Amendamentul a trecut.
 Domnul Ungureanu Vasilica – Cosmin, presedinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre cu amendament. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?

                   Pentru: 12

Abțineri: 5
                   Împotrivă: 0

Proiectul a trecut. Se trece la punctul nr. 14 de pe ordinea de zi:

14. Raportul anual cu privire la remunerațiile și alte avantaje acordate administratorilor și directorilor SC CLP ECO SALUBRITATE SA pentru anul 2017
Raportor – Directorul general al SC CLP ECO SALUBRITATE SA Pașcani
Este prezent domnul director general al SC CLP ECO SALUBRITATE SA Pașcani care prezinta raportul anual cu privire la remunerațiile și alte avantale acordate adminsitratorilor și directorilor SC CLP ECO SALUBRITATE SA pentu anul 2017
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, intervine și aduce o observație, spunând că înainte de ședință cinveva l-a întrebat dacă acest raport este obligatoriu. Precizează că, de când este consilier local, singurii care își fac acest raport sunt cei de la RAGCL și că ar fi dorit să îl vadă și pe cel de la SC PREST SERV APA SA, dar nu l-a văzut. Precizează că, în mare știa situația de la ECO SALUBRITATE întrucât au fost nenumărate discuții. 
Dorește să adreseze două întrebări domnului Director general al SC CLP ECO SALUBRITATE SA Pașcani: - în ce stadiu se află achiziția acelui autocompactor, întrucât au primit banii acum un an de zile.

Domnul Ursu Dumitru – Leondard,  Director general al SC CLP Eco Salubritate SA Pașcani, precizează faptul că este demarată procedura de achiziție, fiind înscrisă o singură persoană juridică la licitație, considerând că în maxim o lună și jumătate achiziția va fi finalizată.

Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, intervine cu cea dea doua întrebare, precizând că este mai mult o critică pe care o aduce, și anume că, dacă la început când domnul Ursu nu era Director al SC CLP Eco Salubritate SA Pașcani, orașul/lumea din oraș era mulțumită, acum activitatea de curățenie din oraș lasă mult de dorit. Precizează ca activitatea nu se mai face cum se făcea înainte: nu se mai strânge, nu se mai mătură, că rămân resturi vegetale până putrezesc. 

Aduce la cunștință că au rămas bani necheltuiți la taxa de salubritate pentru servicii de salubritate astfel că, poate ar trebui suplimentată această activitate.

Domnul Ursu Dumitru – Leondard,  Director general al SC CLP Eco Salubritate SA Pașcani, dă dreptate domnului consilier local și explică situația actuală care se datorează lipsei de personal doritori să muncească la ECO Salubritate, în condițiile pe care le poate oferi societatea angajaților.

Cu privire la resturile vegetale de pe raza municipiului Pașcani, precizează că prin intermediul Consiliului Local ar trebui informați cetățenii că există o regulă facută, adică o singură dată pe lună ridică deșeurile vegetale, întrucât această activitate este prestată cu titlu gratuit, spre deosebire de municipiul Iași. De asemenea, deșeurile electrice și electrocasnice sunt ridicate gratuit. Și restul deșeurilor rezultate în urma construcțiilor persoanelor fizice și care sunt depuse pe domeniul public, la fel societatea le ridică cu titlu gratuit. 

Se precizează că cele aduse la cunoștință sunt aspecte cunoscute de către SC CLP Eco Salubritate SA și că se încearca o mai bună informare a cetățenilor municipiului prin presa locală și prin intermediul site-ului propriu despre programele pe care societatea le desfășoară și că toate eforturile depuse trebuiesc sprijinite și de către cetățeni. 

Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, intervine și precizează că, nu le solicită nimeni să ridice acele deșeuri vegetale cu titlu gratuit. Susține că acele deșeuri vegetale provin de pe domeniul public al municipiului Pașcani, chiar dacă sunt în fața blocului, acele garduri vii, acei copaci pe care cetățenii îi îngrijesc, deșeurile aparțin municipalității și trebuie plătit pentru ele. Apreciază că activitatea nu este făcută pro bonno.

Referitor la lipsa de personal, apreciază că trebuie ca societatea să se automatizeze, tinând cont că, prin hotărâri ale Consiliului Local s-a hotărât achizitionarea în leasing a unor mașini de măturat stradal și pentru pavele. Daca nu mai sunt oameni la salubritate, să cumpărăm acele mașini de măturat îmbunătățim calitatea serviciilor pentru că acum lasă mult de dorit.

Domnul Ursu Dumitru – Leondard,  Director general al SC CLP Eco Salubritate SA Pașcani, răspunde aducând precizări cu privire la la faptul că societatea achizitionează funcție de bugetul aprobat și că existența unor utilaje ar reduce costurile.
Domnul Haldan Vasile, consilier local, intervine și precizează că este adevărat că sunt multe lucruri de făcut dar, acum s-a venit cu un raport pentru activitatea care a trecut și crede că ar trebui să se și aprecieze ceea ce s-a făcut în municipiulul Pașcani, nu numai să se aducă critici. Crede că ar trebui să se intre în programul care este deja mediatizat privind zilele când trebuie ridicate anumite deșeuri, pentru că se scot în stradă, chiar în zona dumnealui, precizează că si dumnealui a greșit, neștiind, și a scos resturi vegetale în ziua în care nu trebuia. De asemenea, aduce la cunoștință că ar trebui mărite spațiile de care să se ocupe societatea, facând referire la întreținerea parcurilor și a tuturor aleelor, personalul din Primarie – Serviciul Gospodărie Comunală – nu dispune și nu are cum să o facă. 

Pentru toate acestea, precizează că este necesar aportul tuturor, atât cât poate fiecare.

Domnul Olariu Sorin-Costel, consilier local, intervine și face o precizare vizavi de resturile vegetale, și anume că există un regulament și că cetățenii ar trebui să înțeleagă că sunt anumite zile în care trebuie scoase. Nu trebuie scoase și hârtia și plasticul, nu când există un surplus acesta să fie aruncat în stradă și să fie luat de mașină. Mașina de gunoi, în afară de faptul există un deficit în sensul acesta, nu trebuie considerat taxi. Precizează că există un regulament, cetățenii trebuie să înțeleagă și consideră ca există și o problemă de mediatizare pe care domnii de la SC CLP Eco Salubritate SA ar trebui să insiste, dar mai ales cetățenii trebuie să înțeleagă că există un regulament și trebuie respectat. 

Domnul Avramiuc Vasile, consilier local, intervine și precizează că, nu este greu a se face curățenie, greu fiind a o menține. Apreciază că se stă rău în ceea ce privește educația civică a cetățenilor municipiului Pașcani, menționând că există cetățeni care, în loc să ducă gunoiul la ghenă, îl aruncă la coșurile stradale. De asemenea, relatează o întâmplare la care a fost martor și anume, că întruna din zile, în jurul orelor 10:00 centrul colector din zona Vale a Municipiului Pașcani era curățat, iar în decurs de aproximativ 2 ore locul era întro stare regretabilă, de vină fiind persoanele care caută în gunoaie și îl împrăștie. Adaugă că trebuiesc luate măsuri în acest sens prin corectarea spiritului civic al populației, dar și prin aplicarea forței coergitive a organelor care au atribuții în ceea ce privește liniștea și ordinea publică.
Domnul Ursu Dumitru Leonard, director general al S.C. CLP Eco Salubritate S.A. Pașcani, preia cuvântul și expune sitația societății, comparativ cu aceiași perioadă a  anului trecut. Face precizări cu privire la cantitățile de deșeuri care au fost transportate către depozitul din Iași, care anul acesta este mai mic decât aceiași perioada a anului trecut și face precizări referitoare la colectarea deșeurilor selective, concluzionând că toate cifrele analizei activității societății sunt favorabile acesteia, ceea ce înseamnă o activitate mai bine desfășurată.

De asemenea, referitor la Raportul prezentat pe ordinea de zi, face precizări cu privire la faptul că nu există criterii de performanță adaptați realității actuale și menționează că se va veni în fața Consiliului Local cu propuneri noi pentru actualizarea și adaptarea indicatorilor de performanță.   
Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, intervine și pecizează că, în urma numeroaselor solicitări venite în cadrul audiențelor pe care dumnealui le susține, referitor la Regulamentul în vigoare de stabilire a taxei pentru salubritate, acesta trebuie modificat și adaptat întrucât există situații din realitate care nu au fost reglementate prin intermediul regulamentului, dând exemplul deșeurilor organice și al persoanelor vârstince care nu au făcut declarațiile de la începutul anului în care să specifice câte persoane locuiesc în imobil și acum sunt taxate pentru 4 persoane, al persoanelor plecate din localitate. Specifică faptul că, trebuie adaptat regulamentul funcție de exemplele date, lucru pe care l-a discutat inclusiv cu domnul director general al SC CLP Eco Salubritate SA.
De asemenea, îi răspunde domnului consilier local Bodoașcă Mihai-Claudiu, cu privire la achiziția utilajelor specifice activității de salubritate, menționând că a fost aprobată prin hotărâre a consiliului local și a fost parcursă o licitație prin care s-a încercat achiziționarea utilajelor prin sistem leasing și că, ulterior, s-a solicitat Comisiei de acordare a împrumuturilor aviz, însă răspunsul acestora din urma a fost că nu există plafon pentru acordarea împrumutului. S-a primit răspunsul de la Ministerul Finanțelor, s-a trimis notificare către firma de leasing prin care se încearcă renunțarea la leasing și apoi să se vină cu proiect de hotărâre astfel încât aceste utilaje să fie achiziționate din bani proprii, sperând ca acest proiect să fie gata pentru luna următorare.

Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, intervine și aduce precizări cu privire la taxa de salubritate, menționând că există cetățeni care vin la dumnealui și i-au spus că au primit decizie de impunere pentru 4 persoane, în locuință trăind efectiv una singură, cei de la finanțe cerând sumele prin deciziile de impunere însă nu mai dau explicații cu privire la ce se întâmplă cu sumele de bani achitate în plus, rezultate în urma rectificării situației. Aduce la cunoștință că este prevăzut în Regulamentul în vigoare privind stabilirea taxei speciale de salubritate și această situație și anume că taxa speciala de salubritate plătită în plus se compensează sau se restituie, după caz, în condițiile Codului de procedură fiscală. Susține că i se pare normal ca, după efectuarea plății în plus aceasta să fie compensată pentru viitor și precizează că cei de la Serviciul Taxe și Impozite Locale Pașcani nu acceptă această situație.
Se vorbește concomitent.

Domnul Olariu Sorin-Costel, consilier local, intervine și propune ca declarațiile pentru taxa specială de salubritate să se facă on-line, ținând cont de faptul că mai devreme a fost adoptată hotărârea privind plata on-line a taxelor și impozitelor locale în municipiul Pașcani.

Domnul Danu Ion, consilier local, intervine și precizează că acest lucru nu este cu posibil.

Se vorbește concomitent.


Nemaifiind discuții, se trece la punctul nr. 15 de pe ordinea de zi:
15. Raportul administratorilor SC PREST SERV APA SA Pașcani asupra situațiilor financiare individuale încheiate la 31.12.2017
Raportor – Președintele Consiliului de administrație al SC PREST SERV APA SA Pașcani
Doamna Jitaru Irina, în calitate de membru al Consiliului de administrație al SC Prest Serv Apa SA Pașcani, prezintă raportul.

Domnul Conache Eduard-Cătălin, consilier local, intervine și întreabă care este situația actuală a societății în ceea ce privește procedura de insolvență.

Doamna Jitaru Irina, în calitate de membru al Consiliului de administrație al SC Prest Serv Apa SA Pașcani, precizează că a fost comunicată cererea către instanță, aceasta din urmă solicitând și alte documente care au fost deja transmise și că, în prezent se așteaptă decizia judecătorului.

Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, intervine și precizează că, se cunoștea situația societății și apreciază că cererea de insolvență trebuia formulată mai devreme și întreaba pe doamna Jitaru Irina dacă, înainte de a formula cererea de insolvență, administratorii societății trebuiau să informeze Consiliul Local, în calitatea sa de acționar.

Doamna Jitaru Irina, în calitate de membru al Consiliului de administrație al SC Prest Serv Apa SA Pașcani, răspunde și menționează că nu există această obligație, întrucât în actul constitutiv al societății se specifică la atribuțiile administratorilor că aceștia au posibilitatea declanșării procedurii de insolvență dar, nu exista obligație existenței acordului acționarului ci, doar obligația informării acestuia, motiv pentru care a și fost transmisă consilierilor cererea de insolvență.
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, intervine și aduce la cunoștință fapul că membrii consiliului de adminstrație au o mare responsabilitate în ceea ce privește evoluția societății.

Se vorbește concomitent.

Nemaifiind discuții, se trece la punctul nr. 16 de pe ordinea de zi:

16. PROIECTUL DE HOTĂRÂRE privind rectificarea Bugetului centralizat al instituțiilor și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2018
Inițiatorul proiectului de hotărâre – Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:

Comisia economică – Aviz favorabil;
Comisia urbanism – Aviz favorabil;

                      Comisia juridică – Aviz favorabil; 

                      Comisia învățământ – Aviz favorabil. 

   Domnul Ungureanu Cosmin-Vasilică, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Dacă nu, supune la vot proiectul de hotărâre: Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?
Pentru: 17

Abțineri: 0


                   Împotrivă: 0

Proiectul a trecut. Se trece la punctul nr. 17 de pe ordinea de zi:

17. PROIECTUL DE HOTĂRÂRE privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Paşcani  nr. 53/1999 privind aprobarea domeniului public al Municipiului Paşcani, jud. Iaşi, atestat prin Hotărârea nr. 1354/2001, cu modificările şi completările ulterioare, prin actualizarea datelor privitoare la suprafeţele de teren înscrise la poziţiile 901, 903 şi 904

Inițiatorul proiectului de hotărâre – Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:

Comisia economică – Aviz favorabil.

                      Comisia juridică – Aviz favorabil.

                      Comisia urbanism – Aviz favorabil. 

Domnul Ungureanu Cosmin-Vasilică, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Dacă nu, supune la vot proiectul de hotărâre: Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?
Pentru: 9
Abțineri: 8


                   Împotrivă: 0

Proiectul nu a trecut. Se trece la punctul 18 de pe ordinea de zi:
18. PROIECTUL DE HOTĂRÂRE privind acordarea unui stimulent financiar elevei Ţehaniuc Teona, de la Colegiul Tehnic de C.F. „Unirea” Paşcani, pentru obţinerea mediei 10 la examenul de bacalaureat, sesiunea iunie-iulie 2018

Inițiatorul proiectului de hotărâre – Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:

Comisia economică – Aviz favorabil;

                      Comisia juridică – Aviz favorabil; 

                      Comisia învățământ – Aviz favorabil. 

Domnul Ungureanu Cosmin-Vasilică, președinte de ședință, întreabă daca sunt discuții.
Doamna Viceprimar, Nedelcu Gabriela, intervine și precizează că este sigură că acest proiect va fi votat de către toți consilierii locali și propune ca în cadrul ședinței ordinare aferente lunii august 2018 să o invite pe domnișoara Țehaniuc Teona să i se ofere într-un cadru festiv nu doar acest stimulent financiar, ci și o diplomă și un buchet de flori.

Domnui Rîznic Andrei-Marius, consilier local, intervine și precizează că ideea doamnei Viceprimar este foarte bună dar, crede că ar fi frumos ca profesorii sau îndrumătorii pe care eleva i-a avut timp de 4 ani să o premieze și nu neaparat să mai facă dânșii poze cu meritele copiilor.

Doamna Viceprimar, Nedelcu Gabriela, intervine și precizează că nu se pot face poze cu meritele copiilor.

Domnul Ungureanu Cosmin-Vasilică, presedinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții. Dacă nu, supune la vot proiectul de hotărâre: Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?

Pentru: 17

Abțineri:0


Împotrivă: 0
Proiectul a trecut.

Se anunță că se trece la punctul diverse.



Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, în calitate de consilier local, dorește să aducă la cunoștință 3 probleme:


- la blocul situat în zona Mârzasca, cel abandonat de CFR, cei care au făcut temelia, au pus lângă temelia blocului niște resturi de construcție. În timp, au început să depună și cetățenii resturi din construcții și astfel cantitatea se mărește. Dumnealui roagă să fie somat constructorul sau să fie chemați cei de la Serviciul Gospodărie Comunala Pașcani să ridice alcele deșeuri de construcții.

- referitor la lucrările care se efectuează cu ocazia instalării semafoarelor în municipiul Pașcani roagă ca executantul să fie notificat pentru a semnala/semnaliza existența gropilor unde se efectuează lucrările, pentru că au fost lăsate niște gropi, au fost cofrate și atât. Precizează că ele ar trebui îngrădite, să pună o pancardă să vadă lumea că se lucrează acolo.


- a treia întrebare este în legătură cu o notificare pe care a primit-o dimineața, referitoare la sere, un teren în suprafață de 51 de hectare, un teren în litigiu cu Primăria Pașcani, dumnealui dorind să știe pentru ce este acel litigiu. Întreabă dacă suntem proprietari sau nu pe acel teren

Doamna Secretar, Jitaru Irina, intervine și precizează că, în conformitate cu actele pe care Primăria Pașcani le deține, aceasta este proprietar. Precizează că Primăria este în instanță pe această speță.

Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, în calitate de consilier local, întreabă dacă în prezent Primăria Pașcani și-a exercitat dreptul de proprietate asupra acelui teren.

Doamna Secretar, Jitaru Irina, precizează că s-a mers în instanță pentru sumele datorate pentru acest teren care era concesionat de către S.C. Legume, aceasta a intrat în insolvență, moment în care s-au sistat toate procesele. Precizează că de acolo (din partea reprezentantilor S.C. Legume S.A.) s-a făcut o solicitare ca Primăria Pașcani să transfere/ să treacă acel teren în proprietatea lor în Registrul Agricol pentru că au drept de proprietate – o hotărâre judecătorească. Precizează că terenul figurează în proprietatea Municipiului Pașcani și că acest lucru le-a fost comunicat, iar ei au făcut acțiune în judecată care este în curs de judecare. Precizează că dacă s-ar face evacuare acum judecătorul ar suspenda acțiunea până când se va stabili cine este proprietarul terenului. Precizează că în momentul de față există un proces care are ca obiect stabilirea dreptului de proprietate.
Domnul Rîznic Andrei-Marius, consilier local, intervine și întreabă dacă acolo a fost un contract de concesiune. Precizează ca primăria a făcut acel contract de concesiune în calitate de proprietar. Precizează că până la o hotărâre definitivă a vreunei instanțe terenul este al primăriei, al UAT Pașcani. Precizează că din moment ce s-a încheiat un contract de concesiune, înseamnă că s-a recunoscut dreptul de proprietate al primăriei. Precizează că din moment ce contractul de concesiune este expirat, primăria trebuie să ceară evacuarea terenului.Precizează că pe speța asta nu se face treaba cum trebuie și să se evacueze terenul.

Doamna Secretar, Jitaru Irina, precizează că se va face acțiune și aceasta va fi suspendată.

Se vorbește concomitent.

Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, îl întreabă pe domnul Primar ce s-a mai întâmplat cu cimitirul nou și cu cimitirul vechi, când s-a contractat cu proiectantul, când trebuie să vină proiectul, care sunt termenele.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că în prezent se așteaptă documentația, că termenul este de 6 luni.

Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, întreabă ce se întâmplă acum la cimitirul vechi.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani precizează că se va veni pe ordinea de zi cu regulamentul privind cimitirele.

Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, întrabă dacă din punct de vedere al situației terenului cimitirului vechi s-a făcut vreo analiză, dacă s-a făcut ceva, întrucât este întrebat de către oameni pe stradă dacă s-a făcut ceva.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani precizează că acolo există și o parte privată și o parte pe domeniul public.

Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, precizează că domnul primar a afirmat că există o comisie care a analizat situația și întreabă dacă există vreun raport prin care să se poată vedea care este situatia, cât e privat, cât e public, până unde, dacă există o schiță.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani precizează că există carte funciară pentru suprafața care este pe domeniul public.

Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, întreabă dacă luna viitoare se va veni pe ordinea de zi cu regulamentul și cu proiectul de înființare a serviciului. De asemenea, relatează despre Parcul Municipal, unde, întradevăr a plouat recent, însă afirmă că nu a fost nimeni care să aranjeze locul, să il coafeze, să mai taie din vegetația de acolo de foarte mult timp. Mai spune că suntem în luna august când avem vizitatori din alte locuri și că ar trebui să se acorde mai multă atenție și să se vorbească cu cei de la Gospodăria Comunală să treacă mai des. Mai întreabă care este situația la strada Nicolae Iorga.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani precizează că în prezent suntem în procedură de a contracta pentru diferența de lucrări de executat.

Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, dorește să știe ce s-a întâmplat cu celălalt contract, pentru că dumnealui a cerut de Compartimentul Investiții documente, de unde i s-au pus contractul la dispoziție. Dorește să știe de ce nu s-a finalizat lucrarea.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani precizează că au fost lucrări suplimentare, s-a epuizat suma prevăzută pentru diverse și neprevăzute și nu s-a putut finaliza investiția. 

Se vorbește concomitent.

Domnul Dandu Alexandru-Ionut, consilier local, precizeză că într-una din ședințele anterioare a atras atenția asupra stării deplorabile în care se află aleele dintre blocurile din garsoniere din zona Vale, dintre blocurile C1-C2, C4-C5 de pe Mihai Eminescu și Veronica Micle și precizează că la momentul respectiv i s-a răspuns că trebuie verificat dacă teren spațiu verde sau sunt alei.

Doamna Viceprimar, Nedelcu Gabriela, răspunde și precizează că s-au deplasat la fața locului și că s-a pus asfalt acolo unde s-a putut face acest lucru.

Domnul Dandu Alexandru-Ionut, consilier local roagă pe doamna Viceprimar să facă acest lucru pentru că oamenii înoată în noroi.

 Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că nu este subordonatul domnului Dandu și îl roagă să își controleze tonalitatea.
Domnul Rîznic Andrei-Marius, consilier local, aduce la cunoștință despre tablourile electrice instalate la corpurile de iluminat unde au fost realizate diverse racorduri, că acestea sunt deschise, sunt ruginite, sunt foarte periculoase pentru că prin foarte multe zone sunt copii care din curiozitate pot pune mâna și se pot întâmpla tragedii.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează ca pentru domnul Râznic își va rezerva dreptul de a nu îi răspunde la întrebări până când acesta nu își va cere scuze public pentru insultele aduse în urmă cu vreo 3-4 ședințe în urmă.
Domnul Rîznic Andrei-Marius, consilier local, precizează că nu își amintește să îl fi insultat pe domnul Primar și precizează că acestea sunt problemele cetățenilor, nu ale dumnealui personale și susține că nu își amintește despre insulte.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, roagă pe domnul Râznic să facă apel la memorie.

Se vorbește concomitent.

Domnul Rîznic Andrei-Marius, consilier local, mai întreabă despre stadiul proiectului cu iluminatul public și despre situația străziii Mihail Kogălniceanu, știind că cei de la Apavital au promis că anul acesta vor interveni pentru a modifica, pentru a schimba țevile și toată infrastructura de acolo ca după aia să poată fi asfaltată, doar că nu s-a mai întâmplat nimic și crede că sunt doar promisiuni sau sunt doar proceduri pentru că așa este la modă. Precizează că la toate problemele din oraș Primăria se află în proceduri, în schimb în alte orașe se rezolvă. Aduce în discuție despre plombările din oraș care nu sunt făcute încă, situația in oraș fiind dezastruasă.
Se vorbește concomitent.

Domnul Ungureanu Cosmin-Vasilică, președinte de ședință, intervine și precizează că trebuie să se vadă și lucrurile bune, că în suburbii străzile sunt plombate.

Domnul Rîznic Andrei-Marius, consilier local, roagă pe domnul Ungureanu Cosmin-Vasilică șă meargă și prin Gâștești, nu numai. Precizează că ar trebui să se facă ceva cu problema canalizării de pe esplanadă, chiar dacă există un proiect european care încă nu dă voie la intervenții în acea zonă, pentru că la orice ploaie se adună apa până la gleznă și este imposibil pentru oameni să mai meargă. Consideră că printr-o notificare adresată autorităților de supraveghere a implementării proiectului se poate rezolva această problemă. Precizează că o mare problemă a municipiului Pașcani este reprezentată de către țânțari, pentru ca municipiul Pașcani plătește dezinsecție dar aceasta nu se face în oraș.  Întreabă când se va face deratizarea în oraș - în toamna, octombrie, noiembrie, decembrie. Precizează că anul trecut au fost promisiuni pentru a fi sporit numărul de bănci în special în zona străzii Modovei- Ștefan cel Mare. Precizează că în centru este necesar a fi suplimentat numărul de bănci și de a fi reparate sau cosmetizate băncile care există.
Se vorbește concomitent.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, intervine și precizează că nu se discută nimic despre Palatul Cantacuzino și că urmează să se semneze contractul de finanțare.

Domnul Rîznic Andrei-Marius, consilier local, precizează că este sătul de ”o să...”.
Doamna Nedelcu Gabriela, Viceprimarul Municipiului Pașcani, precizează că va răspunde din politețe unora din întrebările domnului Rîznic, dar ține să facă un apel că sunt cu toții consilieri locali, că se fac check-list-uri cu diverse probleme, dar împreună aceste probleme trebuiesc rezolvate și solicită consilierilor să se informeze înainte de a lansa unele informații. Vizavi de str. Mihail Kogălniceanu precizează că această stradă este prevăzută pentru a fi asfaltată anul acesta. Referitor la procedură precizează că acestea sunt termenele prevăzute de lege. Precizează că s-a terminat evaluarea tehnică și financiară și că se află în faza de a desemna câștigătorul pentru acele străzi, mai multe, nu numai str. Mihail Kogălniceanu. În ceea ce privește plombările, precizează că orașul a fost plombat dar, din cauza cantităților foarte mari de precipitații, unele au sărit și atât cât vremea va permite
se va interveni și se va plomba și se va reface covorul asfaltic, dar pe ploaie nu se poate interveni. Precizează că același aspect este valabil și vizavi de deratizare. Precizează că până acum au fost 3 etape de deratizare în municipiu dar, tot din cauza faptului că a plouat foarte mult nu se poate trece la următoarea etapă, pentru că s-ar cheltui banii degeaba dându-se soluții împotriva țânțarilor și imediat venind ploaia, astfel că efectul ar fi zero. Referitor la bănci precizează că, tot la fel, ne aflăm în procedură de achiziție. Precizează că lucrurile nu se pot rezolva peste noapte, că nu se pot arde etape legale.

Domnul Olariu Sorin-Costel, consilier local, precizează că va relua un subiect care a mai fost pus în discuție și anume presiunea apei care este asigurată de cei de la Apavital. Are rugămintea de a se mai vorbi cu ei, pentru că în urma consultărilor cu niște vecini ai dumnealui a ajuns la concluzia că , întradevăr, nu există presiune la apă. Precizează că de când au venit cei de la Apavital nu numai presiunea este o problemă, ci și calitatea apei. Precizează că a văzut pe pielea dumnealui, în sensul că schimbă filtrul la 2 luni, înainte schimbându-l la aproximativ un an, astfel că roagă să se mai discute cu cei de la Apavital problema cu presiunea, precizând că aceștia nu au dreptate.

Domnul Vântur, cetățean al municipiului Pașcani, aduce la cunoștință problemele existente în Piața Deal referitoare la curățenie, precizând că este extrem de insalubru și nu crede că sunt de vină doar cei de la societatea de salubritate. Precizează că sunt anumite puncte în oraș care necesită suplimentarea numărului coșurilor de gunoi, de exemplu zona din fața Judecătoriei Pașcani și în jurul unor școli. Mai precizează că sunt probleme la intrarea în primărie cu ”mâna curentă”- balustrada, care ar necesita 4 puncte de sudură, o reparație, precizând că cine a sudat nu a folosit electrod de inox, ci a folosit unul obișnuit.
Domnul Bulea, cetățean al municipiului Pașcani, precizează că se adresează întregului consiliu, referitor la curățenia orașului – precizând că există perosoane iubitoare de animale care lasă aceste animale să se plimbe pe spațiul verde și că atunci când vine ploaia în urmă rămâne un miros foarte neplăcut. Pentru acest aspect apelează la cei din consiliu pentru a iniția un proiect prin care să fie sancționată acea persoană care merge cu cățelul în lesă și nu are pungă, mănuși sau lopățică pentru a strânge după animalul de companie.

Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, intervine și precizează că a fost un proiect de hotărâre inițiat de liberali și că nu a fost aprobat de ceilalți colegi.

Domnul Bulea, cetățean al municipiului Pașcani, vine cu o propunere mai veche a dumnealui la care ține și anume, Parcul Peștișorul. Propune dotarea și amenajarea luciului de apă.  Mai precizează că există o problemă cu persoanele care merg cu bicicletele pe trotuar, întrebând dumnealui, ca pieton, pe unde să meargă.

Domnul Ungureanu Cosmin-Vasilică, presedinte de ședință, declară închisă ședința.

Ședința se încheie la 12:20.
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