           ROMÂNIA                                                                      VIZAT PENTRU LEGALITATE

        JUDEŢUL IASI                                                                                S E C R E T A R

 MUNICIPIUL PASCANI                                                                Cons. Jr. MIRCEA ZUZAN

    CONSILIUL LOCAL                                PROIECT



               H O T Ă R Â R E

privind aprobarea  indicatorilor tehnico-economici   la obiectivele de investitii '' Modernizare  str. Unirii'' , “Modernizare  str. Mihai Viteazu '' si
 '' Reabilitare str. Garii '' din municipiul Pascani

        Consiliul Local al municipiului Paşcani, judeţul Iaşi;

 Având în vedere prevederile alin. (1) si (2) ale  art. 41 al Legii finanţelor publice locale nr. 273/2006, modificată şi completată ;

         Având in vedere prevederile Legii  213/1998,  privind  bunurile proprietate publica, cu modificari si completari ulterioare; 
        Având  în vedere Hotararea Guvernului nr. 28/2008 privind aprobarea continutului-cadru al documentatiei tehnico-economice aferente investitiilor publice, precum si structurii si metodologiei de elaborare a Devizului General pentru obiective de investitii si lucrari de interventii , si ale Ordinului nr. 863/2008 privind aprobarea instructiunilor de aplicare  a unor prevederi din HG nr. 28 /2008 ;

         Având in vedere  prevederile Hotararii Guvernului Romaniei nr. 577/1997,  pentru aprobarea Programului privind pietruirea drumurilor comunale, alimentarea cu apa a satelor, conectarea satelor la reteaua de electrificare si la retelele telefonice, republicata, cu modificari si completari  ulterioare;

         In conformitate cu prevederile Ordinului Ministrului Dezvoltarii Regionale si Turismului nr.1564/2010,  privind aprobarea Normelor Metodologice de aplicare a HGR 577/1997, pentru aprobarea Programului privind pietruirea drumurilor comunale, alimentarea cu apa a satelor, conectarea satelor la reteaua de electrificare si la retelele telefonice, republicata, cu modificari si completari  ulterioare;
În conformitate cu art. 36, alin. (4) lit. a) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificarile si completarile ulterioare ;

         Având in vedere  propunerea primarului municipiului Pascani, in calitate de initiator al proiectului de hotarare  si expunerea de motive a  initiatorului, inregistrata sub  nr. 16.028 / 21.08.2012 ;

Având in vedere raportul comun   de specialitate intocmit de Compartimentul Tehnic-Investitii  si Serviciul Urbanism, Amenajarea teritoriului   din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Pascani, inregistrat sub nr.   16.029 /21.08.2012  ;

Avand in vedere avizele favorabile ale Consiliului Tehnico-Economic nr. 1 si 2 din 24.08.2012 precum si  nr. 10 din 24.03.2011;
Având in vedere Rapoartele de avizare ale :

1.Comisiei de prognoze economico-sociale , buget , finante , industrie si IMM-uri, , programe europene, atragere de fonduri structurale si relatii externe;

2.Comisiei juridice , ordine publica, pentru drepturile omului si libertatile cetatenesti ;

3.Comisiei de organizare si dezvoltare urbanistica, realizarea lucrarilor publice, conservarea  monumentelor istorice, protectia mediului, ecologie, patrimoniu şi administratie publica.

În temeiul temeiul art. 45 alin.(1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificarile si completarile ulterioare, 
H O T Ă R Ă Ş T E :

Art. 1 Se  aproba indicatorii tehnico-economici   la obiectivele de investitii  '' Modernizare  str. Unirii', '' Modernizare  str. Mihai Viteazu '' si  '' Reabilitare str. Garii ''  din municipiul Pascani, cuprinsi in documentatiile de avizare ale lucrarilor de interventii, elaborate de SC Interproiect SRL Bacau :

· '' Modernizare  str. Unirii'' 

-Valoarea totala a obiectivului     - 1.337.316 lei fara TVA  ;

-Valoarea lucrarilor  C+M            - 1.161.717 lei fara TVA   ;

· '' Modernizare  str. Mihai Viteazu '' 

-Valoarea totala a obiectivului   - 1.228.249 lei fara TVA  ;

-Valoarea lucrarilor  C+M          - 1.063.633 lei fara TVA  ;

·  '' Reabilitare str. Garii '' 

-Valoarea totala a obiectivului   - 3.672.476 lei fara TVA  ;

-Valoarea lucrarilor  C+M          - 3.250.657 lei fara TVA.
Art. 2.Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se însarcineaza   Primarul municipiului Paşcani,  Serviciul Urbanism, Amenajarea teritoriului,  Serviciul Buget, Financiar, Contabilitate,   Compartimentul Tehnic-Investitii,  Compartimentul Juridic  si Contencios si  Compartimentul Patrimoniu si Contracte din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Pascani.
Art. 3. Serviciul Administratie Publica  va comunica in copie  prezenta hotărâre:

• Instituţiei Prefectului judeţului Iaşi;

• Primarului municipiului Paşcani ;

• Serviciului Urbanism, amenajarea teritoriului ;

• Serviciului Buget, Financiar, Contabilitate  ;

• Compartimentului Patrimoniu si Contracte ;

• Compartimentului Juridic   si  Contencios;

• Compartimentului Tehnic-Investitii ;

• Mass-media .
Initiatorul proiectului de hotarare
PRIMAR

dr. ing. Dumitru Pantazi

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ ,                         Contrasemnează pentru  legalitate
Consilier local,                                                       SECRETARUL MUNICIPIULUI,

PLESCA  VASILE                                                               MIRCEA ZUZAN

Nr. 16028/21.08.2012

                                         E X P U N E R E    D E     M O T I V E

privind aprobarea  aprobarea indicatorilor tehnico-economici   la obiectivele de investitii '' Modernizare  str. Unirii'' , 

'' Modernizare  str. Mihai Viteazu '' si '' Reabilitare str. Garii ''

din municipiul Pascani

            Având in vedere  prevederile Legii nr. 273/2006 modificata si completata  , privind finantele publice locale , prevederile Legii nr.215/2001 ,  modificata si completata privind administratia publica locala  ;

            Având in vedere  prevederile Hotararii Guvernului Romaniei nr. 577/1997  ,  modificata si completata pentru aprobarea Programului privind reabilitarea , modernizarea si/sau asfaltarea drumurilor de interes judetean  si de interes  local  … , ale Ordinului Ministrului Dezvoltarii Regionale si Turismului nr.1564/2010 privind aprobarea Normelor Metodologice de aplicare a HGR 577/1997 ;

           Luând in considerare necesitatea de a reabilita strada Garii , dupa executia lucrarilor de canalizare  desfasurate in cadrul proiectului finantat prin programul ISPA ;pentru strazile  Mihai Viteazu si Unirii , starea actuala de degradare impune lucrari de modernizare , cu ranforsarea carosabilului  ;

           In vederea  aprobarii finantarii  necesare acoperirii valorii  executiei lucrarilor , solicit aprobarea indicatorilor tehnico-economici cuprinsi in documentatiile de avizare a lucrarilor (DALI) pe fiecare din cele trei obiective  ;

           Fata de cele aduse la cunostinta  , propun spre dezbatere si aprobare Consiliului Local al municipiului Pascani , proiectul de hotarare in forma prezentata.

PRIMAR ,

dr. ing. Dumitru Pantazi 

ROMA N I A                                                                                   DE ACORD

JUDETUL IASI                                                                                  PRIMAR,

PRIMARIA PASCANI

COMPARTIMENTUL TEHNIC-INVESTITII                 dr. Ing. Dumitru Pantazi

NR. 16029 DIN  21.08.2012

                                  RAPORT

                                                    Consiliului Local al municipiului Pascani   

            Având in vedere  prevederile Legii nr. 273/2006 modificata si completata  , privind finantele publice locale , Legea nr.215/2001 ,  privind administratia publica locala , modificata si completata ;

           Având in vedere prevederile Legii  213/1998 privind proprietatea publica si regimul juridic al acesteia ; prevederile Hotararii Guvernului nr. 1354/2001 privind atestarea domeniului public al judetului Iasi , precum si al municipiilor , oraselor si comunelor din judetul Iasi ; 

          Având  în vedere Hotararea Guvernului nr. 28/2008 privind aprobarea continutului-cadru al documentatiei tehnico-economice aferente investitiilor publice , precum si structurii si metodologiei de elaborare a Devizului General pentru obiective de investitii si lucrari de interventii , si ale Ordinului nr. 863/2008 privind aprobarea instructiunilor de aplicare  a unor prevederi din HG nr. 28 /2008 ;

         Având in vedere  prevederile Hotararii Guvernului Romaniei nr. 577/ pentru aprobarea Programului privind pietruirea drumurilor comunale , alimentarea cu apa a satelor , conectarea satelor la reteaua de electrificare si la retelele telefonice , republicata cu modificari si completari ulterioare si ale Ordinului Ministrului Dezvoltarii Regionale si Turismului nr.1564/2010 privind aprobarea Normelor Metodologice de aplicare a HGR 577/1997 , Compartimentul Tehnic-Investitii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Pascani , propune :

-adoptarea  Proiectului de Hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici   la obiectivele de investitii '' Modernizare  str. Unirii''  , '' Modernizare  str. Mihai Viteazu '' si '' Reabilitare str. Garii ''  din municipiul Pascani , cuprinsi in documentatiile de avizare ale lucrarilor de interventii ( DALI),  elaborate de SC Interproiect SRL Bacau .Mentionam ca documentatiile pentru str. Unirii si str. Mihai Viteazu au fost actualizate la data de 11.07.2012 iar  pentru str. Garii , Devizul General a fost reactualizat la data de 07.01.2011.  

In consecinta , avizam favorabil  proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici  ai obiectivelor propuse, considerand ca acesta indeplineste conditiile legale pentru a fi aprobat  .

                                                                                                                                      Compartiment Tehnic – Investitii,  

                                         Ing. D. Nechita                                                                  

                                                             Serviciul Urbanism,

                                                           ing. Ciprian Prisecaru       
