ROMÂNIA

JUDEȚUL  IAȘI

MUNICIPIUL  PAȘCANI

CONSILIUL  LOCAL

P R O C E S       V E R B A L

Încheiat, astazi    19 octombrie 2018, în şedinţa  de îndată
a Consiliului  Local  al municipiului Paşcani,  care are loc în   sala de şedinţe   a Primăriei  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi


Ora  11:14

Doamna Jitaru Irina, Secretarul Municipiului Pașcani, deschide lucrările ședinței de îndată din 19 octombrie 2018, arătând că este legal constituită, din 19 consilieri în funcție, sunt prezenți 16. Lipsesc domnii consilieri Conache Eduard Cătălin, Olariu Sorin – Costel și Rîznic Andrei – Marius. La ședință participă Primarul municipiului Pașcani - domnul Pantazi Dumitru, doamna Nedelcu Gabriela – Viceprimarul Municipiului Pașcani, domnul Pânzaru Costică – managerul Spitalului Municipal de Urgență Pașcani și reprezentanți ai serviciilor din aparatul de specialitate al primarului și presa locală. 


Doamna Jitaru Irina, dă cuvântul președintelui de ședință, doamnei Dondaș Adriana.

Doamna Dondaș Adriana, presedinte de ședință, dă citire parțial Dispoziției nr. 1571/19.10.2018: 

         ” ROMANIA

     JUDEŢUL  IAŞI
  
      

MUNICIPIUL  PAŞCANI          

         P R I M A R
    
                                              

D I S P O Z I Ţ I A  Nr. 1571
din  data de: 19.10.2018
Primarul  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi;

Avand în vedere  dispoziţiile art. 39, alin. (4)  din Legea nr. 215/2001, privind  administraţia  publica  locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare; 

În temeiul  art. 68 alin. (1) şi ale art. 115 alin. (1) litera a)  din Legea  nr. 215/2001, privind administraţia  publica  locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,

D I S P U N E:

„Articol unic :  Se convoacă   Consiliul Local  al municipiului  Paşcani, în şedinţa  de îndată din data de 19.10.2018, ora 11,00, ​​​​​​​​​​​​​​ în sala de şedinţe  a Consiliului Local al municipiului Pascani,  cu urmatoarea  ordine de zi.
Precizează că exista 2 puncte pe ordinea de zi. 

Se supune la vot ordinea de zi.
Pentru: 16
Abțineri: 0

                     Împotrivă: 0

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea  studiului de oportunitate, a documentației tehnico – economice Studiu de Fezabilitate și a indicatorilor  tehnico – economici pentru obiectivul de investitii: “Extindere și dotare ambulatoriu integrat de specialitate din cadrul Spitalului municipal de urgențe Pașcani”
Initiatorul proiectului de hotarare - Primarul municipiului Pascani
           Doamna Dondaș Adriana, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre. 
Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, intervine și precizează că de la ora 10 – când au fost convocați și până la ora 11 nu cunosc amănunte referitoare la cele două proiecte dar speră că sunt făcute bine și speră că se vor implementa. 
Domnul Pânzaru Costică, managerul Spitalului Municipal de Urgență Pașcani, intervine și precizează că cere iertare pentru convocarea târzie făcută dar, dumnealor – consilierii, prin demersurile făcute la începutul anului au aprobat niște studii de fezabilitate pentru evoluția acestui proiect. Printre acele studii este și cel de implemantare al extinderii ambulatoriului de specialitate. Precizează că trebuie cunoscut faptul că, comunitatea locală și comunitatea europeană alocă fonduri foarte mari pentru a se dezvolta. Precizează că cei din consiliul local, la începutul anului  au aprobat 5 proiecte de studii de fezabilitate pentru spital de o valoare foarte mare, fiind puține spitale din România pentru care s-a aprobat așa ceva. Precizează că primul proiect este cel de extindere a ambulatoriului de specialitate și de dotare a acestuia. Precizează că în acest moment ambulatoriul are 37 de medici și nu mai au unde să îi așeze ca și activitate medicală și din proiectul făcut de consultant ar fi o extindere a ambulatoriului cu 5 cabinete și dotarea celorlalte cabinete cu aparatură medicală. Precizează că deasupra laboratorului de specialitate urmează să fie 5 cabinete, specificând că va fi și un cabinet de cardiologie, întrucât un domn din comunitatea locală a făcut o adresă către ministerul sănătății și a solicitat cardiologie. Ministerul Sănătății a aprobat 10 paturi de cardiologie în structura spitalului. Precizează că în ambulatoriu vor fi cardiologia, O.R.L. –ul, oftalmologia, endocronologia și secția de diabet, toate acestea fiind cabinete noi. Precizează că va fi un lift pe scara exterioară care va deservi pacienților. Precizează că proiectul presupune o construcție separată de extindere a ambulatoriului și de dotare a cabinetelor cu o sumă foarte mare, de peste un miliard de lei. Roagă și propune consilierilor locali ca dumnealor să aprobe indicatorii tehnico – economici și studiul de oportunitate. Precizează că în urmă cu două zile Consiliul de Adminsitrație a aprobat șapte rapoarte – raportul de oportunitate, de fezabilitate, indicatori tehnico economici. Precizează că dacă domnii consilieri vor aproba proiectele de hotărâre prezentate, Comunitatea Europeana va veni cu finanțare de 50%, Guvernul României cu 48% și noi (Spitalul Municipal de Urgență Pașcani) va veni cu 2%.
Îi întreabă pe domnii consilieri dacă este cazul să dea cu mâna acestei oportunități. Precizează din nou că dintr-un miliard și opt sute de lei vechi, se va veni cu doar 2%. De asemenea specifică faptul că există posibilitatea ca acest proiect să nu fie implementat, nu pentru că nu vor dori cei de la spital sau consilierii locali ci, s-ar putea ca el să nu fie aprobat. Din nou roagă respectuos pe consilieri, întrucât sunt încă 6 proiecte pe care trebuie să le implementeze pentru comunitatea pe care consilierii trebuie să o gestioneze și să o păstreze. Precizează că stă la dispoziția consilierilor pentru alte eventuale întrebări.

Doamna Dondaș Adriana, președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nemaifiind alte discuții, supune la vot proiectul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?                

Pentru: 16
                      Împotrivă: 0

Abțineri: 0
Proiectul a trecut. Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:
2.  PROIECT DE HOTARARE privind  aprobarea Acordului de parteneriat dintre UAT Municipiul Pașcani și Spitalul Municipal de Urgență Pașcani pentru realizarea proiectului ”EXTINDERE ȘI DOTARE AMBULATORIU INTEGRAT DE SPECIALITATE DIN CADRUL SPITALULUI MUNICIPAL DE URGENȚE PAȘCANI”
Initiatorul proiectului de hotarare - Primarul municipiului Pascani
Doamna Dondaș Adriana, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nemaifiind alte discuții, supune la vot proiectul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?                

Pentru: 16
                      Împotrivă: 0

Abțineri: 0

Proiectul a trecut. 


Domnul Pânzaru Costică, managerul Spitalului de Urgență Pașcani, intervine și precizează că speră ca în decembrie să se aprobe construcția CT-ului care are o valoare foarte mare de 4,3 milioane de euro și încă alte 5 proiecte. Mulțumește din nou consilierilor locali.
Doamna Dondaș Adriana, presedinte de ședință, declară închisă ședința.

Ședința se încheie la 10:21.
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                       SECRETARUL MUNICIPIULUI

        Consilier DONDAȘ ADRIANA                                          cons. jr. JITARU IRINA
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