ROMÂNIA
JUDEȚUL  IAȘI
MUNICIPIUL  PAȘCANI
CONSILIUL  LOCAL


P R O C E S       V E R B A L

Încheiat, astazi    21 februarie  2018, în şedinţa  ordinară
a Consiliului  Local  al municipiului Paşcani,  care are loc în   sala de şedinţe   a Primăriei  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi

	Ora  10,07

		Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pascani deschide lucrările ședinței ordinare din 21  februarie 2018, arătând că este legal constituită, din 19 consilieri în funcție, sunt prezenți 19. La ședință participă primarul municipiului Pașcani - domnul Pantazi Dumitru, viceprimarul municipiului - doamna Nedelcu Gabriela, reprezentanți ai serviciilor din aparatul de specialitate al primarului, 15 cetățeni,  mass-media. Înainte de a începe, supune la vot următorul proces-verbal de ședință:
· Procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local din 6 februarie 2018. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?

Pentru: 19
                     Împotrivă: 0
Abțineri: 0

Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pascani dă cuvântul președintelui de ședință, domnul Prodan Ionuț-Mihai.
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, dă citire parțial Dispoziției nr. 612/15.02.2018: 

      “ROMÂNIA
     JUDEŢUL  IAŞI	  	      
MUNICIPIUL  PAŞCANI          
         P R I M A R


		    
D I S P O Z I Ţ I A  Nr. 612
din  data de: 15.02.2018


Primarul  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi;
Având în vedere dispoziţiile art. 39, alin. (1) și (3) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 
În temeiul art. 68 alin. (1) şi ale art. 115 alin. (1) litera a) din Legea  nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 
	

D I S P U N E:


Articol unic: Se convoacă Consiliul Local al municipiului Paşcani, în şedinţa  ordinară, din data de 21.02.2018, ora 10,00, în sala de şedinţe a Consiliului Local al municipiului Pașcani, cu următoarea ordine de zi:      “

Precizează că sunt 31 de proiecte pe ordinea de zi.

Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pașcanii, precizează că domnul Constantinescu a solicitat printr-o adresă înregistrată la Consiliul Local al municipiului Pașcani retragerea de pe ordinea de zi a ședinței a proiectului de hotărâre nr. 30.
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, propune discutarea prima dată a punctului nr. 21 de pe ordinea de zi. Sunt niște reprezentanți din zona piață. Supune la vot ordinea de zi cu modificările spuse: Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? 

Pentru: 19
                     Împotrivă: 0
Abțineri: 0

Se trece la punctul nr. 21 de pe ordinea de zi:

21. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea şi completarea  contractului de închiriere (contract cadru) prezentat în Anexa nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Paşcani nr. 35 din 26.04.2010 pentru aprobarea Regulamentului privind închirierea spaţiilor, cu altă destinaţie decât locuinţe, proprietate publică/privată a Municipiului Paşcani
	
	Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani


Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică -  Aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil cu câteva amendamente care au fost aprobate în comisie.
Amendament 1: La capitolul 4 din contractul-cadru, art. 2 alin. 2 va avea următorul enunț: La expirarea termenului, prelungirea contractului de închiriere se face cu acordul părților, în baza solicitării locatarului pentru o perioadă de ½ din perioada inițială, o singură dată. 
Amendament 2: La capitolul 5, art. 3 alin. 2 va avea următorul cuprins: Chiria se achită până la finele fiecărei luni. 
Amendament 3: La capitolul 6, art. 4 alin. 2 va avea următorul cuprins: Întârzierea la plata chiriei se penalizează cu majorări în cuantum de 0,1% pe zi din cuantumul chiriei datorate, începând cu prima zi a lunii următoare.
Amendament 4: La capitolul 7, art. 6, alin. 1 – înlocuirea sintagmei să nu subînchirieze bunul altor persoane fizice sau juridice fără acordul scris al locatorului cu este interzisă subînchirierea bunurilor.
Comisia de urbanism – Aviz nefavorabil.

Domnul Toma Andrei-Codrin, consilier local, consideră că pentru a pune în legalitate toate firmele care închiriază acele spații și pentru a nu fi condiții discriminatorii pentru unii sau alții, propune introducerea în proiectul de hotărâre a unui articol II, iar art. II să devină art. III, art. III să devină art. IV. Acesta va avea următorul cuprins: La data expirării perioadei de valabilitate a contractelor deja existente, se semnează un nou contract-cadru conform anexei nr. 1 la prezenta hotărâre.  Adică toți chiriașii să meargă pe același contract când se ajunge la expirarea termenului contractului deja existent, o perioadă de 5 ani cu prelungirea cu 2,5 ani. Precizează că acestea sunt amendamentele și solicită supunerea lor la vot. 
Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pașcani, întreabă când se încheie un alt contract, după 5 ani sau după 7,5 ani. 
Domnul Toma Andrei-Codrin, consilier local, precizează că după expirarea contractului se încheie un nou contract.
Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pașcani, menționează că aceste contracte expiră după 5 ani. 
Domnul Toma Andrei-Codrin, consilier local, precizează că sunt contracte în piață care ajung la termen în diferite perioade. Fiecare contract care ajunge la termen se prelungește, la solicitarea persoanei care vrea să închirieze, cu noul contract-cadru, care se va vota sau nu astăzi, pe o perioadă de 5 ani cu posibilitatea prelungirii cu încă 2,5 ani. 
Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pașcani, întreabă dacă se prelungește cu un alt contract. 
Domnul Toma Andrei-Codrin, consilier local, precizează că se semnează un nou contract-cadru care se votează azi. E foarte simplu. Se semnează un nou contract ca să fie toate contractele la fel. 
Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pașcani, precizează că înțelege că se vrea încheierea unui contract nou fără licitație. 
Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pașcani, menționează că la expirarea contractului, la cererea locatarului, se încheie un nou contract de închiriere.
Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pașcani, precizează că se poate încheia un act adițional pentru a se aduce la termen la fel ca pe ceilalți. Întreabă cum să se facă alt contract fără licitație. 
Domnul Toma Andrei-Codrin, consilier local, precizează că prin voința Consiliului Local se poate semna un nou contract. 
Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pașcani, întreabă dacă se poate face așa ceva cu încălcarea legii.
Domnul Toma Andrei-Codrin, consilier local, răspunde că nu se încalcă legea. 
Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pașcani, precizează că alt contract nu se poate. Act adițional se poate face astfel încât toți să aibă aceeași perioadă. Menționează că sunt contracte în derulare care au tot felul de clauze. 
Domnul Toma Andrei-Codrin, consilier local, precizează că pentru că sunt tot felul de contracte pentru spații identice în aceeași zonă, ca să fie toate la fel ...
Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pașcani, precizează că se poate încheia act adițional, dar nu se poate încheia un nou contract fără licitație. Un nou contract presupune licitație, actul adițional nu.
Domnul Toma Andrei-Codrin, consilier local, precizează că se semnează noul contract-cadru.  
Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pașcani, precizează că se face act adițional care să completeze contractul inițial cu prevederile noului contract.
Domnul Toma Andrei-Codrin, consilier local, precizează că el a făcut o propunere. Dacă e perfectibilă, foarte bine. 
Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pașcani, precizează că se poate face act adițional.
Domnul Toma Andrei-Codrin, consilier local, precizează că se face act adițional, după care se semnează un nou contract. 
Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pașcani, precizează că se face un act adițional care completează prevederile contractului inițial cu noile prevederi din contractul-cadru.
Domnul Toma Andrei-Codrin, consilier local, precizează că trebuie formulat astfel încât să nu contravină. Deci: La data expirării duratei de valabilitate a contractelor deja existente, se semnează un act adițional de prelungire a contractului conform noului contract-cadru.

Se poartă discuții pe marginea încheierii actului adițional.

Domnul Toma Andrei-Codrin, consilier local, precizează că ideea e ca toată lumea să fie egală în contracte. 
Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pașcani, precizează că s-a informat și la alte UAT-uri și sunt contracte pe 1 an cu posibilitate succesivă de prelungire a acestora, pe 3 ani cu posibilitate succesivă de prelungire a acestora, pe 5 ani cu posibilitate succesivă de prelungire a acestora. Trebuie să se stea tot timpul în licitație. 4-5 oameni sunt ocupați cu această problemă. 
Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pașcani, precizează că actul adițional va conține clauze din contractul-cadru.

Se vorbește concomitent.


Doamna Nedelcu Gabriela, viceprimarul municipiului Pașcani, propune o pauză pentru formularea de către comisia juridică a amendamentului.
Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pașcani, precizează că era bun și cu precizarea perioadei, dar în comisia juridică i s-a spus că nu e legal fără a i se preciza textul de lege încălcat. 
Domnul Toma Andrei-Codrin, consilier local, precizează că pe contractele de închiriere nu este o legislație în vigoare. S-a mers pe legislație privind concesiunile. Legiuitorul nu a precizat cu cât se poate prelungi un contract de închiriere, Iar fosrte multe UAT-uri au mers pe prevederile OG nr. 54/2006 privind concesiunile și au mers pe prelungire cu ½. Așa au făcut. 
Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pașcani, precizează că dl. consilier vorbește despre o practică. 
Domnul Toma Andrei-Codrin, consilier local, precizează că nu au voie să stabilească condiții discreționare.
Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pașcani, precizează că nu e vorba despre condiții discreționare, e același contract pentru toată lumea. I se pare că atunci când se spune că ceva e nelegal, trebuie să se vină cu argumente legale. 
Domnul Haldan Vasile, consilier local, precizează că, așa cum a spus doamna secretar, trebuie avut în vedere faptul că acest contract e valabil pentru viitor. Întreabă ce se face cu cele existente care trebuie aduse la aceleași condiții. Toată lumea trebuie să aibă aceleași clauze, trebuie tratament egal și respect pentru toți. 
Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, precizează că din punctul său de vedere partea de legalitate trebuie să rămână la inițiator, doamna secretar, fiind convins că proiectul de hotărâre a trecut prin filtrul aparatului de specialitate. Cunoaște situația de la piață și e din ce în ce mai rău. Piața suferă, comercianții suferă pentru că au vânzări din ce în ce mai mici, nu i-a ajutat nimeni până acum. Au avut inițiative în anii din urmă pentru o parcare pentru comercianții din piață. Astăzi, bugetul de la piață are aproape 2 milioane de lei disponibil, excedente din anii precedenți, care nu se cheltuie. Realitatea se vede în fiecare zi.  
Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pașcani, precizează că banii sunt pentru investiții, nu sunt tocați. 

Se vorbește concomitent.

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, propune revenirea la subiect, să se găsească o modalitate să se facă ceva cu contractul.
Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, solicită să se găsească o formulă ca acești oameni să fie ajutați, să se găsească formula potrivită și legală, ei vor vota pentru. Așteaptă ca la piață lucrurile să se schimbe în viitor în mai bine. 
Doamna Nedelcu Gabriela, viceprimarul municipiului Pașcani, precizează că observă că e un obicei ca microfonul consiliului local să se transforme în tribună de campanie electorală, dar nu e cazul. Toți sunt de acord că cei din piața vale trebuie ajutați și sprijiniți. Propune o pauză ca să se formuleze un amendament corect și legal, împreună cu doamna secretar și comisia juridică.

Se ia pauză la ora 10,26.

Se reia ședința la ora 10,40.

Domnul Toma Andrei-Codrin, consilier local, precizează că s-au consultat și ca să nu fie probleme de legalitate cu privire la amendamentul propus în formă inițială, se revine asupra lui și va avea următorul enunț: 

Art. II. Cu 30 de zile înainte de expirarea contractului de închiriere, la solicitarea locatarului și prin acordul părților, se încheie act adițional, actualizându-se prevederile contractului de închiriere existent conform prezentei hotărâri.

Acesta e amendamentul la proiectul de hotărâre, restul amendamentelor sunt la contractul cadru. 
Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, întreabă dacă e bine așa.
Domnul Toma Andrei-Codrin, consilier local, precizează că da. 
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții. Dacă nu, supune la vot amendamentele. Îl roagă pe dl. Toma să le citească.
Domnul Toma Andrei-Codrin, consilier local, dă citire amendamentelor de la contractul-cadru:
Amendament 1: La capitolul 4 din contractul-cadru, art. 2 alin. 2 va avea următorul enunț: La expirarea termenului, prelungirea contractului de închiriere se face cu acordul părților, în baza solicitării locatarului pentru o perioadă de ½ din perioada inițială, o singură dată. 
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință,  supune la vot primul amendament. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

 Pentru: 19
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0

Domnul Toma Andrei-Codrin, consilier local, precizează alt amendament:
Amendament 2: La capitolul 5, art. 3 alin. 2 va avea următorul cuprins: Chiria se achită până la finele fiecărei luni. 
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință,  supune la vot amendamentul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

 Pentru: 19
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0

Domnul Toma Andrei-Codrin, consilier local, precizează alt amendament:
Amendament 3: La capitolul 6, art. 4 alin. 2 va avea următorul cuprins: Întârzierea la plata chiriei se penalizează cu majorări în cuantum de 0,1% pe zi din cuantumul chiriei datorate, începând cu prima zi a lunii următoare.
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință,  supune la vot amendamentul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Pentru: 19
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0



Domnul Toma Andrei-Codrin, consilier local, precizează alt amendament:
Amendament 4: La capitolul 7, art. 6, alin. 1 – înlocuirea sintagmei să nu subînchirieze bunul altor persoane fizice sau juridice fără acordul scris al locatorului cu este interzisă subînchirierea bunurilor.
 Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință,  supune la vot amendamentul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

 Pentru: 19
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0

Domnul Toma Andrei-Codrin, consilier local, precizează alt amendament: se introduce art. II, art. II devine art. III, art. III devine art. IV. Art. II va avea următorul enunț: Cu 30 de zile înainte de expirarea contractului de închiriere, la solicitarea locatarului și prin acordul părților, se încheie act adițional, actualizându-se prevederile contractului de închiriere existent conform prezentei hotărâri.
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință,  supune la vot  amendamentul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
	
Pentru: 17
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 2

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentele votate. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
	
 Pentru: 18
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 1

Precizează că proiectul a trecut și solicită trecerea la punctul nr. 1:
1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru perioada martie-mai 2018
	Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor:
Comisia juridică – Aviz favorabil.

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, solicită propuneri pentru președintele de ședință pentru martie-mai 2018.
Doamna Nedelcu Gabriela, viceprimarul municipiului Pașcani, propune pe doamna Perțu Liliana.
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, propune pe domnul Pintilie Marius.
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, supune la vot propunerea ca doamna Perțu Liliana să fie președinte de ședință pentru perioada martie-mai 2018. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Pentru: 11
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 8

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, supune la vot propunerea ca domnul Pintilie Marius să fie președinte de ședință pentru perioada martie-mai 2018. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Pentru: 8
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 11

Precizează că doamna Perțu Liliana va fi președinte de ședință pentru perioada martie-mai 2018. Solicită trecerea la următoarul punct de pe ordinea de zi:

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Programului principalelor manifestări cultural – artistice pe anul 2018 al Casei Municipale de Cultură „Mihail Sadoveanu” Paşcani 
	              Inițiatorul proiectului de hotărâre - Viceprimarul municipiului Pașcani
Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia de învățământ – Aviz favorabil.

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.
Domnul Dandu Alexandru-Ionuț, consilier local, o întreabă pe doamna director dacă știe că în decembrie 2017 guvernul PSD a dat OG nr. 90 prin care se leimină orice formă de premiere pentru elevi și profesori.  Vede că în programul de activități este cel puțin o activitate în care se alocă bani pentru premii. De exemplu, la activitate “ Domnilor profesori, cu dragoste”…
Doamna Calistru Daniela, directorul Casei de Cultură „Mihail Sadoveanu” Pașcani, precizează că nu există bani pentru premiere.
Domnul Dandu Alexandru-Ionuț, consilier local, întreabă dacă sunt bani prinși pentru premiere la vreo activitate.
Doamna Calistru Daniela, directorul Casei de Cultură „Mihail Sadoveanu” Pașcani, precizează că nu.
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții. Dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
	
Pentru: 19
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0

Proiectul a trecut. Se propune trecerea la următorul punct de pe ordinea de zi:

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Cantinei de Ajutor Social  Pașcani pentru anul 2018
	              Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani
Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia urbanism – Aviz favorabil.
Comisia de învățământ – Aviz favorabil.

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
	
Pentru: 19
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0

Proiectul a trecut. Se propune trecerea la următorul punct de pe ordinea de zi:

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Creșei Nr. 1 Pașcani pentru anul 2018

	              Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia urbanism – Aviz favorabil.
Comisia de învățământ – Aviz favorabil.

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
	
Pentru: 19
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0

Proiectul a trecut. Se propune trecerea la următorul punct de pe ordinea de zi:

5. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea  Bugetului de Venituri și Cheltuieli pentru organizarea, administrarea și  exploatarea pajiștilor  pe anul 2018

	              Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia urbanism – Aviz favorabil.
Comisia de învățământ – Aviz favorabil.

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.
Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, precizează că nu se cheltuie banii, nu sunt în stare să-i cheltuiască.
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții. Dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
	
Pentru: 19
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0

Proiectul a trecut. Se propune trecerea la următorul punct de pe ordinea de zi:

6. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli și al Programului obiectivelor de investiții al Serviciului Administrația Piețelor pe anul 2018

	              Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia urbanism – Aviz favorabil.
Comisia de învățământ – Aviz favorabil.

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.
Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, precizează așteaptă lucruri concrete la piață.
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții. Dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
	
Pentru: 11
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 8

Proiectul a trecut. Se propune trecerea la următorul punct de pe ordinea de zi:

7. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind  aprobarea Bugetului centralizat al instituțiilor și activităților finanțate integral din venituri proprii și a Programului obiectivelor de investiții,  pe anul 2018 
		
	              Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia urbanism – Aviz favorabil.
Comisia de învățământ – Aviz favorabil.

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
	
Pentru: 11
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 8

Proiectul a trecut. Se propune trecerea la următorul punct de pe ordinea de zi:

8. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Bugetului de Venituri  si Cheltuieli și a Listei obiectivelor de investiții ale Spitalului Municipal  de Urgență Pașcani  pe anul 2018
		
	              Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia urbanism – Aviz favorabil.
Comisia de învățământ – Aviz favorabil.

Domnul Pânzaru Costică, directorul Spitalului Municipal de Urgență Pașcani, prezintă bugetul spitalului pentru anul 2018, care este de aproape de 12 milioane de euro. Contribuția comunității locale este de 800.000 lei, bani ce vor fi alocați pentru aparatură medicală și studii de fezabilitate. Precizează că nu mai e obligat să facă aceste SF-uri. Din bugetul de aproximativ 12 milioane de euro, 10 milioane de euro sunt pentru salarii, iar diferența este o sumă mică pe investiții. Menționează că sunt o comunitate săracă, care are niște imense valori: corpul medical, oamenii din învățămant, oamenii de afaceri. Ca manager al spitalului, nu a negociat niciodată cu nimeni, nu a dat la pace cu nimeni. A făcut o propunere financiară pe care o consideră fiabilă, comunitatea putând să dea mai mult sau mai puțin. Ca ordonator de credite, precizează că suma de la bugetul local e rezonabilă, ea va fi alocată pe aparatură medicală, urmând ca la o rectificare de buget să se aloce și sumele necesare pentru cele trei studii de fezabilitate. 
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, precizează că vrea să facă o corecție: nu a pus nimeni în discuție studiile, se știe că aceastea trebuie făcute. Singura discuție din comisie a fost reducerile făcute pe hrană, medicamente, nu scria nimic de stocuri. 
Domnul Pânzaru Costică, directorul Spitalului Municipal de Urgență Pașcani, precizează că el conduce spitalul de 15 ani. Din 2007, acesta funcționează cu excedent bugetar. 
Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pașcani, precizează că a avea execedent bugetar nu e bine în opinia unora.
Domnul Pânzaru Costică, directorul Spitalului Municipal de Urgență Pașcani, precizează că dacă nu se duc proiectele la capăt, atât el cât și primarul răspund penal. Consiliul Local a aprobat niște proiecte, care nu au fost duse la capăt, dar nu din cauza lui, ci datorită licitațiilor de cel puțin 3 ani, au fost contestații. S-a vrut să se facă un vestiar pentru angajați, s-a avizat SF-ul, s-a avizat proiectul tehnic, dar nu avrut nimeni să câștige licitația. Spitalul are excedent fiindcă a făcut economii. În conduita sa managerială a respectat toate regulile. A încheiat anul cu stocuri de hrană, medicamente și reactivi. 
Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, precizează că nu a fost nicio polemică.
Domnul Pânzaru Costică, directorul Spitalului Municipal de Urgență Pașcani, precizează că nu e nicio polemică, a fost un discurs.
Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, precizează că a fost un dicurs bine formulat. N-a auzit niciodată la Consiliul Local să conteste cineva nici SF-urile, nici ce a făcut directorul. În fiecare an s-a votat bugetul spitalului, directorul trebuie să continue pentru că face o treabă bună. Precizează că subiectul cu spitalul nu este o polemică. Îl asigură pe directorul spitalului de respectul și considerațiunea lor. A fost o singură întrebare, dar doamna Perțu i-a asigurat că lucrurile sunt în regulă la spital și urează directorului succes în continuare.
Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pașcani, întreabă pe directorul spitalului dacă Ministerul Sănătății a onorat la timp banii.
Domnul Pânzaru Costică, directorul Spitalului Municipal de Urgență Pașcani, răspunde că da. 
Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pașcani, precizează că speră să nu fie vreo disfuncționalitate în finanțare, pentru că atunci va fi greu. 
Domnul Pânzaru Costică, directorul Spitalului Municipal de Urgență Pașcani, îl îndeamnă pe dl. primar să discute cu colegii de partid.  
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții. Dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
	
Pentru: 19
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0

Proiectul a trecut. Mulțumește d-lui director și îi urează mult succes în continuare. Se propune trecerea la următorul punct de pe ordinea de zi:

9. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea  Bugetului Integral Venituri Proprii (sursa F) al instituțiilor și a Listei obiectivelor de investiții,  pe anul 2018
		
	              Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia urbanism – Aviz favorabil.
Comisia de învățământ – Aviz favorabil.

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
	
Pentru: 19
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0

Proiectul a trecut. Se propune trecerea la următorul punct de pe ordinea de zi:

10. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Bugetului de Venituri  și Cheltuieli al Bibliotecii Municipale Pașcani pentru anul 2018

	              Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia urbanism – Aviz favorabil.
Comisia de învățământ – Aviz favorabil.

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
	
Pentru: 19
                     Împotrivă: 0
Abțineri: 0

Proiectul a trecut. Se propune trecerea la următorul punct de pe ordinea de zi:

11. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli al Casei de Cultura “Mihail Sadoveanu”  Pașcani pentru anul 2018

	              Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia urbanism – Aviz favorabil.
Comisia de învățământ – Aviz favorabil.

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
	
Pentru: 11
                     Împotrivă: 0
Abțineri: 8

Proiectul a trecut. Se propune trecerea la următorul punct de pe ordinea de zi:

12. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Clubului Sportiv Municipal  Pașcani pe anul 2018

	              Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia urbanism – Aviz favorabil.
Comisia de învățământ – Aviz favorabil.

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.
Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, precizează că ieri la ședința comună a comisiilor de specialitate a cerut d-lui director o detaliere a capitolului bunuri și servicii,  astăzi i-a fost prezentată, nu-I cea mai bună variantă, dar i s-a prezentat cheltuielile și bugetele pe secții. E convins că fiecare secție, într-un fel sau altul, face performanță. Și la atletism se face performanță. A văzut și în presă. Au un buget de 10000 lei și nu crede că o să ajungă. Probabil se va face o suplimentare a bugetului dacă va fi nevoie, astfel încât acei copii care fac performanță, să-și poată desfășura  activitatea. 
Domnul Mandric Bogdănel, directorul Clubului Sportiv Municipal Pașcani, precizează că dacă va fi nevoie, bugetul la atletism va fi suplimentat. 
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții. Dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
	
Pentru: 19
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0

Proiectul a trecut. Se propune trecerea la următorul punct de pe ordinea de zi:


13. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind  aprobarea Bugetului centralizat al institutiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții,  pe anul 2018 

	              Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia urbanism – Aviz favorabil.
Comisia de învățământ – Aviz favorabil.

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.
Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, precizează s-au abținut la proiectul de hotărâre privind bugetul Casei de Cultură și în consecință, se vor abține și acum.
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții. Dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 11
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 8

Proiectul a trecut. Se propune trecerea la următorul punct de pe ordinea de zi:

14. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Bugetului local de venituri și cheltuieli și a Programului obiectivelor de investiții, cu finanțare de la bugetul local și alte surse de finanțare al Municipiului Pașcani pe anul 2018

	Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul bugetului de venituri și cheltuieli a municipiului Pașcani. 
Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pașcani, prezintă bugetul local de venituri și cheltuieli al municipiului Pașcani și Programul obiectivelor de investiții pentru anul 2018 cu ajutorul videoproiectorului. 

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia urbanism – Aviz favorabil.
Comisia de învățământ – Aviz favorabil.

Întreabă dacă sunt discuții.
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, precizează că din ce se reușește să se încaseze, bugetul e pentru funcționare, nu e nimic pe partea de investiții. Acestea sunt finanțate, așa cum a văzut, numai din excedent. Ar avea câteva întrebări față de prognoza care a fost publicată pe site. La cheltuielile de personal, în prima proiecție au fost prognozate 13,7 milioane lei, iar acum sunt 12,4 milioane lei. Întrebare: Sunt finanțate cheltuielile de personal până la sfârșitul anului?
Domnul Zanet Gică, administratorul municipiului Pașcani, precizează că au fost date jos o parte din posturile vacante și sunt bani pentru finanțarea cheltuielilor de personal până la sfârșitul anului. 
Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pașcani, precizează că până în mai-iunie când vor primi cotele din impozitele pe venit nu poate avea o prognoză certă asupra acestora. S-a mers cu cotele la nivelul minim, astfel încât când se face reglajul să se dea un semnal vizavi de cotele ce le vor primi în 2018. Se va veni cu rectificare de buget. 
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, precizează că în prima prognoză erau dobânzi de 610 mii lei și rambursări de credite de 1,9 milioane lei. Acum sunt 400 mii lei pentru dobânzi și 1,2 milioane lei pentru rambursări de credite. Sunt finanțări pentru semestrul 1?
Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pașcani, răspunde că da. 
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, precizează că în ceea ce privește lista de investiții au dispărut acele parcometre. Înțelege că dl. primar a renunțat la ideea de a avea parcări cu plată. Consideră că serviciul de parcări și parcările cu plată sunt necesare. Vrea o lămurire la reabilitarea str. N.Iorga. E prevăzută o valoare inițială de 2191 mii lei. S-a uitat în 2017 și atunci când a fost licitată această lucrare a fost la 1932 mii lei. De unde a apărut această diferență de peste 200 mii lei?
Domnul Zanet Gică, administratorul municipiului Pașcani, precizează că valoarea indicatorilor aprobați a fost de 2500 mii lei, valoarea acestora nu e depășită. În 2017 valoarea se execuție era de 1932 mii lei, dar în urma studiului făcut de diriginte de șantier și proiectant suma care trebuie scoasă la licitație de 100 și ceva mii lei, deci nu se depășesc indicatorii aprobați. 
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, întreabă dacă Consiliul Local nu și-a însușit această valoare.
Domnul Zanet Gică, administratorul municipiului Pașcani, precizează că au fost aprobați indicatorii în valoare de 2500 mii lei. 
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, menționează că trece la lista de investiții. Precizează că au depus în termenul legal amendamente la lista de investiții. A văzut că 2 din amendamente au fost prinse și anume: construirea unui paratraznet la scoala N. Iorga și construirea unui bazin de înnot – SF-ul. Domnul primar propune o listă de investiții, dar consilierii locali o aprobă. Solicită să se voteze amendamentele ce la propune, fiind de bun simț și valoare modică și venite de la cetățeni. Dă citire amendamentelor:
1. Articol bugetar 71.01.201 – Realizare sens giratoriu pe strada Grădiniției, la intersecția cu Calea Romanului – valoare 30.000 lei
Sursa de finanțare – cod 54.02.50 – Fonduri de rezervă – buget inițial 50.000

	Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pașcani, precizează că nu se poate umbla la acel fond de rezervă, e pentru situații neprevăzute. 
	Domnul Zanet Gică, administratorul municipiului Pașcani, precizează că este prinsă modernizarea str. Grădiniței, care va cuprinde și acest  sens giratoriu.  
Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pașcani, precizează că se pregătește efectuarea studiului de fezabilitate pentru toată strada Grădiniței, unde se va include și acest sens giratoriu. 
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, supune la vot amendamentul d-lui Bodoașcă. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 8
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 11

Precizează că amendamentul nu a trecut.  
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, dă citire amendamentului:
2. Articol bugetar 71.01.30 – Studiu de soluție – Realizare sens giratoriu str. Grădiniței la intersecția cu str. Crinilor – valoare 20.000 lei
Sursa de finanțare: cod 70.02.71 –scenă pentru activități culturale – buget inițial 100.000 lei
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, supune la vot amendamentul d-lui Bodoașcă. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 8
                     Împotrivă: 7
Abțineri: 4

Precizează că amendamentul nu a trecut.  
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, dă citire amendamentului:
3. Articol bugetar 71.01.30 – Reabilitare loc de joacă Calea Iașului – valoare 50.000 lei
Sursa de finanțare: cod 70.02.71 –scenă pentru activități culturale – buget inițial 100.000 lei
Doamna Nedelcu Gabriela, viceprimarul municipiului Pașcani, precizează că este în lista de investiții amenajarea locurilor de joacă, inclusiv acest loc. 
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, supune la vot amendamentul d-lui Bodoașcă. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 9
                     Împotrivă: 0
Abțineri: 10

Precizează că amendamentul nu a trecut.  
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, dă citire amendamentului:
4. Articol bugetar 71.01.02 – SF Realizare plan de mobilitate urbană – valoare 30.000 lei
Sursa de finanțare: cod 67.02.20 –capitolul Cultură, recreere, religie: Bunuri și servicii – buget inițial 622.600 lei, fonduri europene: axa 13
Doamna Nedelcu Gabriela, viceprimarul municipiului Pașcani, solicită detaliere de realizare a acestui studiu din fondurile europene. Planul de mobilitate urbană face parte din proiectele ce se vor face pentru elaborarea PUG-ului. Este prins. Vrea să sublinieze că nu are nicio legătură axa 13 a fondurilor europene cu planul de mobilitate urbană. 
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, supune la vot amendamentul d-lui Bodoașcă. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 8
                     Împotrivă: 0
Abțineri: 11

Precizează că amendamentul nu a trecut.  
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, dă citire amendamentului:
5. Articol bugetar 71.01.02 – Achiziții de bunuri și dotări: Dotare și utilare cămin cultural Boșteni-Sodomeni – valoare 30.000
Sursa de finanțare: cod 72.02.71 –capitolul Studii și proiecte, alte studii – buget inițial 50.000 lei
Doamna Nedelcu Gabriela, viceprimarul municipiului Pașcani, solicită lămuriri, întreabă la ce s-a referit dl. consilier.
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, precizează că acolo nu au nicio dotare. Trebuie dat cetățenilor să se folosească de el.
Doamna Nedelcu Gabriela, viceprimarul municipiului Pașcani, precizează că înainte de dotare, trebuie reabilitat. 
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, precizează că până la reabiltare mai durează 10 ani, iar cetățenii nu pot să folosească.
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, supune la vot amendamentul d-lui Bodoașcă. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 8
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 11

Precizează că amendamentul nu a trecut.  
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, dă citire amendamentului:
6. Articol bugetar 71.01.0230 – SF Amenajare obor – valoare 15.000 lei
Sursa de finanțare: cod 67.02.20 –capitolul Cultură, recreere, religie: Bunuri și servicii – buget inițial 622.600 lei
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, supune la vot amendamentul d-lui Bodoașcă. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 9
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 10

Precizează că amendamentul nu a trecut.  
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, dă citire amendamentului:
7. Articol bugetar 71.01. 02 – Achiziții de bunuri și dotări -  Plasă teren fotbal-cupolă Liceul Tehnologic Mihai Busuioc și Liceul Teoretic Miron Costin  – valoare 20.000 lei
Sursa de finanțare: cod 70.02.71 –scenă pentru activități culturale – buget inițial 100.000 lei
Domnul Danu Ion, consilier local, precizează că terenurile sunt prea aproape de blocuri și ele trebuie acoperite cu o plasă. 
Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, precizează că la fiecare amendament de-al lor e câte ceva de comentat.

Se poartă discuții pe marginea amendamentului. 

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, supune la vot amendamentul d-lui Bodoașcă. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 8
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 11

Precizează că amendamentul nu a trecut.  
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, dă citire amendamentului:
8. Articol bugetar 71.01. 30 – SF Înlocuire gard Liceul Tehnologic Mihai Busuioc   – valoare 10.000 lei
Sursa de finanțare: cod 70.02.71 –scenă pentru activități culturale – buget inițial 100.000 lei
Domnul Danu Ion, consilier local, precizează că e aceeași speță ca la Liceul Miron Costin.
Doamna Nedelcu Gabriela, viceprimarul municipiului Pașcani, precizează că în atenția lor sunt toate școlile, iar pentru Liceul Tehnologic Mihai Busuic consideră că prioritar pentru acest an e reabilitarea grupului sanitar. În lista  de investiții e prins acel studiu pentru sala de sport necesară la acest liceu. Pentru mai multe unități școlare se încearcă prin fonduri europene să se intervină și să se facă proiecte de o amploare mai mare. Sunt în stadiu de elaborare a documentației la Colegiul CF Unirea pentru reabilitare, extindere și dotări, la Colegiul Sadoveanu pentru dotări. S-a început dpcumentația pentru axa 10 – modernizare creșe și grădinițe, iar pe axa 13 e un proiect mai mare care va include și construirea unei grădinițe. 

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, supune la vot amendamentul d-lui Bodoașcă. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 8
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 11

Precizează că amendamentul nu a trecut.  
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, dă citire amendamentului:
9. Articol bugetar 71.01. 30 – SF Amenajare luciu apă lac Peștișorul   – valoare 15.000 lei
Sursa de finanțare: cod 67.02.20 –capitolul Cultură, recreere, religie: Bunuri și servicii – buget inițial 622.600 lei
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, supune la vot amendamentul d-lui Bodoașcă. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 9
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 10

Precizează că amendamentul nu a trecut.  
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, dă citire amendamentului:
10. Articol bugetar 71.01. 30 – SF Amenajare teren multifuncțional Parc Municipal(lângă luciul de apă)   – valoare 25.000 lei
Sursa de finanțare: cod 67.02.20 –capitolul Cultură, recreere, religie: Bunuri și servicii – buget inițial 622.600 lei
Chiar ieri a văzut că un teren multifuncțional costă 170.000 lei, cu tot cu nocturnă și montaj. 
Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pașcani, solicită o detaliere a propunerii.
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, precizează că e vorba de un teren multifuncțional cu tot cu nocturnă, suprafață 20x40 m. 
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, supune la vot amendamentul d-lui Bodoașcă. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 8
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 11

Precizează că amendamentul nu a trecut.  
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, dă citire amendamentului:
11. Articol bugetar 71.01. 30 – DALI Extindere retțea de canalizare str. Mihai Eminescu, bl.C21   – valoare 10.000 lei
Sursa de finanțare: cod 67.02.20 –capitolul Cultură, recreere, religie: Bunuri și servicii – buget inițial 622.600 lei
Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, precizează că în spate la blocul C21 e o parcare și când plouă se adună apa. Trebuie făcut un racord la canalizarea de pe str. M. Eminescu. 
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, supune la vot amendamentul d-lui Bodoașcă. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 8
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 11

Precizează că amendamentul nu a trecut.  
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, dă citire amendamentului:
12. Articol bugetar 71.01. 30 – DALI SF Fluidizare trafic rutier zona vale, str. Izvoarelor, 1 Decembrie, Ceferiștilor, M.Eminescu   – valoare 10.000 lei
Sursa de finanțare: cod 67.02.20 –capitolul Cultură, recreere, religie: Bunuri și servicii – buget inițial 622.600 lei
Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, precizează că în calitate de membru la Comisia de circulație a ridicat problema circulației din zona vale, partea stângă a esplanadei, mai concret zona str. Izvoarelor, 1 Decembrie, Ceferiștilor, M.Eminescu, e foarte greu de circulat acolo. Trebuie o viziune mai amplă pe toată zona pentru ca să se circule mai bine. Nu se pot lărgi străzile, fiind pe proiect european, dar se poate face un studiu de soluție. Celelalte amendamente vin de la cetățeni. 
Domnul Perțu Iulian, consilier la Compartimentul Tehnic și Investiții,  precizează că legat de extinderea canalizării, se pot adresa la Apavital   care are printre alte obligații și cea de a asigura scurgerea apelor pluviale. Pe cealaltă problemă, nu se poate interveni încă vreo 3 ani de zile. Soluția se poate analiza și să rămână ca propunere pentru perioada următoare ieșirii din post implementare pe PIDU. Semnalizare acolo așa a fost prevăzută prin proiect. 
Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, întreabă dacă nu se poate monta un indicator oprirea interzisă în zona Liceului Miron Costin. 
Domnul Perțu Iulian, consilier la Compartimentul Tehnic și Investiții,  precizează că la semnalizare suplimentară se poate interveni. 
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, supune la vot amendamentul d-lui Bodoașcă. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 8
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 11

Precizează că amendamentul nu a trecut.  
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, dă citire amendamentului:
13. Articol bugetar 71.01. 30 – Reabilitare str. Cuza Vodă- bl. D1-D4   – valoare 100000 lei
Sursa de finanțare: capitolul 68.02 Asigurări și asistență socială – 50.000 buget inițial 150.000 lei
cod 67.02.20 –capitolul Cultură, recreere, religie: Bunuri și servicii – 50.000 lei, buget inițial 622.600 lei
Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pașcani, precizează că această zonă e prevăzută pentru covor asfaltic anul acesta. 
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, supune la vot amendamentul d-lui Bodoașcă. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 8
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 11

Precizează că amendamentul nu a trecut.  
Domnul Olariu Costel-Sorin, consilier local, precizează că ar vrea să facă niște rectificări la amendamentele sale. 
Amendament nr. 1 Studiul DALI schimbare tâmplărie centru de transfuzi.
Retrage celelalte două amendamente și anume SF pentru zona industrială, dar îl roagă pe dl. primar să identifice zona pentru un parc industrial. Știe că în stocurile primăriei sunt cantități de piatră concasată și vrea ca acestea să fie puse în cartierul Aerodrom, Blăgești, Lunca, Sodomeni, Boșteni, acolo unde este o problemă cu praful. 
Doamna Nedelcu Gabriela, viceprimarul municipiului Pașcani, precizează că e prins acest DALI, avându-se în vedere un SF pentru amenajare parțială a sediului Piață deal. 
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițială.  Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 12	
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 7

Precizează că proiectul a trecut.  Dă cuvântul d-lui Pânzaru. 
Domnul Pânzaru Costică, cetățean, precizează că după aproape două ore de discuție constată că e o stângă liberală și o dreaptă proletară. Menționează că au venit cu niște amendamente care nu au legătură cu comunitatea, stânga produce, dl. primar produce. După toate aceste discuții, va câștiga dl. Olariu. Nu înțelege ce e aia abținere. Se votează da sau nu. Solicită a se scoate sintagma – mă abțin, trebuie să se voteze da sau nu. Precizează că stânga e liberală și-l felicită pe dl. primar, iar dreapta e proletară. Dl. Olariu va câștiga toată dreapta de acolo. Așteaptă să vadă cum vor vota bugetul doamna doctor, colega lui, și doamna profesor. 
Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, precizează că încearcă să-și păstreze echilibrul și decența. Precizează că cetățeanul Pănzaru Costică e un pic defazat. Bugetul la spital s-a votat demult. Acum s-a votat bugetul pe primărie. Aduce aminte că în democrație există vot pentru, împotrivă și abținere. Dacă el nu este de acord, poate face plângere să se schimbe constituția sau legile în parlament. Nu vrea să dea replică la faptul că i-a făcut proletari, nu vede unde sunt aceștia. Au avut amendamente la buget pentru că ei în calitate de consilieri locali se întâlnesc cu oamenii și ei vin cu propuneri. Cum dl. primar are o majoritate in consiliul local care-l susține și vine cu o viziune despre buget, așa și ei au dreptul să vină cu viziunea lor despre buget.  În acest buget sunt poate o sută de capitole, amănunte sau proiecte pe care dl. primar vrea să le facă, îi doresc succes. Au și ei viziunea proprie despre buget, iar dacă dl. Pânzare nu e mulțumit, îl roagă să nu-i voteze. Nu e obligatoriu ca ei să fie pe placul cetățeanului Pânzaru. Au viziune proprie, sunt trimiși de cetățeni în consiliul local să-și facă treaba. Dacă nu și-o fac, o să primească voturile în consecință la următoarea campanie electorală. Nu e nicio problemă dacă nu au votul cetățeanului Pânzaru. 
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, precizează că proiectul a trecut. Trece la următorul punct de pe ordinea de zi:

15. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea și completarea anexei nr. 2 din HCL 38 din 2005 privind validarea inventarului terenurilor disponibile din proprietatea privată a municipiului Pașcani ce urmează a fi atribuite, la cerere, tinerilor pentru construirea de locuințe proprietate personală

	Inițiatorii proiectului de hotărâre – Viceprimarul Nedelcu Gabriela, consilierii locali Pintilie Ciprian și Danu Ion

                      Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia urbanism – Aviz favorabil
Comisia învățîmânt – aviz favorabil.

Domnul Danu Ion, consilier local, precizează că în cadrul comisiei constituite pentru Legea nr. 15 s-a anailizat HCL nr. 38/2005. A trebuit completată lista de criterii cu criteriul nr 5 privind starea de sănătate a solicitanților și criteriul nr. 2 dacă au persoane cu dizabilități în întreținere. La criteriul 2 s-a punctat cu 1 punct, iar la criteriul nr. 5 cu 2 puncte. A fost analizată și Anexa nr. 1 a hotărârii de consiliu. Dacă pe strada Morilor situația e exactă, suprafețele sunt  chiar la virgulă, pe str. Pietriș și Dealul Spirii s-au alocat doar niște zone. A înțeles că acum se fac cărțile funciare, se va clarifica situația și vor trebui să mai vină în consiliu local cu suprafețele exacte din Găștești și Lunca.  
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, precizează că se discuta despre criterii.
Domnul Danu Ion, consilier local, precizează că nu vrea să revină la celelalte proiecte de fiecare dată. Au făcut și inventarul și situația exactă a terenurilor care au fost retrase și care se vor aloca, sunt în jur de 32 de terenuri. Pentru a avea o situație exactă, trebuie modificată anexa nr. 1 la HCL 38 atunci când se vor face cărțile funciare. 
Doamna Nedelcu Gabriela, viceprimarul municipiului Pașcani, precizează că situația terenurilor de pe str. Morilor nu se poate compara cu cea de pe str. Pietriș. Pe Morilor e vorba despre o suprafață dreaptă, străzile sunt paralele. Loturile sunt fixate prin lege, de 300 mp, se vor face cărțile funciare.      
Domnul Danu Ion, consilier local, precizează că trebuie văzut cum vor fi împărțite loturile și delimitate căile de acces.
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre.  Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 19		
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0

Precizează că proiectul a trecut. Trece la următorul punct de pe ordinea de zi:

16. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind retragerea dreptului de folosinţă asupra unor loturi de teren, din proprietatea privată a municipiului Pașcani, atribuite în baza Hotărârilor Consiliului Local al Municipiului Pașcani, pentru construirea de locuinţe proprietate personală pentru tineri, în condiţiile Legii nr. 15 din 2003 

	Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – Aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia urbanism – Aviz favorabil
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.
Domnul Danu Ion, consilier local, precizează că au fost identificate loturi de teren repartizate în anii trecuți, mai exact 2009-2013,  pentru care în conformitate cu legea trebuiau să obțină autorizație de construcție într-o perioadă de 1 an. Nu figurează la urbansim cu astfel de autorizații și conform legii trebuie retrase. 
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre.  Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 19		
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0

Precizează că proiectul a trecut. Trece la următorul punct de pe ordinea de zi:

17. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Paşcani nr. 178 din 26.11.2009 privind trecerea din proprietatea publică a municipiului Pașcani și din administrarea Consiliului Local Pașcani, în proprietatea privată a municipiului Pașcani și în administrarea Consiliului Local Pașcani a terenului în suprafață de 15712,13 mp situat în municipiul Pașcani, strada Morilor

	Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – Aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia urbanism – Aviz favorabil

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, solicită dacă sunt discuții. Dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre.  Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 19		
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0

Precizează că proiectul a trecut. Trece la următorul punct de pe ordinea de zi:

18. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind trecerea din proprietatea privată a municipiului Pașcani și administrarea Consiliului Local al municipiului Pașcani, în proprietatea publică a municipiului Pașcani și administrarea Consiliului Local Pașcani a terenului în suprafață de 2100 mp situat în municipiul Pașcani, strada Morilor

	Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – Aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia urbanism – Aviz favorabil

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, solicită dacă sunt discuții. Dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre.  Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 19		
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0

Precizează că proiectul a trecut. Trece la următorul punct de pe ordinea de zi:

19. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind darea în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Iași, cu titlu gratuit, a terenului situat în str. Morilor (loturile 1,2,3,4,5,6 și 8) în vederea construirii a două case de tip familial, pe toată durata existenței clădirilor 

                     Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – Aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia urbanism – Aviz favorabil

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, solicită dacă sunt discuții. Dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre.  Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 19		
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0

Precizează că proiectul a trecut. Trece la următorul punct de pe ordinea de zi:

20. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea inventarului terenurilor disponibile din proprietatea privată a municipiului Pașcani ce urmează a fi atribuite, la cerere, tinerilor pentru construirea de locuințe proprietate personală, în condițiile Legii 15/2003, republicată, cu modificările și completările ulterioare

	              Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – Aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia urbanism – Aviz favorabil
Comisia învățîmânt – Aviz favorabil.

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, solicită dacă sunt discuții. Dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre.  Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 19		
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0

Precizează că proiectul a trecut. Trece la următorul punct de pe ordinea de zi:

22. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii ale Spitalului Municipal de Urgenţă Paşcani pentru anul 2018
	
	Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – Aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia învățământ – Aviz favorabil

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, solicită dacă sunt discuții. Dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre.  Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 19		
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0

Precizează că proiectul a trecut. Trece la următorul punct de pe ordinea de zi:

23. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea programului de activități desfășurate de Serviciul Gospodărie Comunală și Serviciul Sere și Spații Verzi în anul 2018
		
	Inițiatorul proiectului de hotărâre - Viceprimarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – Aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia urbanism – Aviz favorabil

Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, precizează că aceste programe trebuie făcute, dar solicită o mai bună urmărire a lor, se referă atât la proiectul cu nr. 23, cât și la cel cu nr. 24.
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, solicită dacă sunt discuții. Dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre.  Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 19		
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0

Precizează că proiectul a trecut. Trece la următorul punct de pe ordinea de zi:

24. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind Planul de acțiuni cu obiective și lucrări de interes local stabilit pentru beneficiarii de ajutor social pentru anul 2018
		
		Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia învățământ – Aviz favorabil
	
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, solicită dacă sunt discuții. Dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre.  Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 19		
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0

Precizează că proiectul a trecut. Trece la următorul punct de pe ordinea de zi:

25. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Studiului de oportunitate privind înființarea Serviciului de iluminat public în Municipiul Pașcani, a Regulamentului de organizare și funcționare al Serviciului de iluminat public, a Caietului de sarcini în vederea stabilirii condițiilor specific de desfășurare a serviciului de iluminat public din Municipiul Pașcani, precum și stabilirea formei de gestiune
	
	Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – Aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.

Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, precizează că proiectul de hotărâre a fost și pe site, s-a ajuns unde trebuiau să fie demult. Azi se stabilește și forma de delegare. Gestiunea va fi delegată. A văzut că delegarea se va face pe 4 ani, speră să se păstreze și în caietul de sarcini. E prima dată, au timp să regleze dacă ceva nu merge. 
Doamna Spiridon Mihaela Iulia iese din sala de ședințe.
Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, precizează că în momentul în care nu vor avea în curtea proprie acest serviciu,  relația dintre cel care va câștiga licitația și ei va fi pe bază de contract. Și-ar dori ca în acel contract să aibă clauze ca să poată interveni astfel ca cel care câștigă licitația să facă ceea ce trebuie pentru comunitate, adică atunci când sunt defecte să intervină. Roagă atenție la contractul ce va fi formulat. Dacă cetățenii vor semnala probleme, acestea să poată fi îndreptate pe baza contractului. 
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, solicită dacă mai sunt discuții. Dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre.  Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 18		
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0       D-na consilier Spiridon nu votează. Nu se află în sală.

Precizează că proiectul a trecut. Trece la următorul punct de pe ordinea de zi:

26. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Regulamentului Serviciului de Salubrizare aferent Sistemului de management integrat al deșeurilor în județul Iași, în forma revizuită	

	Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – Aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia urbanism – Aviz favorabil

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, solicită dacă sunt discuții. Dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre.  Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 18		
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0       D-na consilier Spiridon nu votează. Nu se află în sală.

Precizează că proiectul a trecut. Trece la următorul punct de pe ordinea de zi:

27. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea documentației de atribuire privind delegarea celor două contracte de concesiune privind activitățile de colectare și transport a deșeurilor municipale în județul Iași și operare a stațiilor de transfer și a instalațiilor de tratare a deșeurilor municipale în județul Iași

		Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – Aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia urbanism – Aviz favorabil

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, solicită dacă sunt discuții. Dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre.  Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 18		
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0       D-na consilier Spiridon nu votează. Nu se află în sală.

D-ma Spiridon Mihaela-Iulia revine în sala de ședințe.
Precizează că proiectul a trecut. Trece la următorul punct de pe ordinea de zi:

28. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind trecerea, din administrarea Județului Iași – Consiliul Județean Iași în adminsitrarea Consiliului Local al Municipiului Pașcani, a terenului aflat în domeniul public al Municipiului Pașcani, în suprafață de 35.000 mp și a obiectivului de investiții "Închidere depozit neconform de deșeuri Pașcani – Valea Seacă" în valoare de 4.978.584,87 lei, în cadrul Proiectului "Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Iași" 

		Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – Aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia urbanism – Aviz favorabil

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, solicită dacă sunt discuții. Dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre.  Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 19		
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0

Precizează că proiectul a trecut. Trece la următorul punct de pe ordinea de zi:

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]29. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind desemnarea membrilor provizorii În cadrul Consiliului de Administrație al S.C. Prest Serv Apa S.A. Pașcani
	
		Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – Aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, solicită dacă sunt discuții.
Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, precizează că nu mai insistă pe acest proiect, care a mai fost pe ordinea de zi. Întrebarea sa e ce trebuie să facă acești oameni care vor fi desemnați azi. 
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, precizează că trebuie să asigure o desfășurare bună a ceea ce mai este acum acolo. 
Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pașcani, precizează că vor asigura activitatea curentă până la desemnarea unui nou consiliu de administrație.
Doamna Nedelcu Gabriela, viceprimarul municipiului Pașcani, precizează că HCL nr. 7/2018 se abrogă, dar nu regăsește articolul cu desemnarea persoanei care să facă mențiunile la Registrul Comerțului. 
Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pașcani, precizează că este o altă hotărâre.
Doamna Nedelcu Gabriela, viceprimarul municipiului Pașcani, face următoarele propuneri: Jiatru Irina, Bucovanu Irina și Guzgă Elena. 
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, supune la vot propunerile formulate:
Pentru d-na Bucovanu Irina:

Pentru: 11		
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 8

Pentru d-na Jitaru Irina:

Pentru: 11		
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 8

Pentru d-na Guzgă Elena:

Pentru: 11		
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 8

Supune la vot întregul proiect. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 11		
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 8

Precizează că proiectul a trecut. Trece la următorul punct de pe ordinea de zi:

31. PROIECT  DE HOTĂRÂRE privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții: Extindere rețea de gaze naturale în municipiul Pașcani, județul Iași

              Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani


Se solicită avizul comisiilor de specialitate:
Comisia economică – Aviz favorabil.
Comisia juridică – Aviz favorabil.
Comisia urbanism – Aviz favorabil

Domnul Prodan Ionuț-Mihai, presedinte de ședință, solicită dacă sunt discuții. Dacă nu sunt, supune la vot proiectul de hotărâre.  Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?
		
Pentru: 19		
                      Împotrivă: 0
Abțineri: 0	

Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, precizează că au făcut o cerere pentru a primi niște documente din cadrul primăriei. Menționează că toți consilierii locali au primit pe e-mail o deciziei a Curții de Conturi. În acea decizie se face referire la procesul-verbal de control și raportut, pe care nu le-au mai primit nici până azi.
Domnul Zanet Gică, administratorul municipiului Pașcani, precizează că este o greșeală în editarea deciziei și îii îndeamnă să se adreseze Curții de Conturi. 
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, precizează că nu a primit nici raportul Curții de Conturi de la SC CLP EcoSalubritate SA. 
Domnul Toma Andrei-Codrin, consilier local, ridică două probleme în legătură cu o lucrare de acum 3 luni efectuată de RAGCL în Aleea 1 Decembrie 1918, care s-a acoperit defectuos și o altă lucrare la intersecția str. M. Eminescu cu str. Izvoarelor. 
Domnul Dandu Alexandru-Ionuț, consilier local, ridică problema plății on-line a taxelor și impozitelor locale, având în vedere cozile imense de la ghișeele finanțelor locale. 
Domnnul Zanet Gică, administratorul public al municipiului Pașcani, precizează că trebuie să se înscrie în ghiseul.ro.

Se poartă discuții privind plata on-line a taxelor și impozitelor locale.

Doamna Spiridon Mihaela-Iulia, consilier local, ridică problema plății taxei de salubrizare de către persoanele în vârstă.
Domnul Pantazi Dumitru, primarul municipiului Pașcani, precizează că termenul va fi prorogat până la 31 martie. 
Doamna Spiridon Mihaela-Iulia, consilier local, menționează că sunt persoane vârstnice obișnuite să le vină cineva la ușă să le colecteze aceste taxe. Mai spun cetățenii că cei care nu au avut contracte de salubritate nu vor plăti nici taxa de salubrizare și ar trebui mediatizate efectele neplății acestei taxe. 

Se poartă discuții pe marginea subiectului privind taxa de salubrizare.

Domnul Haldan Vasile, consilier local, propune să facă informarea cetățenilor cei care se ocupau înainte de strângerea acestui serviciu de salubritate. 
Domnul Olariu Costel-Sorin, consilier local, solicită ca cei de la Apavital să treacă periodic să  inspecteze lucrările făcute de ei, intervențiile lor. Anunță că începând cu luna martie cetățenii nu vor mai păti la Apavital decât prin intermediul reprezentanților de scară. Pune întrebare privind înființarea aparatului de specialitate al consiliului local. Li se adresează cetățenii cu petiții și ei nu pot răspunde. Acest aparat de specilaitate să-i convoace și să discute problemele ce se ivesc.
Domnul Prodan Ionuț-Mihai, președinte de ședință, declară închisă ședința ordinară.
Ședința ordinară se încheie la ora 12,58.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                    SECRETARUL MUNICIPIULUI
              Consilier PRODAN IONUȚ-MIHAI                  cons. jr. JITARU IRINA
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