ROMÂNIA

JUDEȚUL  IAȘI

MUNICIPIUL  PAȘCANI

CONSILIUL  LOCAL

P R O C E S       V E R B A L

Încheiat, astazi    29 august 2018, în şedinţa  de îndată
a Consiliului  Local  al municipiului Paşcani,  care are loc în   sala de şedinţe   a Primăriei  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi


Ora  09:54

Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pascani deschide lucrările ședinței de îndată din 29 august 2018, arătând că este legal constituită, din 19 consilieri în funcție, sunt prezenți 16. La ședință participă primarul municipiului Pașcani - domnul Pantazi Dumitru, viceprimarul municipiului - doamna Nedelcu Gabriela, reprezentanți ai serviciilor din aparatul de specialitate al primarului și presa locală. 


Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pascani dă cuvântul președintelui de ședință, domnului Toma Codrin.

Domnul Ungureanu Cosmin-Vasilică, presedinte de ședință, dă citire parțial Dispoziției nr. 1421/29.08.2018: 

         ” ROMANIA

     JUDEŢUL  IAŞI
  
      

MUNICIPIUL  PAŞCANI          

         P R I M A R
    
                                              

D I S P O Z I Ţ I A  Nr. 1421
din  data de: 23.08.2018
Primarul  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi;

Primarul  municipiului  Paşcani, judeţul Iaşi;

Avand în vedere  dispoziţiile art. 39, alin. (4)  din Legea nr. 215/2001, privind  administraţia  publica  locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare; 

În temeiul  art. 68 alin. (1) şi ale art. 115 alin. (1) litera a)  din Legea  nr. 215/2001, privind administraţia  publica  locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,

D I S P U N E:

„Articol unic :  Se convoacă   Consiliul Local  al municipiului  Paşcani, în şedinţa  de îndată din data de 29.08.2018, ora 09,45, ​​​​​​​​​​​​​​ în sala de şedinţe  a Consiliului Local al municipiului Pascani,  cu urmatoarea  ordine de zi.
Precizează că exista 1 punct pe ordinea de zi. 

Se supune la vot ordinea de zi.
Pentru: 16
Abțineri: 0

                     Împotrivă: 0

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea documentatiei tehnico-economice - Studiu de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: “Revitalizarea municipiului Pașcani prin modernizarea infrastructurii educaționale și a infrastructurii publice adiacente”.

           Domnul Ungureanu Cosmin-Vasilică, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.
Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, intervine și precizează că este un proiect pe care l-a pregătit pentru a fi depus la ADR Piatra Neamț, specificând că privește zona de pe strada Ștefan cel Mare, de la Parchet până în școala ”Iordache Cantacuzino”. Precizează că proiectul constă în construirea unei grădinițe noi, reabilitarea sălii de sport de la școala ”Iordache Cantacuzino”, amenajarea terenului din zona respectivă, strada parcului, partea de iluminat de pe strada Aleea Parcului și instalare supraveghere video pe strada Ștefan cel Mare. Precizează că speră să se încadreze în termen și să fie depus. 
Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, precizează că este foarte bine că s-a facut acest proiect. Are o singură observație, având în vedere că s-a mai discutat că în zona școlii ”Iordache Cantacuzino”, în perioadele de vârf, în jurul orelor 12, este o mare aglomerație din punct de vedere rutier și întreabă pe domnul Primar dacă a luat în considerare ca în momentul în care se va face o grădiniță în acea zona, intrarea să se poată face de pe strada Aleea Parcului.
Domnul Pantazi Dumitru, Primarul municipiului Pașcani, precizează că întenționează să facă un proiect pentru toate trecerile de pietoni cu risc ridicat de accidente, șă fie semaforizate, un proiect pe tot orașul .
Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, precizează că trebuie gândit din timp.

Doamna Nedelcu Gabriela, Viceprimarul Municipiului Pașcani, intervine și precizează că intrarea la gradiniță se va face prin spate, pe str. Aleea Parcului.
Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, întreabă dacă intrarea va fi prin spate – pe Aleea Parcului sau tot prin față pe str. Ștefan cel Mare.

Domnul Perțu Iulian, funcționar public în cadrul Compartimentului Tehnic și Investiții al Primăriei Pașcani, intervine și precizează că zona care cuprinde scoala Cantacuzino și grădinița vor fi amenajate astfel încât circulația principală pentru părinții care își aduc copiii la școală sau îi iau de la școală să fie duși pe str. Aleea Parcului. Precizează că vor fi zone de legătură și cu Ștefan cel Mare dar, în principal circulația legată pe această zonă va fi amenajată în partea legată de strada parcului.
Domnul Pintilie Marius-Nicolae, consilier local, precizează că aceasta era și ideea dumnealui, ca partea de staționare, când se asteaptă pentru a lua copilul sau pentru a fi lăsat la școală, să nu fie pe str. Ștefan cel Mare pentru că se creează ambuteaje. 
Domnul Ungureanu Cosmin-Vasilică, președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nemaifiind alte discuții, supune la vot proiectul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?                

Pentru: 16
Abțineri: 0
                      Împotrivă: 0

Proiectul a trecut. 
Ungureanu Cosmin-Vasilică, presedinte de ședință, declară închisă ședința.

Ședința se încheie la 09:59.
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