ROMÂNIA

JUDEȚUL  IAȘI

MUNICIPIUL  PAȘCANI

CONSILIUL  LOCAL

P R O C E S       V E R B A L

Încheiat, astăzi    6 septembrie  2018, în şedinţa  de îndată
a Consiliului  Local  al municipiului Paşcani,  care are loc în   sala de şedinţe   a Primăriei  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi


Ora  10:05

Doamna Novac Ema - Roxana, care a preluat atribuțiile secretarului municipiului Pascani, conform Dispozitiei Primarului Municipiului Pașcani nr. 1432/03.09.2018, deschide lucrările ședinței de îndată din 06 septembrie 2018, arătând că este legal constituită, din 19 consilieri în funcție, sunt prezenți 10. La ședință participă primarul municipiului Pașcani - domnul Pantazi Dumitru, reprezentanți ai serviciilor din aparatul de specialitate al primarului și presa locală. 


Doamna Novac Ema - Roxana, dă cuvântul președintelui de ședință, doamnei Dondaș Adriana.

Doamna Dondaș Adriana, presedinte de ședință, dă citire parțial Dispoziției nr. 1466/06.09.2018: 

         ” ROMANIA

     JUDEŢUL  IAŞI
  
      

MUNICIPIUL  PAŞCANI          

         P R I M A R
    
                                              

D I S P O Z I Ţ I A  Nr. 1466
din  data de: 06.09.2018
Primarul  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi;

Avand în vedere  dispoziţiile art. 39, alin. (4)  din Legea nr. 215/2001, privind  administraţia  publica  locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare; 

În temeiul  art. 68 alin. (1) şi ale art. 115 alin. (1) litera a)  din Legea  nr. 215/2001, privind administraţia  publica  locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,

D I S P U N E:

„Articol unic :  Se convoacă   Consiliul Local  al municipiului  Paşcani, în şedinţa  de îndată din data de 06.09.2018, ora 10,00, ​​​​​​​​​​​​​​ în sala de şedinţe  a Consiliului Local al municipiului Pascani,  cu urmatoarea  ordine de zi. ”
Precizează că exista 1 punct pe ordinea de zi. 

Se supune la vot ordinea de zi:
Pentru: 10
Împotrivă: 0
Abțineri: 0

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi:
1. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea modificării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare, conservare și revitalizarea Palatului Cantacuzino – Pașcanu și a terenului aferent”, str. Aleea Parcului, nr. 7, municipiul Pașcani, jud. Iași, aprobati prin H.C.L. nr. 195/18.11.2016 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare, conservare și revitalizarea Palatului Cantacuzino – Pașcanu și a terenului aferent”, str. Aleea Parcului, nr. 7, municipiul Pașcani, jud. Iași
Doamna Dondaș Adriana, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.
Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că s-a actualizat TVA-ul la nivelul Codului Fiscal actual. Precizează că nu s-a ocupat în mod direct de acest proiect dar de fapt acesta este scopul și motivul acestei hotărâri de consiliu. Precizează că a fost verificat la ADR și că a fost transmis înapoi. 
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, intervine și precizează că nu dorește să fie răutăcios, dar nu se mai poate abține. Precizează că pe 24.08.2018 s-a făcut o altă ședință de îndată pe aceiași speță, că li s-a spus că se modifică TVA-ul. Precizează că la acel proiect exista o adresă de la ADR care preciza că termenul depunere al documentației este de 29.08.2018, după expirarea acestui termen cererea de finanțare respingându-se automat în cazul în care documentele sunt incomplete sau necesită clarificări suplimentare. Precizează că dumnealor astăzi vor vota, dar întreabă dacă cererea se va respinge automat pentru că nu s-au depus la timp documentele, va răspunde cineva. 

Domnul Perțu Iulian, funcționar public al Primăriei Pașcani, intervine și precizează, adresându-se domnului consilier Bodoașcă faptul că pe data de 24 (24.08.2018) s-au aprobat alți indicatori, nu la Palat.
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, intervine și precizează că tot la fel i s-a explicat și atunci: că era valoarea 21 de milioane 7 sute și ceva de mii.

Domnul Perțu Iulian, funcționar public al Primăriei Pașcani, intervine și precizează că s-au aprobat indicatorii la școala Cantacuzino.

Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, intervine și precizează că pe 24 august s-au aprobat indicatori la Palatul Cantacuzino, proiectul de hotărâre se cheamă ....Precizează că s-a abrogat unul și că s-a făcut altul.
Domnul Pantazi Dumitru, Primarul municipiului Pașcani, îl întreabă pe domnul Bodoașcă ce să îi spună, că s-a trimis documentația, că au verificat-o din nou și că au transmis-o înapoi și le-au spus cum să facem ca să fie în ordine.
Domnul Perțu Iulian, funcționar public al Primăriei Pașcani, precizează că în cazul de față nu este vorba despre cererea de finanțare, că este vorba despre contractul de finanțare, că sunt verificări la precontractare și clarificări legate de precontractarea finanțării pentru Palat.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul municipiului Pașcani, întreabă dacă intenția de a face un proiect, toate forțele din Primărie fiind concentrate pentru a se demara acest proiect, înseamnă că trebuie căutați vinovați. 
Se vorbește concomitent.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul municipiului Pașcani, întrabă câte lucruri sunt în țară milimetric și matematic să se rezolve. Precizează că nici nu s-a început proiectul și deja se cauta vinovați. Întreabă dacă și-a însușit cineva vreun leu din toata treaba aceasta.

Se vorbește concomitent.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul municipiului Pașcani, precizează că este posibil să mai vină de vreo șapte ori cu astfel de proiecte
 pentru că așa cere legislația europeană și noi o avem armonizată și procedurile sunt așa cum le avem noi. Precizează că se caută vinovați, nici nu este semnat contractul și se caută vinovați. Îl întreabă pe domnul Bodoașcă și întregul grup PNL dacă vor să se facă ceva în orașul acesta, pentru că de când a început sesiunea aceasta administrativă ei au fost numai ”Gică – contra” și au pus numai piedici. Întreabă dacă vor să se facă ceva în oraș sau vor amenința tot timpul cum fac și la nivel central.
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, întreabă cu ce amenință.
Domnul Pantazi Dumitru, Primarul municipiului Pașcani, precizează că se amenință cu DNA, că nu se respectă legislația și așa mai departe. Precizează că oamenii au muncit până la ora 12 noaptea ca proiectul să poată fi depus, să nu ajungă o ruină și să nu se desființeze un obiectiv.

Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local, precizează că același lucru îl urmărește și dumnealui.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul municipiului Pașcani, precizează că se vede cum urmărește.

Domnul Avrămiuc Vasile, consilier local, intervine și precizează că dacă se pornește și se pleacă de la prezumția ”dacă” nu se va face nimic. Precizează că dacă va veni maine cutremurul și va cădea Palatul, cine va răspunde. Precizează că doar această întrebare și-o pun. Precizează că și la ședința de îndată de rândul trecut, la o intervenție la postul de televiziune Actualitatea, domnul Bodoașcă, în urma dumnealui a spus că nu trebuia să fie cvorum. Se adresează domnului Bodoașcă și ii spune că rândul trecut au fost prezenți 25% și vorbeau de cvorum; precizează că ei (PSD) sunt 75%, ca și rândul trecut. Întreabă cine pune piedică. Întreabă dacă trebuie să se meargă la limită. Precizează că dumnealui crede că este intenționată chestia de a nu veni la ședință, decât la cele plătite.

Se vorbește concomitent.
Domnul Avrămiuc Vasile, consilier local, precizează că oamenii dumnealor – ai PNL-ului – vin numai la ședințele plătite. Precizează că se vine neaparat pentru ”a se pune bățul în gard”. Roagă să se încerce, întrucât se apropie sfârșitul anului și sunt multe de făcut. Precizează că se observă că este rea – credință.
Domnul Pantazi Dumitru, Primarul municipiului Pașcani, precizează că și cei de la ADR primesc săptămânal, lunar alte și alte precizări și la rândul lor ei le transmit nouă. Întrebă ce este de făcut, să întrebe la ADR cine își asumă răspunderea.

Domnul Avrămiuc Vasile, consilier local, precizează că tendința este de a induce lumea în panică, la fel ca Președintele Iohanis. Precizează că luând exemplul de la el se va duce țara de râpă.

Domnul Perțu Iulian, funcționar public, precizează încă o dată că pe data de 24 s-a aprobat proiectul și cheltuielile legate de proiect, este bugetul proiectului, este altceva. Precizează că acum, pentru că sunt clarificări de ordin administrativ, trebuie să se corecteze și hotărârea inițială nr. 195 prin care s-au aprobat indicatorii. Precizează că acestea sunt cerințele, așa verifică ADR-ul și că se conformează. Îi precizează domnului Bodoașcă că nu este același lucru.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul municipiului Pașcani, precizează că mai este o adresă, că s-au mai transmis alte puncte, 7-8 puncte care trebuiesc refăcute în vederea semnării, pregătirii documentației pentru a semna contractul de finanțare între 01 și 30 octombrie. Roagă să i se arate adresa întrucât nu are nimic de ascuns. Precizează că în afară de dorința de a face ceva în orașul acesta, alte interese nu sunt, cel puțin din prisma dumnealui și a colegilor dumnealui.

Se vorbește concomitent.

Domnul Pantazi Dumitru, Primarul municipiului Pașcani, precizează că atunci când din vina dumnealor s-au strecurat anumite erori, a facut precizări în acest sens și a atenționat funcționarul, dar aici nu are nimeni nicio vină. Precizează ca absolut nimeni nu are nicio vină și că vina este că dumnealui a insistat și că a avut dorința de a face.
Doamna Dondaș Adriana, președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nemaifiind alte discuții, supune la vot proiectul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?  
Pentru: 10
Împotrivă: 0

Abțineri: 0
Proiectul a trecut. 
Doamna Dondaș Adriana, presedinte de ședință, declară închisă ședința.

Ședința se încheie la 10:14.
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                       SECRETARUL MUNICIPIULUI

    Consilier DONDAȘ ADRIANA                                                   cons. jr. JITARU IRINA
1

