         ROMANIA

    JUDETUL  IASI

MUNICIPIUL  PASCANI
  CONSILIUL  LOCAL

P R O C E S       V E R B A L

Încheiat, astazi  16 noiembrie 2012, în şedinţa  de indata  
a Consiliului  Local  al municipiului Paşcani,  care are
  loc în  sala de şedinţe  a Primariei  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi

Ora  9,00
Domnul Mircea  Zuzan,  secretarul municipiului Pascani,  în baza prevederilor Legii 215/2001, privind administraţia publica, republicata, cu modificarile şi completarile  ulterioare  şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Local al Municipiului Pascani, deschide  lucrarile sedinţei de indata, convocata  in conformitate cu art. 39 alin. (4) din Legea 215/2001,  a administratiei publice locale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, aratand ca este legal constituita, motivat de faptul  ca din cei 19 consilieri locali in functie, sunt prezenţi 14 consilieri, lipsesc  motivat  domnii consilieri Alexa  Bogdan, Craciun Emilian,  Craciunescu Grigore, Haldan Vasile, Nedelcu Gabriela.
Participa la şedinţa Consiliului Local al municipiului Paşcani:
	Domnul Dumitru Pantazi
	Primarul municipiului Paşcani

	Domnul  Axinte Vasile
	Viceprimarul municipiului Paşcani

	Personal din cadrul aparatului de specialitate al Primarului
	

	Mass-media
	


Domnul Mircea  Zuzan,  secretarul municipiului Pascani,  da cuvantul presedintelui de sedinta.
Domnul  Plesca Vasile presedinte de sedinta, precizeaza faptul ca,  prin Dispozitia Primarului Municipiului Pascani nr. 2057/15.11.2012,  a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Pascani in sedinta de indata, astazi  16.11.2012, ora 9,00 cu urmatoarea ordine de zi:
1. PROIECT DE HOTARARE privind  rectificarea bugetului   de venituri si cheltuieli  al  municipiului Pascani pe anul 2012

   Iniţiatorul  proiectului de  hotarare  - Primarul  municipiului Paşcani

Domnul  Plesca Vasile presedinte de sedinta, supune spre aprobare ordinea de zi in forma prezentata:
Pentru          = 14
Impotriva     = -
Abtineri        = -
Domnul  Plesca Vasile presedinte de sedinta, precizeaza ca ordinea de zi a fost  aprobata.  Propune  a se trece la singurul  punct de pe ordinea de zi :

1. PROIECT DE HOTARARE privind   rectificarea bugetului  de venituri si cheltuieli  al municipiului Pascani pe anul 2012

   Iniţiatorul  proiectului de  hotarare  - Primarul  municipiului Paşcani

Domnul  Plesca Vasile presedinte de sedinta, da cuvantul domnului Dumitru Pantazi, Primarul Municipiului Pascani, in calitate de initiator al  proiectului de hotarare. 

Domnul  Pantazi  Dumitru, primarul municipiului Pascani, mentioneaza de la inceput ca  spera sa mai fie inca o sedinta de indata pentru o rectificare de buget in acest an. A inteles ca pe langa aceste fonduri, primite pe OUG 61/2012, vor mai primi  1,98 miliarde de la Consiliul judetean, pentru echilibrarea  bugetului local.

Precizeaza ca,  in urma atragerii acestor fonduri, bugetul local intra in normalitate, asa incat, in 2013  sa poata face un buget  real, bazat pe venituri reale  si pe cheltuieli  corecte.

Mentioneaza ca, incheind cu aceasta suma,  au fost atrase  la bugetul local prin OG 13/2012 si OUG 61/2012, circa 160 de miliarde  lei vechi, aici incluzand si subventia  la energia termica, primita saptamana trecuta pe OUG 61/2012.

Sigur, este adevarat ca s-au miscat foarte repede  si pentru acest lucru tine sa multumeasca  domnului Zanet, Directiei Economice, directiilor implicate, scolilor, societatilor, regiei, societatii de salubritate, pentru faptul ca, au reusit  ca in timp scurt, sa coreleze  toate arieratele  si platile restante, sa se incadreze in timp, asa incat sa fie primii care au depus documentatia la Directia Generala de Finante a Judetului Iasi.

Tine sa precizeze faptul ca, toate cele 37 de miliarde pe care le-au primit, au fost alocate  pe arierate  mai vechi de 30 de zile. Din analiza proiectului de hotarare, rezulta clar  modul in care s-a facut repartitia   acestor bani. S-au platit  catre SC PREST SERV APA SA  sume pentru debite  acumulate in urma programului ISPA, pentru Colegiul CF Unirea,  Colegiul National M. Sadoveanu, Liceul Teoretic M. Costin si Scoala I. Cantacuzino s-au platit circa 374,76 mii  lei pentru  restante la o serie de lucrari de investitii si la servicii apa-canalizare. Deasemenea,   SC CLP ECO-Salubritate SA avea  o datorie  la bugetul de stat de 92,52 mii lei, pe care au platit-o, reusind astfel sa aduca aceasta societate pe zero, nemaivand datorii la bugetul de stat. La fel au procedat si cu datoriile SC PREST SERV APA SA. Practic, prin aceasta rectificare, au reusit sa deblocheze conturile acestor societati. 

Prin aceasta echilibrare s-a mai platit o  restanta la servicii intretinere lift ANL  de 14.199 lei,  datorii catre SC Construct Grup SRL de 11 milioane lei. Deasemenea, la SC AUTO TRANS COM SRL  aveau o datorie de  33.622 lei, iar acestia aveau datorii la stat, asa ca le-au achitat acestora datoria la stat si s-au compensat. Au reusit sa achite datorii catre SC INCOM SRL si SC BUTEA EDIL SRL la lucrari executate la scoli, iar acestor societati li s-au deblocat conturile. Acesta este modul de repartizare a banilor primiti pe OUG 61/2012. Practic, prin atragerea acestor fonduri, au reusit  sa achite  toate datoriile si arieratele, asa incat, bugetul local  a ajuns sa nu mai aiba datorii mai vechi de 30 de zile.
Este adevarat mai au o datorie la SC PREST SERV APA SA de circa 2  milioane lei si mai exista deasemenea un debit nerecunoscut cu aceasta societate, pentru care se judeca in instanta. Considera ca nu este normal  ca pierderile ce nu s-au facturat  unor societati private, sa fie platite de catre Consiliul Local. Spera ca  in acest fel, din 2013, sa porneasca fara datorii, asa incat sa poata disponibiliza  pentru investitii circa 40-50 miliarde, daca nu chiar mai mult.

S-a reusit sa se achite datoriile si, pe aceasta cale, face un apel  la toate institutiile finantate din bugetul local, ordonatori secundari si tertiari de credite, sa fie foarte atenti cand  angajeaza cheltuieli.

In conceptia sa, ideea care predomina  este de a se  elimina risipa si pierderile si sa se disponibilizeze fonduri pentru a schimba  fata orasului, inclusiv prin atragere de fonduri europene si guvernamentale, pentru a putea realiza in Pascani investitiile absolut necesare.
Considera ca,  asa cum se spune, a rasarit soarele si pentru Pascani, cu aceste fonduri atrase pentru echilibrarea bugetului local  si spera  pe viitor, intr-un alt mod de gestionare  a banului public, asa incat sa nu mai ajunga in situatia de a fi presati de instanta sau de a avea conturile blocate.

Oricum, tot ce vor gandi  pentru proiectul de buget local pentru 2013, vor prezenta  in Consiliul Local si doresc deasemenea sa  faca o proiectie a unui buget multianual  pe 4 ani, asa incat, dupa acest moment,   la finalul mandatului, sa se vada  ceva de pe urma lor.
Domnul  Plesca Vasile presedinte de sedinta, solicita daca mai sunt interventii pe marginea acestui proiect de hotarare. Supune  spre aprobare proiectul de hotarare :

Pentru          = 14
Impotriva     = -

Abtineri        = -
Domnul  Plesca Vasile presedinte de sedinta, precizeaza ca proiectul de hotarare a fost aprobat.

Domnul Ionita Ioan, consilier local, solicita interventia. Doreste ca, in urmatoarea sedinta a Consiliului Local, SC PREST SERV APA SA  sa prezinte situatia creata la blocul J, scara A, in legatura  cu diferenta care a rezultat in minus la citirea contorului in aceasta luna. Precizeaza ca s-a facut citirea apometrului general si a apometrelor din apartamente, si in urma citirilor  a rezultat o diferenta de 180 metri cubi in minus, fata de factura de luna trecuta. Doreste sa li se explice de ce a aparut aceasta situatie.
Domnul  Pantazi  Dumitru, primarul municipiului Pascani,   mentioneaza faptul ca   ieri a participat la sedinta Consiliului de Administratie la SC PREST SERV APA SA. Au stabilit niste lucruri  si, in curand,  vor veni in Consiliul Local cu un proiect de hotarare, prin  care sa stabileasca  problema hidrofoarelor,  respectiv cine le administreaza.

Precizeaza ca s-au acumulat  datorii de 20 de miliarde si penalitati, isi factureaza SC PREST SERV APA SA si RAGCL unii altora, iar  cheltuielile le platesc  altii. A mai avut o tentativa de a rezolva aceasta problema in 2007, insa nu a reusit sa o rezolve.

Considera ca nici directorul SC PREST SERV APA SA, nici  directorul RAGCL   nu stabilesc cine administreaza hidrofoarele. Acestea sunt in proprietatea municipiului si vor veni exact in Consiliul local, sa stabileasca   consilierii locali cine le administreaza.
Trebuie sa transeze  si problema   bunurilor date spre inchiriere SC CLP ECO Salubritate,  de catre RAGCL, respectiv  cui apartine administrarea acestor bunuri, sa nu se mai creeze alte arierate. A inceput prin a face aceste precizari. A reusit sa echilibreze bugetul local  si urmeaza sa  coboare la nivelul  institutiilor din subordinea Consiliului Local,  sa vada cum stau lucrurile. Este final de an, va merge in Consiliile de Administratie, vor analiza situatia in care se gasesc aceste societati si vor veni in Consiliul local sa prezinte balante, dari de seama si sa analizeze  cum s-au cheltuit banii.
Pentru 2012, vor veni in Consiliul local cu un buget, care sa mearga pe cheltuieli  reale, corecte, sa creeze  si sa gestioneze   corect veniturile.  Vede ca toti se pricep  la bugete, mai ales la a cheltui banii publici si mai putin la a-i aduna.
Considera ca astazi ar fi trebuit sa fie prezenti la sedinta  si unii din sefii institutiilor din subordinea Consiliului Local sa raspunda la intrebarile domnilor consilieri, dar vede ca fiecare este cu legea lui. Oricum, cine este raspunzator de faptul ca acestia nu au fost invitati, va da socoteala.

Domnul  Plesca Vasile presedinte de sedinta, multumeste consilierilor locali  pentru participare si declara  inchise lucrarile sedintei  de indata, convocata  in data de   16 noiembrie 2012.
PRESEDINTE DE SEDINTA




     Contrasemneaza

Consilier, PLESCA  VASILE                                      
     SECRETARUL  MUNICIPIULUI,









         Cons. Jr.  MIRCEA  ZUZAN
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