          ROMANIA

     JUDEŢUL  IAŞI
  
      

MUNICIPIUL  PAŞCANI          
         P R I M A R

D I S P O Z I Ţ I A  Nr. _1649

din  data de: 08.11.2018
Primarul  municipiului  Paşcani, judeţul Iaşi;

Avand în vedere  dispoziţiile art. 39, alin. (4)  din Legea nr. 215/2001, privind  administraţia  publica  locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare; 

În temeiul  art. 68 alin. (1) şi ale art. 115 alin. (1) litera a)  din Legea  nr. 215/2001, privind administraţia  publica  locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,

D I S P U N E:

„Articol unic :  Se convoacă   Consiliul Local  al municipiului  Paşcani, în şedinţa  de îndată din data de 08.11.2018, ora 13,00, ​​​​​​​​​​​​​​ în sala de şedinţe  a Consiliului Local al municipiului Pascani,  cu urmatoarea  ordine de zi:

1. PROIECT DE HOTARARE privind modificarea HCL nr. 142 din 07.08.2018 privind aprobarea proiectului  şi a cheltuielilor legate de proiectul ”ASIGURAREA ACCESULUI LA SERVICII DE SĂNĂTATE ÎN REGIM AMBULATORIU PENTRU POPULAŢIA JUDEŢULUI IAŞI”

Axa prioritară: 8 Dezvoltarea infrastructurii sanitare şi sociale

Prioritatea de investiţii 8.1 – Investiţii în infrastructurile sanitare şi sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel naţional, regional şi local, reducând inegalităţile în ceea ce priveşte starea de sănătate şi promovând incluziunea socială prin îmbunătăţirea accesului la serviciile  sociale, culturale şi de recreere, precum şi trecerea de la serviciile instituţionale la serviciile prestate de comunităţi.

Obiectiv Specific 8.1. Creşterea accesibilităţii serviciilor de sănătate, comunitare şi a celor de nivel secundar, în special pentru zonele sărace şi izolate”  :
OPERAŢIUNEA 8.1.A – AMBULATORII–

Apel de proiecte nr.POR/2018/8/8.1/1/8.1.A/7 regiuni – Nefinalizate,COD APEL 420/8

                       Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

      P R I M A R, 



  AVIZEAZA   PENTRU  LEGALITATE

      Ing. DUMITRU  PANTAZI 


       SECRETARUL MUNICIPIULUI,

            Cons. Jr. JITARU IRINA
1
1

