           ROMÂNIA                                                            VIZAT PENTRU LEGALITATE

        JUDEŢUL IASI                                                                       S E C R E T A R

 MUNICIPIUL PASCANI                                                   Cons. Jr. MIRCEA ZUZAN

    CONSILIUL LOCAL                                           

PROIECT

HOTARARE
privind    modificarea si completarea HCL nr. 57/28.06.2012, privind  stabilirea si organizarea comisiilor de specialitate 

din cadrul Consiliului Local al municipiului Pascani
Consiliul Local al municipiului Pascani, judetul Iasi:

Avand in vedere prevederile Ordonantei Guvernului nr. 35/2002, privind aprobarea Regulamentului cadru de organizare si functionare a consiliilor locale, modificata si completata prin Legea nr. 673/2002;

Avand in vedere prevederile Legii nr. 393/2004, privind Statutul alesilor locali,  modificata si completata;

Avand in vedere prevederile Legii 24/2000, privind normele de tehnica legislativa pentru elaborarea actelor normative, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

Avand in vedere prevederile art. 36 alin. (3) lit. a) si ale art. 54  din Legea nr. 215/2001, privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

Avand in vedere Expunerea de motive inregistrata sub nr.        /2012, intocmita de primarul municipiului Pascani, in calitate de initiator al proiectului de hotarare;
Avand in vedere Raportul  secretarului municipiului Pascani, inregistrat sub nr.   /2012;                
Avand in vedere Hotararea Consiliului Local al municipiului Pascani nr. 61/18.07.2012, prin care se ia act de  demisia   consilierului local   ZANET GICA si  vacantarea  mandatului de  consilier local;
                Avand in vedere Hotararea Consiliului Local al municipiului Pascani nr. 62/18.07.2012, privind validarea mandatului de consilier local in cadrul Consiliului Local   al municipiului Pascani, al domnului  TOMA  ANDREI  CODRIN ;
In temeiul  art. 45 alin. (1)  din Legea nr. 215/2001, privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,

H O T A R A S T E :
                 Art. I. Se   modifica si se competeaza Articolul 2 din Hotararea Consiliului Local al municipiului Pascani nr. 57/28.06.2012, privind  stabilirea si organizarea comisiilor de specialitate  din cadrul Consiliului Local al municipiului Pascani,  dupa cum urmeaza :
“Art. 2.  Comisiile de specialitate se constituie în următoarea componenţă:

     I. Comisia de prognoze economico-sociale, buget, finante, industrie, agricultura, silvicultura, prestari servicii, comert si IMM-uri, programe europene, atragere de fonduri  structurale si  relatii externe
	1. HALDAN  VASILE

	2. BALAU VASILE

	3. RACILA  FLORIN

	4. PINTILIE MARIUS NICOLAE

	5. CRACIUN  EMILIAN


    II. Comisia juridicǎ, ordine  publicǎ, drepturile  omului  şi libertǎţi  cetǎţenesti 
	1. TOMA  ANDREI CODRIN

	2. ALEXA PETRU  BOGDAN

	3. DUMEA  ERONIM  EDUARD

	4. NICHIFOR  DORIN

	5. VOINEA  STEFAN


    III. Comisia de organizare si dezvoltare urbanistica, realizarea lucrarilor publice, conservarea monumentelor istorice, protectia mediului, ecologie, patrimoniu şi administratie  publica

	1. PLESCA VASILE

	2. IONESCU  DRAGOS

	3. DUMEA ERONIM  EDUARD

	4. ENEA NECULAI

	5. IONITA IOAN


    IV. Comisia pentru invatamant si activitati stiintifice, cultura, culte, tineret, sport si turism,  sanatate, munca, protectie  sociala  si combaterea saraciei

	1. APOSTOL CARMEN ELENA

	2. NEDELCU GABRIELA

	3. RACILA FLORIN

	4. DANU  ION

	5. 


           Art. II.  Restul articolelor din Hotararea  Consiliului Local al municipiului Pascani nr. 57/28.06.2012, privind  stabilirea si organizarea comisiilor de specialitate  din cadrul Consiliului Local al municipiului Pascani, raman in vigoare.
Art. III. Serviciul   administratie publica   va comunica in copie prezenta   hotarare :

· Institutiei Prefectului judetului Iasi;

· Primarului municipiului Pascani ;

· Consilierilor Locali;
· Tuturor compartimentelor functionale din cadrul aparatului de specialitate al Primarului;
· Mass-media.

INITIATOR,
Primar

Ing. Dumitru  Pantazi
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ ,

                 Contrasemnează pentru legalitate

Consilier local,              


                   SECRETARUL MUNICIPIULUI,

     HALDAN  VASILE 



              Cons. Jr. MIRCEA ZUZAN

Nr.       /     .08.2012
EXPUNERE  DE MOTIVE 

privind   modificarea si completarea HCL nr. 57/28.06.2012, privind  stabilirea si organizarea comisiilor de specialitate 

din cadrul Consiliului Local al municipiului Pascani

Avand in vedere faptul ca,   in urma scrutinului electoral pentru alegerea autoritatilor publice locale, s-a constituit Consiliul Local al municipiului Pascani, conform Hotararii Consiliului Local nr. 54/22.06.2012;

Intrucat, dupa constituire, in conformitate cu prevederile dispozitiilor art. 54 din Legea 215/2001, Consiliul Local, prin HCL nr. 57/28.06.2012, si-a organizat comisii de specialitate, pe principalele domenii de activitate, comisii din care fac parte numai consilierii locali, acestea avand ca atributii analizarea si avizarea  proiectelor de hotarare  din domeniul lor de activitate, supuse spre analiza si dezbatere Consiliului Local;
In conformitate cu prevederile OG 35/2002, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare si functionare a consiliilor locale, cu modificarile si completarile ulterioare, si ale art. 28 alin. (1), (2) si (3)  din Regulamentul de Organizare si Functionare al  Consiliul Local,  organizarea comisiilor de specialitate  si nominalizarea membrilor Consiliului Local in cadrul acestora, se face de catre fiecare grup de consilieri reprezentat in Consiliul Local . Stabilirea si organizarea comisiilor de specialitate  reprezinta atributul Consiliului Local, care este alcatuit din 19 consilieri locali in functie, din care 18 au fost validati;
           Deasemenea, in organizarea comisiilor de specialitate, este necesar sa se respecte configuratia alegerilor locale din 2012, cat si, de regula, optiunea acestora, pregatirea profesionala  a fiecarui consilier local si  domeniul in care isi desfasoara activitatea. 
           Avand in vedere ca prin Hotararea Consiliului Local nr. 61/18.07.2012, s-a luat act de demisia d-lui Zanet Gica din functia de consilier local, mandatul sau fiind vacantat;

           Intrucat prin HCL nr. 62/18.07.2012, a fost validat in functia de consilier local, in locul d-lui Zanet Gica, d-nul  Toma Andrei Codrin; 
In temeiul    prevederilor art. 45, alin. (6) din Legea nr. 215/2001, privind administraţia publică locală, republicata,  cu modificările şi completările ulterioare;


Avand in vedere considerentele sus-mentionate, propun  modificarea si completarea HCL nr. 57/28.06.2012, privind stabilirea si organizarea comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al municipiului Pascani.
INITIATORUL PROIECTULUI DE HOTARARE
Primar,
Ing. Dumitru  Pantazi
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI PAŞCANI                                                   DE ACORD

                        JUDEŢUL IAŞI                                                                                      PRIMAR,

NR.            /      08.2012                                                                                           Ing. Dumitru  Pantazi 

R A P O R T

Baza legală:

· LEGEA NR. 393/2004, privind Statutul aleşilor locali, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordonanta Guvernului nr. 35/2002, privind aprobarea Regulamentului – cadru de organizare si functionare a  consiliilor locale, cu modificarile si completarile ulterioare; 
· LEGEA NR. 215/2001, privind administraţia publică locală, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;
· LEGEA  NR. 24/2000, privind normele de tehnica legislativa pentru elaborarea actelor normative, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

           Avand in vedere ca prin Hotararea Consiliului Local nr. 61/18.07.2012, s-a luat act de demisia d-lui Zanet Gica din functia de consilier local, mandatul sau fiind vacantat;

           Intrucat prin HCL nr. 62/18.07.2012, a fost validat in functia de consilier local, in locul d-lui Zanet Gica, d-nul  Toma Andrei Codrin; 

           Avand in vedere faptul ca   domnul  Zanet Gica, a detinut  functia de membru in Comisia  juridicǎ, ordine  publicǎ, drepturile  omului  şi libertǎţi  cetǎţenesti;
            Avand in vedere faptul ca aceste comisii de specialitate lucreaza valabil in prezenta majoritatii membrilor,  iau hotarari cu votul majoritatii membrilor lor, iar numarul membrilor comisiei trebuie sa fie intotdeauna impar;

Avand in vedere faptul ca,  numarul locurilor care revine fiecarui grup de consilieri sau consilierilor independenti in fiecare comisie de specialitate se stabileste de catre consiliul local, in functie de ponderea acestora in cadrul consiliului, iar  nominalizarea membrilor fiecarei comisii se face de fiecare grup de consilieri, iar a consilierilor independenti, de catre consiliul local, avandu-se in vedere, de regula, optiunea acestora, pregatirea lor profesionala si domeniul in care isi desfasoara activitatea;

Avand in vedere faptul ca, in temeiul art. 36 alin. (3) lit. a) din Legea 215/2001, privind administraţia publică locală, Consiliul Local in exercitarea atributiilor, aprobă statutul comunei, oraşului sau municipiului, precum şi  Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului local;

Faţă de aceste considerente,  vă rugăm ca, in conformitate cu dispozitiile Legii 393/2004 privind Statutul alesilor locali, cu modificarile si completarile ulterioare si ale legii nr. 215/2001, privind administratia publica locala, republicata, cu modificari si completari ulterioare, să promovaţi proiectul de hotărâre privind  modificarea si completarea Hotararii Consiliului Local nr. 57/28.06.2012, privind stabilirea si organizarea comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al municipiului Pascani. 
SECRETARUL MUNICIPIULUI, 

Cons. Jr.  MIRCEA ZUZAN
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