ROMÂNIA

JUDEȚUL  IAȘI

MUNICIPIUL  PAȘCANI

CONSILIUL  LOCAL

P R O C E S       V E R B A L

Încheiat, astazi    08 noiembrie 2018, în şedinţa  de îndată
a Consiliului  Local  al municipiului Paşcani,  care are loc în   sala de şedinţe   a Primăriei  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi


Ora  13:07

Doamna Jitaru Irina, Secretarul Municipiului Pașcani, deschide lucrările ședinței de îndată din 08 noiembrie 2018, arătând că este legal constituită, din 19 consilieri în funcție, sunt prezenți 13. La ședință participă Primarul municipiului Pașcani - domnul Pantazi Dumitru – primarul municipiului Pașcani, doamna  Jitaru Irina – secretarul Municipiului Pașcani, funcționari publici din cadrul Primăriei Municipiului Pașcani,   1 cetățean, presa locală.. 


Doamna Jitaru Irina, dă cuvântul președintelui de ședință, doamnei Dondaș Adriana.

Doamna Dondaș Adriana, presedinte de ședință, dă citire parțial Dispoziției nr. 1649/08.11.2018: 

         ” ROMANIA

     JUDEŢUL  IAŞI
  
      

MUNICIPIUL  PAŞCANI          

         P R I M A R
    
                                              

D I S P O Z I Ţ I A  Nr. 1649
din  data de: 08.11.2018
Primarul  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi;

Avand în vedere  dispoziţiile art. 39, alin. (4)  din Legea nr. 215/2001, privind  administraţia  publica  locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare; 

În temeiul  art. 68 alin. (1) şi ale art. 115 alin. (1) litera a)  din Legea  nr. 215/2001, privind administraţia  publica  locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,

D I S P U N E:

Articol unic :  Se convoacă   Consiliul Local  al municipiului  Paşcani, în şedinţa  de îndată din data de 08.11.2018, ora 13,00, ​​​​​​​​​​​​​​ în sala de şedinţe  a Consiliului Local al municipiului Pascani,  cu urmatoarea  ordine de zi.
Precizează că exista 1 punct pe ordinea de zi. 

Se supune la vot ordinea de zi.
Pentru: 13
Abțineri: 0

                      Împotrivă: 0

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTARARE privind modificarea HCL nr. 142 din 07.08.2018 privind aprobarea proiectului  şi a cheltuielilor legate de proiectul ”ASIGURAREA ACCESULUI LA SERVICII DE SĂNĂTATE ÎN REGIM AMBULATORIU PENTRU POPULAŢIA JUDEŢULUI IAŞI”

Axa prioritară: 8 Dezvoltarea infrastructurii sanitare şi sociale

Prioritatea de investiţii 8.1 – Investiţii în infrastructurile sanitare şi sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel naţional, regional şi local, reducând inegalităţile în ceea ce priveşte starea de sănătate şi promovând incluziunea socială prin îmbunătăţirea accesului la serviciile  sociale, culturale şi de recreere, precum şi trecerea de la serviciile instituţionale la serviciile prestate de comunităţi.

Obiectiv Specific 8.1. Creşterea accesibilităţii serviciilor de sănătate, comunitare şi a celor de nivel secundar, în special pentru zonele sărace şi izolate”  :
OPERAŢIUNEA 8.1.A – AMBULATORII–

Apel de proiecte nr.POR/2018/8/8.1/1/8.1.A/7 regiuni – Nefinalizate,COD APEL 420/8

                       Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

           Doamna Dondaș Adriana, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre. 
 Doamna Nedelcu Gabriela, Viceprimarul Municipiului Pașcani, intervine și precizează că trebuie explicat de ce au fost nevoiți să se întrunească în cadrul acestei ședințe de îndată. 
Doamna Andrei Magda, funcționar public în cadrul Compartimentului Programe Europene și atragere Fonduri Structurale al Primăriei Pașcani, intervine și precizează că în luna august a fost aprobat un proiect de hotărâre în ceea ce privește participarea Municipiului Pașcani alături de Consiliul Județean Iași, de Municipiul Iași, de Spitalul Municipal de Urgență Pașcani și de o serie de spitale din Iași – Parhon, Socola, Oblu, la proiectul ”Asigurarea accesului la servicii de sănătate în regim ambulatoriu”. Precizează că proiectul a fost depus la ADR Nord Est, la Piatra Neamț, a depășit faza de verificare a conformității administrative și că a fost transmis către AM – POR, la București, în vederea semnării contractului de finanțare. Precizează că în urma verificării la București, s-a solicitat ca din hotărârea de consiliu să se reformuleze art. 4.

Domnul Zanet Gică, Adminsitrator Public al Municipiului Pașcani, intervine și precizează că nu este vorba de bani.

Doamna Andrei Magda, funcționar public în cadrul Compartimentului Programe Europene și atragere Fonduri Structurale al Primăriei Pașcani, continuă și precizează că este vorba doar de o formulare pe care ei (AM-POR București) nu au agreat-o. Precizează că, personal, nu înțelege de ce pentru că toate UAT-urile au făcut aceiași hotărâre de consiliu - și Consiliul Județean Iași și Municipiul Iași, însă doar în cazul Municipiului Pașcani au apreciat că trebuie reformulate. 
Doamna Nedelcu Gabriela, Viceprimarul Municipiului Pașcani, intervine și precizează că s-au făcut după modelul Ghidului. Precizează că inițial s-a mers după modelul dat în Ghid cu hotărârea de consiliu local, care a fost stabilit de Consiliul Județean. Precizează că această formă nu a fost agreată de cei de la București și că cei de la Piatra Neamț au spus că este în regulă. Precizează că există 2 (două) hotărâri care sună la fel – pentru că este vorba și despre ambulatoriu și despre celălalt proiect (UPU), dar că în cazul proiectului cu UPU nu au spus nimic și precizează că, probabil fiecare evaluator are pretenția lui dar, dorește să precizeze că sunt lucruri cumva nefirești pentru că se încurcă în puncte și în virgule în loc să se demareze cu toate forțele tot ceea ce înseamnă atragere de fonduri europene. Precizează că speră să nu se mai întâlnească și pentru celălalt proiect într-o ședință de îndată.

Doamna Andrei Magda, funcționar public în cadrul Compartimentului Programe Europene și atragere Fonduri Structurale al Primăriei Pașcani, precizează că au întrebat dacă și pentru celălalt proiect trebuie făcută vreo modificare pentru ca aceasta să fie făcută în cadrul acestei ședințe de îndată. Precizează că li s-a comunicat că este bine în forma depusă.

Domnul Haldan Vasile, consilier local, intervine și precizează că depinde de cine citește.

Doamna Nedelcu Gabriela, Viceprimarul Municipiului Pașcani, precizează că probabil depinde de evaluator.

Se vorbește concomitent.
Doamna Dondaș Adriana, președinte de ședință, nemaifiind alte discuții, supune la vot proiectul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?                

Pentru: 13
                      Împotrivă: 0

Abțineri: 0
Proiectul a fost aprobat cu 13 voturi pentru.


Domnul Pintile Marius Nicolae, consilier local, intervine și întreabă pe domnul Primar ce se întâmplă cu apa pentru că, la rândul dumnealui, este întrebat.


Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că probabil domnul Pintilie dorește să întrebe despre gaz.


Domnul Pintile Marius Nicolae, consilier local, precizează că se referă la apa caldă.


Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că s-a semnat contractul și că speră ca cel putin mâine să se dea drumul la gaz.


Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, precizează că a înțeles și că, deci, de mâine cetățenii vor avea căldură. Întreabă dacă sunt anumite restricții.


Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, intervine și precizează că este firesc cel care nu are datorii să primească căldură, iar cel care are datorii nu. Se întreabă de unde le poate da primăria bani.

Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, precizează că sunt blocuri unde unii au fost corecți și unii care nu au fost corecți, sunt care au plătit și care nu.


Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că se va face analiză și acolo unde sunt datorii foarte mari, acolo nu se va putea da drumul la căldură.


Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, precizează că dumnealui spune pentru că oficial nu există un comunicat dat, că s-a uitat și pe pagina de facebook a Primăriei șă vadă daca există vreun comunicat și nu a văzut și din acest motiv a întrebat. Precizează că ideea dumnealui este că, dacă se va face o analiză, aceasta să se facă cât se poate de obiectiv pentru că sunt scări care au 40 de apartamente sau care au 10 apartamente.


Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că există un bloc cu 20 de apartamente care are 600 de milioane (lei vechi) datorie, că există un bloc cu trei scări care are 1 (un) miliard (lei vechi) datorie. Întreabă până când se poate merge în acest mod.


Domnul Zanet Gică, Adminsitratorul Public al Municipiului Pașcani, intervine și precizează că există un bloc de 40 de apartamente care are o datorie de 1,6 miliarde (lei vechi).


Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, precizează că dumnealui înțelege acest aspect și că este justificat ce spune domnul Primar.


Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că suferă copiii din grădinițe și cei din școli care nu au datorii, deci Primăria și școlile și-au achitat la zi și în avans. De asemenea precizează că din piață, de la clienții persoane fizice sunt 37 de miliarde de încasat.


Domnul Pintilie Marius Nicolae, consilier local, precizează că a înțeles și că dumnealui doar a întrebat pentru că nu știe ce să răspundă la populație. Roagă pe domnul Primar să se pună în locul dumnealui, în calitatea de consilier local, care se întâlnește pe stradă cu cetățeni care întreabă ce se întâmplă. Precizează că a profitat de această ocazie.


Domnul Pantazi Dumitru, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că se va da drumul la căldură. 

Doamna Dondaș Adriana, presedinte de ședință, declară închisă ședința.

Ședința se încheie la 13:14.
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                       SECRETARUL MUNICIPIULUI

        Consilier DONDAȘ ADRIANA                                          cons. jr. JITARU IRINA
1

