ROMÂNIA

JUDEȚUL  IAȘI

MUNICIPIUL  PAȘCANI

CONSILIUL  LOCAL

P R O C E S       V E R B A L

Încheiat, astazi    16 aprilie 2019, în şedinţa  extraordinară
a Consiliului  Local  al municipiului Paşcani,  care are loc în   sala de şedinţe   a Primăriei  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi


Ora  10,05


Doamna Jitaru Irina, secretarul municipiului Pascani, deschide lucrările ședinței extraordinare din 16 aprilie 2019, arătând că este legal constituită, din 19 consilieri în funcție, sunt prezenți 16. Consilierii locali au fost convocați telefonic și prin poștă electronică. Participă la ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Pașcani: Viceprimarul Municipiului Pașcani – doamna Nedelcu Gabriela, doamna  Jitaru Irina – secretarul Municipiului Pașcani, funcționari publici din cadrul Primăriei Municipiului Pașcani,   presa locală.


Doamna Jitaru Irina, Secretarul Municipiului Pașcani, dă cuvântul președintelui de ședință.

Domnul Toma Andrei-Codrin, presedinte de ședință, dă citire Dispoziției nr. 694/12.04.2019:

“          ROMÂNIA

     JUDEŢUL  IAŞI
  
      

MUNICIPIUL  PAŞCANI          

         P R I M A R

D I S P O Z I Ţ I A  Nr. 694
din data de: 12.04.2019
Primarul  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi;

Având în vedere dispoziţiile art. 39, alin. (2) și (3) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

În temeiul art. 68 alin. (1) şi ale art. 115 alin. (1) litera a)  din Legea  nr. 215/2001 privind administraţia locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

D I S P U N E:

Articol unic: Se convoacă Consiliul Local al municipiului Paşcani, în şedinţa  extraordinară, din data de 16.04.2019, ora 10.00,​​​​​​​​​​​​​ în sala de şedinţe a Consiliului Local al municipiului Pașcani, cu următoarea ordine de zi....Precizează că sunt două proiecte pe ordinea de zi și un proiect suplimentar.
Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, supune la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?


Pentru: 16


Împotrivă: 0


Abțineri: 0

Ordinea de zi a fost aprobată. Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:
1. PROIECT DE HOTĂRÂRE de aprobare a proiectului și a cheltuielilor legate de proiect PROIECT: CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE – GRĂDINIȚA NR. 2, CREȘA NR. 1 STRADA SPORTULUI NR. 11, MUNICIPIUL PAȘCANI, JUDEȚUL IAȘI Axa prioritară: 10. Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritate de investiții: 10.1 Investițiile în educație și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare Obiectiv Specific 10.1 Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului, Apel dedicat învățământului antepreșcolar și preșcolar Apel de proiecte nr. POR 10/2017/10/10.1a/7regiuni
Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Domnul Toma Andrei-Codrin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna Nedelcu Gabriela, Viceprimarul Municipiului Pașcani, precizează că aceste două proiecte de pe ordinea de zi, pentru că sunt legate unele de celelalte, sunt pentru pregătirea documentației în vederea semnării contractului de finanțare. Precizează că este vorba despre creșterea eficienței energetice la Grădinița nr. 2 și la Creșă, acest proiect depus de Primăria Municipiului Pașcani a trecut de etapele de evaluare administrativă, evaluarea financiară și evaluarea tehnică și s-au solicitat, în vederea semnării contractului de finanțare să se pregătească o serie de documentații, printre care și aceste două hotărâri de consiliu local. Precizează că va spune câteva cuvinte despre proiect, acesta vizează reabilitarea celor două instituții educaționale și nu numai reabilitarea exterioară a clădirii și a acoperișului, ci și a instalațiilor electrice, termice, instalații sanitare interioare, dar și refacerea aleilor, pavajelor și a spațiilor verzi, amenajarea locurilor de joacă. Precizează că ceea ce este foarte important este că vor fi dotate cu centrală termică proprie și vor fi și lucrări de extindere, vor fi două săli de servire a mesei pentru grădiniță, o sală de sport și o sală de stimulare multisenzorială. Precizează că tot prin proiect vor fi și dotări aferente actului educațional, specific celor două unități de învățământ.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că dorește să felicite administrația locală pentru că s-a gândit la acest proiect și speră să se semneze contractul de finanțare și să se apuce de treabă. Precizează că toată lumea este de acord că este un proiect oportun. Precizează că are o singură întrebare, dacă s-au gândit ce vor face atunci când vor începe lucrările pentru a nu fi iarăși prinși nepregătiți cu relocarea acelor copii. Precizează că trebuie să se înțeleagă că Creșa este singura instituție de acest fel din oraș și în clipa în care vor începe lucrările de reabilitare, dumnealor trebuie să fie pregătiți să ducă copiii aceia în altă parte. Precizează că roagă să se gândească de pe acum, și pentru Școala 3 crede că s-a găsit o soluție și așa trebuie să găsească și aici.


Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt alte discuții. Nefiind alte discuții, supune la vot proiectul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?


Pentru: 16


Împotrivă: 0


Abțineri: 0

Proiectul a fost aprobat. Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Pașcani nr. 68 din 20.04.2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții: ”Creșterea eficienței energetice – Grădinița nr. 2, Creșa nr. 1”, strada Sportului nr. 11, municipiul Pașcani, județul Iași, modificată și completată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Pașcani nr. 143 din 08.08.2018
Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani


Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că domnul Perțu poate să le spună ce s-a modificat.


Domnul Perțu Iulian, inspector în cadrul Compartimentului Tehnic și Investiții al Primăriei Pașcani, precizează că la valoare nu s-a modificat absolut nimic, dar în urma solicitărilor de clarificări care este anexată la raport, au fost impuse modificări ale anexei care a fost prezentată în proiectul anterior, anexă care cuprinde în mare parte memoriul tehnic al proiectului și care conține și indicatorii tehnico economici. Precizează că pentru a actualiza situația, aceasta a presupus să se înlocuiască anexa inițială cu anexa modificată și completată de proiectant în felul în care o au domnii consilieri la proiectul de hotărâre. Precizează că au fost niște solicitări privind completarea de date din proiect care clarifică anumite aspecte asupra variantei propuse de proiectant ca soluție de realizare a obiectivului și nu a presupus modificări de deviz general, de valori pentru deviz. Precizează că modificările din conținutul memoriului tehnic au dus la înlocuirea anexei de la hotărârea precedentă cu anexa pe care o au acum.


Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că a întrebat pentru că a stat de vorbă cu niște primari care au, la fel, proiecte de hotărâre cu fonduri europene sau PNDL și datorită ordonanței 114 în care este prevăzut că se mărește salariul minim în construcții la 3000 de lei,  au trebuit să refacă toate devizele și astfel au crescut cheltuielile pe fonduri europene, cheltuielile neeligibile. Precizează că de aceea a întrebat, pentru a ști dacă este cazul și la dumnealor sau nu.


Domnul Perți Iulian, inspector în cadrul Compartimentului Tehnic și Investiții al Primăriei Pașcani, precizează că în acest sens s-a făcut revizuirea devizului general, partea din capitolul 4 care înseamnă ”construcții montaj”, proiectantul luând în calcul modificările legislative și concluzia a fost că nu se modifică valorile rezultare din calculul respectiv. Ca precizeazare suplimentară, spune că de regulă, când se calculează manopera aferentă unor lucrări de genul acesta, nu se ia ca bază de calcul salariul minim pe economie. Precizează că s-a încadrat manopera în prevederile legale în vigoare.


Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, precizează că dacă nu mai sunt discuții, supune la vot proiectul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?


Pentru: 16


Împotrivă: 0


Abțineri: 0

Proiectul a fost aprobat. Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi:

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Pașcani nr. 53/1999 privind aprobarea domeniului public al Municipiului Pașcani, jud. Iași, atestat prin Hotărârea nr. 1354/2001, cu modificările și completările ulterioare, prin adăugarea pozițiilor cu numerele de la 2046 până la 2096, inclusiv
Inițiatorul proiectului de hotărâre - Primarul municipiului Pașcani

Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.


Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că s-a terminat acea procedură de achiziții și se însușesc în patrimoniul uat-ului. Întreabă pe doamna Viceprimar dacă este în plan să se delege serviciul.


Doamna Nedelcu Gabriela, Viceprimarul Municipiului Pașcani, precizează că de aceea se face ...(neinteligibil). Precizează că se lucrează și că acesta este primul pas.


Domnul Zanet Gică, Administratorul Public al Municipiului Pașcani, precizează că se fac indicatorii.


Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, precizează că dacă nu mai sunt alte discuții, supune la vot proiectul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?


Pentru: 16


Împotrivă: 0


Abțineri: 0

Proiectul a fost aprobat.

Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, consilier local,  precizează că știe că este o ședință extraordinară dar,profită de faptul că se văd în această postură mai rar și propune să se discute, pentru că nu este domnul Primar și se poate discuta fără patimă. Precizează că a văzut în presă că cei de la RAGCL vor să disponibilizeze personal, aceasta însemnând că la iarnă sistemul centralizat nu va mai funcționa. Precizează că dacă oamenii vor pleca de acolo, chiar de vor dori în iarnă să repună în funcție sistemul centralizat de căldură, nu vor avea cu cine. Precizează că vrea să se gândească foarte serios pentru că dumnealui nu crede că până la sfârșitul anului acesta, până în noiembrie vor putea să pună centrale termice la școli, astfel încât să aibă căldură proprie.

Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, întreabă dacă la școli.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, spune că la școli și grădinițe, ceea ce au făcut dumnealor acolo. Precizează că este o opinie personală, dar dacă se poate căpăta o certitudine din partea domnului adminsitrator sau de la doamna Viceprimar și dacă vor spune că sigur se va realiza, atunci subiectul este închis. Precizează că dacă nu, ar trebui să se gândească să păstreze ca rezervă încă un an de zile sistemul centralizat. Precizează că nu se poate să ajungă în iarnă să nu aibă nici una nici alta.

Se vorbește concomitent.

Domnul Zanet Gică, Adminsitratorul Public al Municipiului Pașcani, precizează că săptămâna viitoare se va aproba bugetul, pe lista de investiții sunt trecute sumele respective, sunt bugetate. 

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că sunt prevăzuți câte 50 de mii pentru fiecare.

 Domnul Zanet Gică, Adminsitratorul Public al Municipiului Pașcani, precizează că pentru a le putea aproba, pentru a putea da drumul la achiziție, când va da drumul la achiziție va avea forma finală și se va duce la împrumut. Precizează că nu se poate duce la împrumut dacă nu este achiziția, contractul de achiziție. Precizează că de aceea sunt acești pași, s-au trecut exact sumele pentru proiectare și în momentul în care se va trece la execuție este nevoie de contractul final pentru a se putea duce la împrumut. Precizează că este doar 7% grad de acoperire, până la 30% mai sunt încă 8 milioane și ceva de lei pentru împrumut, se fac împrumuturi prin Trezorerie, la nivel de țară fiind de 500 de milioane de lei. Precizează că municipiul Pașcani are prioritate pentru că sunt date prin legea împrumuturilor prin Trezorerie și aceste sume pentru energie termică. Precizează că aceștia sunt pașii.
Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, întreabă dacă se gândesc să finanțeze printr-un împrumut și spune că este bine. Precizează că încă o problemă la care ar dori să se gândească, dacă tot se închide sistemul centralizat...

Domnul Zanet Gică, Adminsitratorul Public al Municipiului Pașcani, precizează că nu se închide. Precizează că nu a spus nimeni că se închide.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că atât timp cât cei de acolo dau oameni afară.

Domnul Zanet Gică, Adminsitratorul Public al Municipiului Pașcani, precizează că ei au bani pe care trebuie să îi încaseze de la populație, 5 milioane de lei. Precizează că pot da drumul la 200 de mii de lei pe lună, cât este gazul pentru apă caldă, pentru că atât le trebuie. Precizează că dumnealor le-au asigurat gazul din subvenții până la momentul acesta și nu mai au nici o datorie la furnizor. Precizează că furnizorul este achitat, după ce se va aproba bugetul cu cei 900 de mii pe care trebuie să îi mai dea până la 1 milion jumate, se acoperă integral gazul metan până la data de 30.04. Precizează că ei pentru a putea funcționa în continuare, cu ce strâng de la populație pot merge mai departe.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, întrebă de ce domnul director a trimis o hârtie în care spune că de ieri, de pe data de 15, nu mai poate îndeplini contractul de delegare, să furnizeze serviciul public. Precizează că au primit toți din consiliul local o hârtie în care spune că de pe 15 RAGCL-ul își închide activitatea, că așa a văzut dumnealui în acea hârtie a domnului director.
Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, precizează că nu își închide activitatea, că acolo spune că a crescut posibilitatea disponibilizării colective.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că în ultima frază acolo spune că de pe 15 nu mai poate furniza acest serviciu public și dumnealor, consiliul local, să hotărască ce vor face mai departe. Întreabă dacă li se pare normal.

Domnul Zanet Gică, Adminsitratorul Public al Municipiului Pașcani, precizează că, încă o dată, spune că furnizorul este la zi.

Domnul Bodoașcă Mihai Claudiu, consilier local, precizează că îl vor prinde probabil pe domnul director săptămâna viitoare și vor clarifica până la urmă.

Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, precizează că dacă tot a dat cuvântul domnului Bodoașcă, va da cuvântul și domnului Marius Parteni pentru că dorește să spună ceva.

Domnul Parteni Marius, cetățen al municipiului Pașcani, precizează că se adresează consilierilor și dorește să atragă atenția asupra situației de la Spitalul Municipal de Urgență Pașcani. ... (neinteligibil) Precizează că spitalul ar avea o datorie care crede că le este ascunsă și că ar fi vorba de aproximativ 5 miliarde și spune că poate domnul Zanet poate spune mai multe.

Domnul Zanet Gică, Adminsitratorul Public al Municipiului Pașcani, precizează că nu are de unde ști pentru că nu este în Consiliul de Adminsitrație al Spitalului.

Domnul Parteni Marius, cetățean al municipiului Pașcani, precizează că nu, dar că știe foarte bine ce se întâmplă acolo.
Se vorbește concomitent.

Domnul Parteni Marius, cetățean al municipiului Pașcani, spune că doamna Secretar nu a dorit să răspundă la o întrebare pusă de un consilier local.

Doamna Jitaru Irina, Secretarul Municipiului Pașcani, întreabă cum adică nu a vrut să răspundă la o întrebare pusă de un consilier local.

Domnul Parteni Marius, cetățean al municipiului Pașcani, spune că și dumnealui a adresat întrebări.

Doamna Jitaru Irina, Secretarul Municipiului Pașcani, spune că întâi domnul Parteni a făcut articolul și apoi a pus întrebări. Precizează că dumneaei nu a spus că nu va da răspunsul domnului Nemțanu. Precizează că se exagerează și spune domnului Parteni să nu se pronunțe pe niște lucruri aiurea, că nu ar fi vrut să răspundă.

Se vorbește concomitent.

Doamna Jitaru Irina, Secretarul Municipiului Pașcani, precizează că va răspunde acum la întrebare și că dumneaei se gândea să răspundă în ședința ordinară, acolo unde există punctul diverse pe ordinea de zi și nu în extraordinară. Precizează că se știe foarte bine că bugetul la spital nu este aprobat și că va fi aprobat în ședința în care se va aproba și bugetul Municipiului Pașcani, săptămâna viitoare. Precizează că este o problemă cu contractul cu Casa, Spitalul solicită de mai mulți ani o renegociere a acestui contract pentru că prețurile au crescut și Casa decontează la fel. Precizează că din ceea ce a înțeles vor negocia și vor discuta în vară acest lucru. Precizează că după ce se va vota și bugetul și va fi și această problemă rezolvată, crede că se va intra într-o normalitate. Precizează că săptămâna viitoare vor avea o ședință la Spital în care se va prezenta situația financiară și spune că domnul Nemțanu trebuie să știe că dumneaei nu este salariat al Spitalului și că este unul din membrii din Consiliul de Administrație, chiar dacă este președinte, are tot un vot, nu are nimic în plus față de ceilalți colegi. Precizează că va vedea despre ce este vorba și că nu lucrează în Spital și nu avea de unde să știe atât timp cât nu i s-a adus la cunoștință. Precizează că în momentul în care i s-a spus a verificat și este o situație care nu este numai la Spitalul Municipal Pașcani, că este la nivel de țară. Precizează că speră ca lucrurile să intre în normal și că vor vedea situația financiară săptămâna viitoare și atunci vor vedea ce vor decide. Precizează că, de asemenea și ceilalți vor vedea bugetul săptămâna viitoare și că nu ascunde nimeni nimic.

Domnul Olariu Costel Sorin, consilier local, precizează că face o propunere, exact cum a făcut și acum un an cu RAGCL și vede că unii colegi rămân surprinși că după un an se închide RAGCL-ul. Spune să se întâlnească liderii de grup, tot pe același principiu cum a cerut cu RAGCL-ul și să aibă o întâlnire cu Consiliul de Administrație și directorul de la Spital, cu situația financiară pe masă și să discute problema existentă, pentru că, întradevăr există. Precizează că ar fi bine să se întâlnească și să discute înainte de a vota bugetul pentru a nu avea surprize după aceea.

Doamna Jitaru Irina, Secretarul Municipiului Pașcani, preciează că situația financiară se va prezenta săptămâna viitoare.

Se vorbește concomitent.

Doamna Nedelcu Gabriela, Viceprimarul Municipiului Pașcani, urează creștinilor catolici din comunitatea municipiului Pașcani să aibă sărbători cu multă liniște și bucurii.
Domnul Toma Andrei Codrin, președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței.
Ședința se încheie la ora 10,22.

                  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                            SECRETARUL MUNICIPIULUI

             Consilier TOMA ANDREI-CODRIN                          cons. jr. JITARU IRINA
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