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MINUTA

Ședinței de dezbatere publică din data de 05.04.2021 de la sediul Municipiului Pașcani

Dl. Pintilie Marius-Nicolae – Primarul Municipiului Pașcani, deschide lucrările ședinței de dezbatere publică, organizată în data de 05.04.2021, ora 10,00, la sediul Municipiului Pașcani, în sala multifuncțională, privind Proiectul Bugetului de venituri și cheltuieli și a programului obiectivelor de investiții , cu finanțare de la bugetul local și alte surse de finanțare ale municipiului Pașcani pe anul 2021.
La dezbaterea publică participă administratorul public – dl. Bodoașcă Mihai-Claudiu, directorul executiv – doamna Lăbonțu Angelica, consilierii locali: Olariu Costel-Sorin, Spiridon Mihaela-Iulia, Constantinescu Petronica, 4 cetățeni, funcționari publici din aparatul de specialitate al primarului, presa locală.

Primarul municipiului Pașcani, dl. Pintilie Marius-Nicolae, precizează că bugetul pe anul 2021 pare mai mare, având o cotă de dezvoltare mai mare pe proiectele europene. Veniturile proprii încasate anul trecut au fost de 39.499 mii lei, anul acesta se prognozează o valoare încasată de 37.788 mii lei. S-a întocmit un buget realist, ponind de la execuția de anul trecut. Își dorește o creștere a încasărilor la bugetul local.
Domnul Vântur Romel, cetățean, întreabă de ce sunt mai mici anul acesta veniturile proprii, el înțelegând prin acestea ce se încasează prin Serviciul de Taxe și Impozite Locale.

Primarul municipiului Pașcani, dl. Pintilie Marius-Nicolae, precizează că în acest an cotele defalcate din impozitul pe venit sunt mai mici, cel puțin așa arată cifrele primite până în acest moment. Cotele defalcate fac parte din veniturile proprii. 
Prezintă pe scurt investițiile prevăzute în lista atașată la proiectul bugetului: demararea lucrărilor la noul cimitir, proiectarea pentru lucrările la piața din vale, amenajare lacul Peștișorul, achiziționarea unui transformator pentru zona aerodrom, continuarea extinderii iluminatului public, extinderea rețelei de gaz metan, punerea la punct a sistemului de alarmare la nivelul municipiului, demararea achiziției pentru PUG, 3 PUZ-uri, o toaleta publică în municipiul Pașcani, studiu de alimentare cu apă pe strada Mihai Viteazu, materiale pentru seră, platforme de colectare gunoi menajer. Menționează că azi există o problemă privind colectarea selectivă la Pașcani, dar vrea ca prin aceste platforme să se îmbunătățească această activitate.
Este prevăzută o sumă de bani pentru proiectare și execuție sistem de supraveghere la groapa de gunoi, trebuie găsite soluții pentru amenajarea platformei de depozitare a deșeurilor din demolări și o stație de compost deșeuri vegetale. 

Precizează că la capitolul transporturi este un contract în derulare ce vizează reabilitarea a 81 de străzi în municipiul Pașcani. Trebuie dus mai departe. Partea bună e că vor fi studii de fezabilitate pentru aceste străzi.

Domnul Vântur Romel, cetățean, întreabă care este valoarea acestor studii. 

Primarul municipiului Pașcani, dl. Pintilie Marius-Nicolae, precizează că indicatorii tehnico-economici trebuie actualizați la 2 ani, capacitatea municipiului de a face 80 de străzi în 2 ani nu există. Speră să facă o parte din ele prin buget propriu, iar pentru celelalte se vor găsi alte surse de finanțare: fonduri europene sau PNDL. 
Continuă cu investițiile propuse: amenajare intersecții str. Grădiniței, sens giratoriu Kaufland, fluidizare trafic zona vale, amenajare intersecție str. Avram Iancu cu DN 28A – Blăgești, cilindru compactor pentru Serviciul Gospodărie Comunală și 2 tractoare cu remorcă.

Există o extindere de ambulatoriu la Spitalul Municipal de Urgență Pașcani  pe fonduri europene, e nevoie și de autorizarea ISU a spitalului. O problemă va fi la acreditarea spitalului, o parte din condiții țin de ISU. Azi se vorbește de gradul 4, dar se tinde spre gradul 3. Există o posibilitate de obținere de fonduri europene pentru programe ce țin de securitatea pacientului, încercându-se o accesare în acest sens. Studiile de fezabilitate vor fi scoase la licitație de cei de la spital din banii primiți de la primărie.
La palatul Cantacuzino s-au prevăzut bani pentru realizarea proiectului, sunt prevăzuți bani pentru cele 5 terenuri de sport. La extinderea de gaz sunt probleme, nefiind o convenție scrisă cu cei de la Delgaz Grid, care trebuie să participe și ei la investiție. Se are în vedere amenajarea parcului din zona vale, str. Izvoarelor. S-a încercat să se facă un buget sigur, neavând date concrete privind cotele defalcate. Este de dorit să fie continuitate în activitatea municipalității, să se ducă mai departe proiectele începute. 
Precizează că s-au înscris la cuvânt domnii Ardeleanu Radu, Mistreanu Laurențiu, Neamțu Claudiu și Vântur Romel.

Domnul Ardeleanu Radu precizează că este director adjunct la Colegiul Național “Mihail Sadoveanu”. Nu are întrebări legate de buget, dar vine cu o propunere legată de construcția unui corp de clădire sau a 2 corpuri de clădire în fața sălii de sport, scopul final fiind învățarea într-un singur schimb, cu beneficii asupra copiilor, profesorilor și părinților. Este conștient că din bugetul local e foarte greu să se realizeze acest proiect, dat este atât de mediatizat planul de redresare și reziliență, care are un buget alocat pentru infrastructură școlară și universitară. Este un proiect de durată, greu de implementat. Înaintează d-lui primar un desen întocmit de un fost elev – arhitect. Se poate lega acest proiect cu construcția terenului de sport din spatele sălii de sport.  S-ar crea un campus școlar, care să permită elevilor să învețe într-un singur schimb de la 8,00 la 14,00, apoi să desfășoare activități educative. 
Primarul municipiului Pașcani, dl. Pintilie Marius-Nicolae, precizează că va avea în vedere acest proiect, menționează că trebuie voința Consiliului Local, sunt elemente care țin de patrimoniu și construcții. În ceea ce privește PNRR, sunt cuprinse niște condiții care trebuie îndeplinite într-o anumită perioadă de timp. Îl va invita pe directorul adjunct al colegiului pentru a-i explica mai multe despre acest proiect. Se va ajunge eventual și la Consiliul Local, pentru că el este cel care aprobă o astfel de investiție la inițiativa primarului. 

Domnul Ardeleanu Radu precizează că este și o componentă verde, se pot monta panouri fotovoltaice. Nu crede că în formula actuală Consiliul Local nu va vota o astfel de investiție, fiindcă au direct sau indirect legătură cu colegiul. 

Domnul Mistreanu Laurențiu – reprezentant USR Pașcani, precizează că, în urma unor chestionare online, pășcănenii și-au exprimat anumite dorințe cu privire la investiții. Aduce în discuție mai multe amendamente la bugetul local și anume:

- achiziționarea de plăcuțe cu denumirea străzilor- 100.000 lei, sursa de finanțare: Sistem de alarmă, centrală și sirene (nu se justifică). Străzile trebuie identificate ușor și fizic și ar fi de real folos curierilor.
- iluminat corespunzător al trecerilor de pietoni, sursa de finanțare: Cămin cultural Lunca – 32.000 lei, instalarea unui iluminat diferențiat după modelul celor implementate la Brașov și Timișoara.
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, administratorul public, precizează că investiția la Căminul Lunca e terminată. Banii prinși în proiectul bugetului sunt pentru amenajarea de utilități, care cad în sarcina administrației locale. În consecință, această poziție din buget nu poate fi eliminată, dar asta nu înseamnă că nu poate fi găsită altă sursă de finanțare pentru propunerea dlui Mistreanu. În ceea de privește plăcuțele pentru străzi, liberalii au avut un proiect de hotărâre în legislatura trecută care nu a fost adoptat pe motiv că nu e necesar. Au în vedere achiziție de plăcuțe prin Serviciul Gospodărie Comunală. 
Primarul municipiului Pașcani, dl. Pintilie Marius-Nicolae, precizează că e clar că trebuie plăcuțe pentru străzi. Există un contract pentru modernizarea iluminatului pe 16 străzi. A primit propuneri pentru extinderea acestuia și pentru iluminatul trecerilor de pietoni, dar a ales să respecte contractul așa cum a fost semnat. Modernizarea va aduce un iluminat mai bun. După terminarea proiectului, se va încerca să se găsească sursă de finanțare pentru treceri de pietoni și iluminatul din cartiere, care e deficitar. Contractul pe iluminat e undeva în jur de 6 milioane de lei și va schimba un pic orașul din acest punct de vedere. 

Domnul Neamțu Claudiu – reprezentant USR Pașcani face următoarele amendamente:
- asfaltare străzi: Fundac Casa de Apă, str. Casa de Apă, str. Culturii. S-au făcut numeroase adrese semnate de cei care locuiesc acolo, li s-a promis asfaltarea, dar nu s-a realizat. Au utilitățile trase.
Primarul municipiului Pașcani, dl. Pintilie Marius-Nicolae, precizează că în contractul cu cele 81 de străzi sunt prevăzute și acestea, vor fi prioritizate. Mai e str. Vlad Țepeș și str. Mihai Busuioc. Toate străzile care au pantă trebuie asfaltate cu prioritate, fiindcă se deterioreză repede.
Domnul Neamțu Claudiu – reprezentant USR Pașcani propune următoarele amendamente la bugetul local:
· Amenajarea trotuarelor de pe Dragoș-Vodă, segmentul până la școală, sursa de finanțare pentru aceste proiecte fiind acea toaletă publică. Consideră că nu suntem pregătiți pentru o toaletă automată nesupravegheată, în condițiile în care se distruge în văzul lumii mobilierul stradal.

· Achiziția unor locuri de joacă, sursa de finanțare – tractor și remorcă. Consideră că primăria se poate descurca cu 1 tractor cu remorcă, celălalt se poate achiziționa și la anul.  A identificat câteva zone: în spatele bl. Crizantema, în curtea grădiniței de pe str. Sportului, zona liceului Mihai Busuioc, Blăgești – incinta școlii, Gîștești-incinta grădiniței.
Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, administratorul public, precizează că grădinița de pe str. Sportului va intra în renovare și va cuprinde și un astfel de loc de joacă.  În zona liceului Mihai Busuioc nu crede că se va face în condițiile în care există în proiect un loc de joacă peste esplanadă în zona Riama. Se vor face cele 5 terenuri de sport multifuncționale.
Domnul Vântur Romel, cetățean, precizează că necesitatea acelui WC e stringentă și din ce a văzut în exterior, acesta e dotat în interior antivandalism. Au senzori de blocare și acela care strică, e pus la plată. Întreabă dacă terenul dintre școala Iordache Cantacuzino și parchet e pregătit pentru ceva. 

Domnul Bodoașcă Mihai-Claudiu, administratorul public, precizează că a fost vizita în teren a celor de la ADR Piatra Neamț și au primit 64 de puncte, proiect eligibil. 

Domnul Vântur Romel, cetățean, precizează că există în alte orașe proiecte care cuprind grădiniță și parcare subterană, cu intrări separate. Știe că e greu cu banii.

Primarul municipiului Pașcani, dl. Pintilie Marius-Nicolae, precizează că și în Consiliul Local a discutat situația aglomerării în fața școlii Cantacuzino. Cel care a făcut studiul de fezabilitate a ținut cont de acest lucru și intrarea la grădiniță se va face de pe str. Aleea Parcului. Mai e prevăzută și o parcare. Ideea d-lui viceprimar e să se reușească a se face o parcare subterană în lateralul primăriei, fiindcă e o zonă foarte aglomerată. Se parchează chiar și în curtea primăriei.
Domnul Vântur Romel, cetățean, întreabă cum se întreține iluminatul public acum.  Nu s-au curățat dispersorii de inspecte. Nu sunt probleme legate de buget, dar a adus în discuție pentru că întâlnirile cu dl. primar sunt rare.

Primarul municipiului Pașcani, dl. Pintilie Marius-Nicolae, precizează că e la primărie în fiecare zi, iar joi ține audiențe.

Domnul Vântur Romel, cetățean, precizează că la audiențe se discută probleme personale.

Primarul municipiului Pașcani, dl. Pintilie Marius-Nicolae, precizează că 99 % din problemele de la audiențe sunt legate de comunitate. Iluminatul este un sistem construit în 50 de ani. Sunt 35 puncte de aprindere, are emoții când bate vîntul. Proiectul nou presupune o comandă nouă a iluminatului, cu 27 puncte de aprindere supravegheate printr-un soft specializat.

Domnul Vântur Romel, cetățean, precizează că proiectul cu iluminatul îl știe. Întreabă de întreținerea iluminatului actual.
Primarul municipiului Pașcani, dl. Pintilie Marius-Nicolae, precizează că nu plătește factura la iluminat până nu se remediază toate defectele sesizate în luna respectivă.

Domnul Vântur Romel, cetățean, precizează ca o ironie amară că la rândul 45 sunt vărsămintele din profitul regiilor autonome și societăților comerciale, dar la Pașcani s-a stricat tot. La rândul 59 – veniturile din amenzi și alte sancțiuni aplicate sunt de 865 mii lei. Mai sus, venituri din imputații – 200 lei. S-a plâns primarul la o televiziune că deja s-au pierdut niște procese și se pierd bani. Valoare de acolo e foarte mică. 
Primarul municipiului Pașcani, dl. Pintilie Marius-Nicolae, precizează că va răspunde parțial. S-a mers pe execuția de anul trecut. În anii din urmă, suma a fost mai mare. Primăria e dată în judecată de mulți cetățeni și în general au dreptate.

Domnul Vântur Romel, cetățean, precizează că dacă banii primăriei trebuie împrăștiați din vina unor funcționari, atunci e ok. Cheltuielile cu personalul sunt foarte mari. 

Primarul municipiului Pașcani, dl. Pintilie Marius-Nicolae, precizează că aceste cheltuieli cu personalul sunt ceva mai mari pentru că sunt de plată sume de bani la funcționarii suspendați care au revenit la serviciu, 4 persoane. Intenționează să mărească puțin salariile la primăria Pașcani. Ca să oferi calitate, trebuie să plătești omul. La cadastru e o mare problemă, la fel și la juriști. Nu vrea creșteri foarte mari, dar va fi un pas înainte pentru ducerea la îndeplinire a proiectelor.
Domnul Vântur Romel, cetățean, precizează că din calculele sale această creștere e de 15, 4% față de 2020. În unele sectoare aceste creșteri sunt de 30 %. La răndurile 118, 119 și 120, creșterile sunt de 37 %. 

Doamna director executiv Lăbonțu Angelica face precizarea că e vorba de colegii de la Serviciul de Evidență a Persoanei.

Domnul Vântur Romel, cetățean, precizează că a înțeles. Nu a putut veni când a fost prezentat raportul de activitate al acestui serviciu. Au un program de maxim 4-5 ore pe zi. La ghișeu lucrează o singură persoană. Să se vadă aceste probleme și din partea cetățeanului. La răndurile 128 și 129, la ordinea și siguranța publică, e o creștere de 38%.
Primarul municipiului Pașcani, dl. Pintilie Marius-Nicolae, precizează că e vorba de acele restanțe către salariați.

Domnul Vântur Romel, cetățean, precizează că la sănătate, deși sumele sunt mici, creșterea e de 71,5%, rândul e 147-148. Pentru aceste platforme de gunoi e o problemă. La piață, mașina de gunoi parchează pe spațiul verde. Toată lumea se focusează pe locuri de joacă pentru copii, dar trebuie amenajat și loc pentru vârstnici. Acolo se poate amenaja. Și-ar dori mai multe camere de supraveghere. 
Primarul municipiului Pașcani, dl. Pintilie Marius-Nicolae, precizează că așteaptă să treacă această stare de alertă ca poliția să revină la dispoziție primarului. În ceea ce privește camerele video, pe zona deal nu sunt deloc, în vale sunt foarte puține. S-au reparat camerele din zona parcului. 

Domnul Vântur Romel, cetățean, precizează că dl. Olariu a ridicat de mai multe ori că ar exista niște legi cu condiții de amplasare speciale pentru cimitir.
Primarul municipiului Pașcani, dl. Pintilie Marius-Nicolae, precizează că proiectul are toate avizele necesare. 

Domnul Vântur Romel, cetățean, precizează că speră să nu fie reclamații. Simte acut lipsa coșurile de gunoi la piața deal, de exemplu, și pe străzi. Miroase a canalizare înfundată în spațiul dintre primăria veche și BCR. Sunt comercianți care folosesc parcările din fața spațiului comercial fără să plătească, este totuși spațiu public. Dacă se face serviciul de parcări, e de preferat să se ocupe și de publicitatea stradală. Sensurile giratorii nu înlătură cauza principală a accidentelor. Cauza e viteza mare, dar e de preferat instalarea limitatoarelor de viteză. Să se ia măsuri pentru mașinile parcate. Partea negativă trebuie discutată, iar partea pozitivă e firescul lucrurilor. 
Primarul municipiului Pașcani, dl. Pintilie Marius-Nicolae, precizează că încearcă să scoată maximul din ceea ce este astăzi la primăria Pașcani. Nu vrea să dea vina pe cei dinaintea lui.

Domnul Olariu Costel-Sorin, consilier local, cere studierea legii noi a cimitirelor din 2015, pentru a nu se bloca proiectul.

Primarul municipiului Pașcani, dl. Pintilie Marius-Nicolae, solicită prezența dlui consilier local la primărie.

 Domnul Olariu Costel-Sorin, consilier local,  precizează că speră să nu fie vreo reclamație care să blocheze proiectul. Menționează că studiul de fezabilitate pentru trotuarele de pe Dragoș Vodă a fost aprobat în buget anul trecut. Acum trebuie prinși banii pentru execuție.

Primarul municipiului Pașcani, dl. Pintilie Marius-Nicolae,  încheie dezbaterea publică a proiectului de venituri și cheltuieli a municipiului Pașcani.

Dezbaterea publică se încheie la ora 11,14.
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