          ROMANIA

      JUDETUL  IASI

MUNICIPIUL  PASCANI

  CONSILIUL  LOCAL

P R O C E S       V E R B A L

Încheiat, astazi   12 ianuarie  2013, în şedinţa  extraordinara  
a Consiliului  Local  al municipiului Paşcani,  care are
  loc în   sala de şedinţe   a Primariei  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi


Ora  10,00


Domnul Mircea  Zuzan,  secretarul municipiului Pascani, în baza prevederilor Legii 215/2001, privind administraţia publica, republicata, cu modificarile şi completarile  ulterioare  şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare  a  Consiliului Local, deschide  lucrarile   sedinţei  extraordinare, convocata  in conformitate cu art. 39 alin. (2)  si (3) din Legea 215/2001,   a administratiei publice locale, republicata,  cu modificarile si completarile ulterioare,   aratand ca este legal constituita, motivat de faptul  ca din cei 19 consilieri locali in functie, sunt prezenţi  15 consilieri. Lipsesc  motivat domnii  consilieri  Apostol Carmen, Ionita Ioan, Pintilie Marius si Racila Florin.
Participa la şedinţa Consiliului Local al municipiului Paşcani:
	Domnul Dumitru Pantazi
	Primarul municipiului Paşcani

	Domnul  Axinte Vasile
	Viceprimarul municipiului Paşcani

	Personal din cadrul aparatului de specialitate al Primarului
	

	Mass-media
	


Domnul Mircea  Zuzan,  secretarul municipiului Pascani, da cuvantul presedintelui de sedinta.

Domnul  Dumea Eduard, presedinte de sedinta,   precizeaza ca prin Dispozitia Primarului nr.  13/09.01.2013,  a fost convocat Consiliul Local al municipiului Pascani in sedinta  ordinara, in data de  12.01.2013, ora  10,00, cu urmatoarea ordine de zi :

1. PROIECT DE HOTARARE privind  modificarea si completarea Hotararii Consiliului Local al municipiului Pascani nr. 157/29.11.2012,  privind aprobarea impozitelor şi taxelor locale în municipiul Paşcani  pentru anul 2013
   Iniţiatorul  proiectului de  hotarare  - Primarul  municipiului Paşcani

Domnul  Dumea Eduard, presedinte de sedinta,   da cuvantul domnului Primar.
Domnul  Pantazi  Dumitru, primarul municipiului Pascani, ureaza domnilor consilieri  un an nou cu sanatate, sa aiba rezultate  bune in activitatea din Consiliul Local si spera ca hotararile pe care le vor adopta  sa aiba  influenta benefica asupra cetatenilor.
Precizeaza ca, in sedinta Consiliului Local din 29.11.2012, au aprobat  nivelul taxelor si impozitelor  locale pentru anul  2013. Practic, au ramas  aceleasi  impozite si taxe locale ca in anul 2012. In decembrie anul trecut, a aparut HG 1309, privind indexarea cu 16% a impozitelor si taxelor locale, care ii obliga  sa indexeze taxele si impozitele locale. De fapt si legea prevede acest lucru si anume indexarea acestor impozite si taxe locale odata la 3 ani. In data de 9.01.2013, in conformitate cu prevederile HG 1309/2012, au convocat  sedinta extraordinara a Consiliului Local, pentru a prezenta si supune spre aprobarea Consiliului Local aceasta indexare. Prin Ordonanta Guvernului nr. 1/2013, publicata in Monitorul Oficial nr. 18/2013, Guvernul lasa la latitudinea autoritatilor publice locale   hotararea de a majora sau nu  impozitele si taxele locale. Intrucat, promisiunea lor a fost de a nu  majora impozitele si taxele locale, retrage de pe ordinea de zi  proiectul  propus, asa incat, impozitele si taxele locale  raman in   municipiul Pascani  la nivelul anului 2012.
Domnul  Dumea Eduard, presedinte de sedinta,     precizeaza ca, in aceasta situatie, nu mai are ce sa supuna spre aprobare, pentru ca proiectul propus pe ordinea de zi a fost retras de catre initiator.

Domnul Mircea  Zuzan,  secretarul municipiului Pascani, precizeaza ca practic,  sedinta a ramas  fara obiect.

Domnul  Dumea Eduard, presedinte de sedinta, multumeste consilierilor locali  pentru  participare si declara  inchise lucrarile sedintei   extraordinare, convocata  in data de  12 ianuraie 2013.
PRESEDINTE DE SEDINTA




  Contrasemneaza

Consilier,  DUMEA  EDUARD                                     
SECRETARUL  MUNICIPIULUI,









     Cons. Jr.  MIRCEA  ZUZAN
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