          ROMANIA

      JUDETUL  IASI

MUNICIPIUL  PASCANI

  CONSILIUL  LOCAL

P R O C E S       V E R B A L

Încheiat, astazi  6  iunie  2012, în şedinţa  extraordinara  
a Consiliului  Local  al municipiului Paşcani,  care are
  loc în   sala de şedinţe   a Primariei  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi


Ora  10,00


Domnul Mircea  Zuzan,  secretarul municipiului Pascani, în baza prevederilor Legii 215/2001, privind administraţia publica, republicata, cu modificarile şi completarile  ulterioare  şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare  a  Consiliului Local, deschide  lucrarile   sedinţei  de indata, convocata  in conformitate cu art. 39 alin. (2)  si (3) din Legea 215/2001  a administratiei publice locale, republicata,  cu modificarile si completarile ulterioare,   aratand ca este legal constituita, motivat de faptul  ca din cei 19 consilieri locali in functie, sunt prezenţi   11 consilieri, lipsesc  motivat domnii consilieri  Anton Vasile si  Iordachioaia  Cristinel si nemotivat  domnii consilieri Acsinte Diana, Centea Liliana, Costin Claudia, Enea Neculai, Vicovanu Mihai si Lungu Cristina.
Participa la şedinţa Consiliului Local al municipiului Paşcani:
	Domnul Mircea Zuzan
	Secretarul municipiului Paşcani

	Personal din cadrul aparatului de specialitate al Primarului
	

	Mass-media
	


Considera ca la lucrarile sedintei  trebuia si era necesar sa participe  primarul, viceprimarul, directorii si sefii de servicii, oameni cu responsabilitate in  actul decizional. Multumeste pe aceasta cale celor care au venit si celor care nu au venit la sedinta, in acest fel acestia manifestandu-si dispretul  fata de Consiliul Local. Precizeaza ca probabil, la presiunea primarului, li s-au gasit  tot felul de activitati, pentru a nu putea fi prezenti la sedinta. Insa, domnii consilieri sunt deja obisnuiti cu absenta unora. Oricum, considera ca participarea mass-mediei astazi echilibreaza  numarul consilierilor locali si  acesta este un lucru bun.
Domnul Mircea  Zuzan,  secretarul municipiului Pascani,  da cuvantul presedintelui de sedinta.

Domnul Plesca  Vasile, presedinte de sedinta,   precizeaza ca prin Convocatorul inaintat de un grup de consilieri locali, inregistrat la Consiliul Local al municipiului Pascani sub nr. 668/01.06.2012, a fost convocat Consiliul Local al municipiului Pascani in sedinta  extraordinara, in data de 6.06.2012, ora 10,00, cu urmatoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotarare privind insusirea Raportului Comisiei de analiza si verificare constituita conform Hotararii Consiliului Local al municipiului Pascani nr. 46/24.05.2012

Initiator – Consilier local IONITA IOAN



Domnul Plesca  Vasile, presedinte de sedinta, solicita daca mai sunt alte propuneri referitoare la ordinea de zi.

Domnul Mircea  Zuzan,  secretarul municipiului Pascani,  propune  un punct pentru care nu sunt materiale, la DIVERSE, dar este necesar sa fie discutat. Este vorba de problema imobilului - Palatul Cantacuzino, in care a   fiintat Clubul Copiilor. Considera ca este necesar sa faca demersuri pentru a pastra in patrimoniu acest  imobil, eventual sa faca interventii la Ministerul Culturii, sa-l cumpere  si sa-l transmita lor in administrare, pentru ca, in caz contrar, vor ramane numai cu placuta.
Domnul Plesca  Vasile, presedinte de sedinta, supune spre aprobare ordinea de zi  cu amendamentul propus de domnul secretar:
Pentru       = 11(domnii consilieri Afloroaei D., Alexa B., Apostol C., Dumea E., Haldan V., Ionita I., Pantazi D., Plesca V., Nedelcu G.,  Stefanescu Gh., Toma V.)
Impotriva     = -

Abtineri        = -
Domnul Plesca  Vasile, presedinte de sedinta, precizeaza ca ordinea de zi a fost  aprobata cu amendamentul propus de domnul secretar. Propune trecerea la primul punct de pe ordinea de zi :
1.Proiect de hotarare privind insusirea Raportului Comisiei de analiza si verificare constituita conform Hotararii Consiliului Local al municipiului Pascani nr. 46/24.05.2012

Initiator – Consilier local IONITA IOAN

Domnul Plesca  Vasile, presedinte de sedinta, precizeaza ca va da citire proiectului de hotarare si il va supune spre aprobare pe articole si apoi in intregul sau. Da citire articolului 1 din proiectul de hotarare:
„Art.1. Se  insuseste Raportul Comisiei de analiza si verificare, constituita conform Hotararii Consiliului Local al municipiului Pascani nr. 46/24.05.2012, privind  constituirea pe perioada determinata a unei comisii de analiza si verificare  in conformitate cu prevederile art. 54 alin. (7) din Legea nr. 215/2001, privind administratia publica locala, republicata, cu modificari si completari ulterioare, prezentat conform Anexei nr.1, parte integranta din prezenta hotarare.

Solicita domnului consilier  Ionita, in calitate de presedinte al Comisiei de analiza si verificare sa  faca o serie de precizari pe marginea raportului comisiei.
Domnul Ionita Ioan, consilier local,  precizeaza ca  aceasta Comisie de analiza si verificare a fost infiintata prin Hotararea Consiliului al municipiului Pascani nr. 46/24.05.2012, in baza articolului 54 alin. (7) din legea 215/2001, privind administratia publica locala, republicata, cu modificari si completari ulterioare, avand obiectivele stabilite conform articolului 2 din hotarare. Tine sa mentioneze  ca, in articolul 3 din  hotarare,  se face urmatoarea mentiune : 
„Art. 3. Comisia  de analiza si verificare, constituita potrivit articolului 1 din prezenta hotarare, va intocmi  si prezenta in Plenul Consiliului Local,  in termen de 5 zile lucratoare de la adoptarea prezentei hotarari,  un raport  de constatare in urma verificarilor.
Astazi sunt 6 zile lucratoare de la data adoptarii hotararii, deci au depasit termenul cu o zi. Este adevarat au avut foarte mult de lucru si au intrat foarte greu  in posesia acestor documente. Primarul a interzis practic  participarea la sedintele comisiei a functionarilor  din primarie, insa unii au participat, au furnizat informatiile necesare comisiei si asa, membrii acesteia, au reusit sa finalizeze  acest raport. Roaga pe domnul consilier Afloroaei Dionisie sa prezinte acest raport.
Domnul  Afloroaei  Dionisie, consilier local, precizeaza ca raportul  va fi pus  la dispozitia mass-media. Va da citire acestui raport si va mentiona  datele tehnice, care  sunt necesare,  pentru a se intelege exact cum stau lucrurile.  Da citire  raportului comisiei de analiza:

“RAPORTUL 

Comisiei speciale a Consiliului Local al municipiului Pascani

de analiza si verificare  

constituită prin  H.C.L. Pascani nr. 46 din 24.05.2012

Prin H.C.L. Pascani nr. 46 adoptata in Sedinta ordinara a Consiliului Local al municipiului Pascani din data de 24 mai 2012,  a fost aprobata constituirea unei comisii speciale, pe durata determinata, de analiza si verificare a unor aspecte de interes public referitoare la activitatea Consiliului local, a Primarului municipiului Pascani, a institutiilor din subordinea Consiliului local al municipiului Pascani. 

Membrii Comisiei speciale [denumita, in continuare, Comisia] au fost stabiliti prin art. 1 al HCL Pascani nr. 46/24.05.2012, cu respectarea  reprezentarii partidelor politice si a consilierilor locali independenti, prevazuta de art. 54 alin. (6) din legea 215/2001.

Obiectivele acestei Comisii au fost in mod precis stabilite prin art. 2 al HCL Pascani nr. 46/24.05.2012.

Comisia s-a intrunit in data de 25 mai 2012 si in data de 30 mai 2012. Lucrarile Sedintelor au fost publice, participand de fiecare data reprezentanti ai mass-media, iar sedintele au fost inregistrate audio si video in integralitatea lor.

La lucrarile sedintelor nu a participat dl. Vicovanu Mihai (PNL), acesta nu a  semnat si nu a transmis  o nota verbala  privind absenta de la lucrarile comisiei, si nu a inaintat un punct de vedere cu privire la obiectivele stabilite prin HCL Pascani nr. 46/24.05.2012, si nici cu privire la Concluziile din prezentul Raport.

La lucrarile sedintelor au participat functionari din Aparatul de specialitate al Primarului, care au pus la dispozitia Comisiei, o parte din documentele solicitate si au oferit explicatii verbale. Cu privire la participarea functionarilor si a personalului contractual din cadrul Primariei municipiului Pascani, trebuie mentionat faptul ca, in data de 25 mai 2012, in Sedinta publica a Comisiei, Primarul Grigore Craciunescu a interzis in mod expres functionarilor prezenti la Sedinta,  sa ofere orice explicatii Comisiei si sa puna la dispozitia Comisiei orice fel de documente  solicitate si necesare. De asemenea, Primarul a refuzat in mod explicit sa furnizeze personal explicatii Comisiei. Raportat la aceste elemente, activitatea Comisiei a fost ingreunata [C.1].

La lucrarile Comisiei a participat Secretarul municipiului Pascani, dl. Mircea Zuzan, care a oferit explicatiile necesare, conform disp. art. 117 din Legea nr. 215/2001 – legea administratiei publice locale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare [denumita in continuare Legea nr. 215/2001].

Ca urmare a celor constatate, studiind documentele puse la dispozitie, precum si informatiile furnizate, Comisia formuleaza prezentul raport cu privire la Obiectivele stabilite, Raport care va fi supus aprobarii Consiliului local al municipiului Pascani,  in Sedinta extraordinara care va fi convocata pentru data de 6 iunie 2012, cu respectarea formalitatilor prevazute de lege.

*

*****

OBIECTIVUL NR 1.

Verificarea cererilor privind concesiuni/inchirieri de teren, proprietate publica sau privata a municipiului Pascani, inaintate de persoane fizice/juridice si  inregistrate la Primaria municipiului Pascani si Consiliul Local al municipiului Pascani, in perioada iunie 2008-mai 2012 si modul in care acestea au fost solutionate.

In urma analizarii si verificarii cererilor depuse atat de persoane fizice cat si juridice, Comisia constata ca, in perioada 30.06.2008 – 18.05.2011, au fost inregistrate 72 de solicitari de concesiuni/inchirieri de teren, proprietate publica sau privata a mun. Pascani. Din acestea, doar un numar de 27 de cereri au fost inaintate spre analiza Consiliului local al municipiului Pascani, cu toate ca acesta este singurul for decizional in privinta solutionarii (pozitiv sau negativ) a cererilor de concesiune. Se constata incalcarea dispozitiilor art. 123 din Legea nr. 215/2001 si ale art. 15 din Legea 213/1998, privind bunurile proprietate publica, cu modificari si competari.

Comisia constata o interferenta nejustificata a Primarului municipiului Pascani in solutionarea cererilor de concesiune. Astfel, exista mentiuni nelegale referitoare la solutionarea  anticipata a cererilor de concesiune [aprobare sau refuz anticipat, nedocumentat, invocandu-se elemente nereale, prin mentiune manuscrisa pe Cererea de concesiune sau pe biletele anexate acestor cereri. De ex. cererea formulata de Gresanu Vasile (20362/17.11.2011), poarta mentiunea refuzului sub semnatura administratorului public, cererile formulate de SC LORIMER SRL (593/17.05.2012, 171/07.02.2012, 172/07.02.2012, 592/17.05.2012) poarta mentiunea aprobarii de catre Primar,  pe formularul cererii cererea formulata de CAR a Pensionarilor (20306/17.11.2011) poarta mentiunea refuzului de concesiune sub semnatura administratorului public, cererea formulata de SC PRODEX SRL (19580/09.11.2011) poarta mentiunea nelegala a „Chemarii solicitantului la primar”, solicitare formulata de catre  consiliera domnului Primar, Nadia Scortanu, etc.

Interferenta primarului si a administratorului public in domeniul de competenta exclusiva a Consiliului local, refuzul de inaintare a cererilor de concesiune spre analiza Consiliului local, blocarea accesului oricarei persoane fizice sau juridice la exercitarea comertului prin concesiunea bunurilor UAT Pascani, conduc la constatarea de  incalcare a disp. art. 77 din Legea nr. 215/2001, existand consecinte patrimoniale negative asupra bugetului local (prin neconcesionarea bunurilor).

Legea nr. 215/2001

ART. 77

Primarul, viceprimarul, secretarul unităţii administrativ-teritoriale şi aparatul de specialitate al primarului constituie o structură funcţională cu activitate permanentă, denumită primăria comunei, oraşului sau municipiului, care duce la îndeplinire hotărârile consiliului local şi dispoziţiile primarului, soluţionând problemele curente ale colectivităţii locale.

ART. 123

(1) Consiliile locale (...) hotărăsc ca bunurile ce aparţin domeniului public sau privat (...) să fie date în administrarea regiilor autonome şi instituţiilor publice, să fie concesionate ori să fie închiriate. Acestea hotărăsc cu privire la cumpărarea unor bunuri ori la vânzarea bunurilor ce fac parte din domeniul privat (...) în condiţiile legii.

(2) Vânzarea, concesionarea şi închirierea se fac prin licitaţie publică, organizată în condiţiile legii.

Legea nr. 213/1998

ART. 15

    Concesionarea sau inchirierea bunurilor proprietate publica se face prin licitatie publica, in conditiile legii.

OUG  nr. 54/2006

ART. 1

(1) Prezenta ordonanţă de urgenţă reglementează regimul juridic al contractelor de concesiune de bunuri proprietate publică.

ART. 3

    Fac obiectul contractului de concesiune bunurile care sunt proprietate publică a statului sau a unităţilor administrativ-teritoriale, potrivit Constituţiei şi reglementărilor legale privind proprietatea publică.
ART. 5

    Au calitatea de concedent, în numele statului, judeţului, oraşului sau comunei:
    a) ministerele sau alte organe de specialitate ale administraţiei publice centrale, pentru bunurile proprietate publică a statului;

    b) consiliile judeţene, consiliile locale, Consiliul General al Municipiului Bucureşti sau instituţiile publice de interes local, pentru bunurile proprietate publică a judeţului, oraşului sau comunei.

ART. 6

    Calitatea de concesionar o poate avea orice persoană fizică sau persoană juridică, română ori străină.

ART. 9

    (1) Concesionarea are loc la iniţiativa concedentului sau ca urmare a unei propuneri însuşite de acesta.

    (2) Propunerea de concesionare prevăzută la alin. (1) trebuie să fie fundamentată din punct de vedere economic, financiar, social şi de mediu.

ART. 10

    (1) Iniţiativa concesionării trebuie să aibă la bază efectuarea unui studiu de oportunitate, care să cuprindă, în principal, următoarele elemente:

    a) descrierea şi identificarea bunului care urmează să fie concesionat;

    b) motivele de ordin economic, financiar, social şi de mediu, care justifică realizarea concesiunii;

    c) nivelul minim al redevenţei;

    d) procedura utilizată pentru atribuirea contractului de concesiune şi justificarea alegerii procedurii;

    e) durata estimată a concesiunii;

    f) termenele previzibile pentru realizarea procedurii de concesionare;

    g) avizul obligatoriu al Oficiului Central de Stat pentru Probleme Speciale şi al Statului Major General privind încadrarea obiectului concesiunii în infrastructura sistemului naţional de apărare, după caz;

    h) avizul obligatoriu al structurii de administrare/custodelui ariei naturale protejate, în cazul în care obiectul concesiunii îl constituie bunuri situate în interiorul unei arii naturale protejate, respectiv al autorităţii teritoriale pentru protecţia mediului competente, în cazul în care aria naturală protejată nu are structură de administrare/custode.

    (2) Concedentul este obligat ca, intr-un termen de 30 de zile de la insusirea propunerii de concesionare formulate de persoana interesata, sa procedeze la intocmirea studiului de oportunitate.

Codul penal

ART. 246 Abuzul în serviciu contra intereselor persoanelor

Fapta funcţionarului public, care, în exerciţiul atribuţiilor sale de serviciu, cu ştiinţă, nu îndeplineşte un act ori îl îndeplineşte în mod defectuos şi prin aceasta cauzează o vătămare intereselor legale ale unei persoane se pedepseşte cu închisoare de la 6 luni la 3 ani.

ART. 248 Abuzul în serviciu contra intereselor publice

Fapta funcţionarului public, care, în exerciţiul atribuţiilor sale de serviciu, cu ştiinţă, nu îndeplineşte un act ori îl îndeplineşte în mod defectuos şi prin aceasta cauzează o tulburare însemnată bunului mers al unui organ sau al unei instituţii de stat ori al unei alte unităţi din cele la care se referă art. 145 sau o pagubă patrimoniului acesteia se pedepseşte cu închisoare de la 6 luni la 5 ani.

ART. 248^1 Abuzul în serviciu în formă calificată

Dacă faptele prevăzute în art. 246, 247 şi 248 au avut consecinţe deosebit de grave, se pedepsesc cu închisoare de la 5 la 15 ani şi interzicerea unor drepturi.

Comisia propune Consiliului local:

· formularea unei plangeri penale cu privire la activitatea de blocare a cererilor de concesiune formulate de persoanele fizice si juridice, care nu au fost solutionate sau pentru care au fost emise dispozitii verbale de refuz de solutionare;

· analiza in proxima sedinta ordinara a Consiliului local a tuturor cererilor de concesiune,  inregistrate si nesolutionate pana in prezent;

· reanalizarea tuturor concesiunilor aprobate si formularea de cereri de anulare a concesiunilor nelegale sub aspect material sau formal;

· aprobarea unei Hotarari de obligare a primarului municipiului Pascani la prezentarea trimestriala catre Consiliul local a oricaror cereri de concesiune sau inchiriere, indiferent de obiect si de pretinsa nelegalitate a acestora;

· prezentarea de catre aparatul de specialitate a Primarului in Sedinta lunara a Comisiei economice si a Comisiei juridice a raportului de activitate privind cererile de concesiune si de inchiriere aflate in curs de solutionare.

*

*****

OBIECTIVUL NR. 2

Verificarea dosarului   continand  Procesul-verbal incheiat in data de 17.09.2011,  de catre comisia constituita prin Dispozitia Primarului nr. 3450/01.09.2010, privind inventarierea si verificarea constructiilor fara forme legale, existente pe domeniul public al municipiului Pascani,  dosar inaintat catre secretarul municipiului cu adresa nr. 609/10.01.2011 si a tuturor documentelor existente la acest dosar, precum  si a masurilor dispuse de catre primarul municipiului Pascani

Din documentele verificate, se constata ca, la data de 17.09.2010, Comisia constituita prin Dispozitia Primarului municipiului Pascani nr. 3450/01.09.2010, formata din Ionita Ioan (presedinte), Nichifor Dorin (administrator public, membru), Leahu Vasile, Apetrei Alexandru si Cojocaru Ionut Lucian (membri) au inventariat un numar de 33 de spatii ocupate abuziv, fara forme legale, de diferite persoane fizice sau juridice.

Se constata ca Raportul nu a fost introdus pe ordinea de zi a Consiliului local, iar Primarul municipiului Pascani nu a intocmit si nu a prezentat Consiliului local raportul asupra situatiei gestionarii bunurilor apartinand UAT Pascani. O serie de agenti economici,  surprinsi ca ocupa abuziv domeniul public,  au formulat cereri de concesionare a terenurilor, dar acestea nu au fost inaintate  nici pana in prezent spre analiza si aprobare Consiliului local. Secretarul municipiului Pascani a formulat Adrese referitoare la necesitatea rezolvarii probelemelor legate de ocuparea abuziva a domeniului public, dar acestea nu au fost urmate de solutii concrete.

Ca urmare a tolerarii de catre Primarul municipiului Pascani, direct si prin aparatul de specialitate, a acestei situatii de fapt, se constata ca neglijenta manifestata a produs consecinte patrimoniale asupra bugetului local.

Legea nr. 215/2001

ART. 61

(1) Primarul îndeplineşte o funcţie de autoritate publică.

(2) Primarul asigură respectarea drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale cetăţenilor, a prevederilor Constituţiei, precum şi punerea în aplicare a legilor, a decretelor Preşedintelui României, a hotărârilor şi ordonanţelor Guvernului, a hotărârilor consiliului local; dispune măsurile necesare şi acordă sprijin pentru aplicarea ordinelor şi instrucţiunilor cu caracter normativ ale miniştrilor, ale celorlalţi conducători ai autorităţilor administraţiei publice centrale, ale prefectului, precum şi a hotărârilor consiliului judeţean, în condiţiile legii.

(3) Pentru punerea în aplicare a activităţilor date în competenţa sa prin actele normative prevăzute la alin. (2), primarul beneficiază de un aparat de specialitate, pe care îl conduce.

(4) Aparatul de specialitate al primarului este structurat pe compartimente funcţionale, în condiţiile legii. Compartimentele funcţionale ale acestuia sunt încadrate cu funcţionari publici şi personal contractual.

(5) Primarul conduce serviciile publice locale.

ART. 122

Toate bunurile aparţinând unităţilor administrativ-teritoriale sunt supuse inventarierii anuale. Consiliilor locale şi judeţene li se prezintă anual de către primar, respectiv de preşedintele consiliului judeţean, un raport asupra situaţiei gestionării bunurilor.

Codul penal

ART. 249

Neglijenţa în serviciu
Încălcarea din culpă, de către un funcţionar public, a unei îndatoriri de serviciu, prin neîndeplinirea acesteia sau prin îndeplinirea ei defectuoasă, dacă s-a cauzat o tulburare însemnată bunului mers al unui organ sau al unei instituţii de stat ori al unei alte unităţi din cele la care se referă art. 145 sau o pagubă patrimoniului acesteia ori o vătămare importantă intereselor legale ale unei persoane, se pedepseşte cu închisoare de la o lună la 2 ani sau cu amendă.

Fapta prevăzută în alin. 1, dacă a avut consecinţe deosebit de grave, se pedepseşte cu închisoare de la 2 la 10 ani.

Comisia propune Consiliului local:

· formularea unei plangeri penale cu privire la activitatea de tolerare cu buna stiinta a ocuparii fara forme legale a domeniului public si constituirea ca parte civila pentru sumele neincasate cu titlu de amenzi, taxa de utilizare abuziva a domeniului public si redeventa de concesiune;

· analiza in proxima sedinta ordinara a Consiliului local a Procesului verbal de inventariere si verificare a constructiilor fara forme legale;

· prezentarea in Sedinta ordinara din luna septembrie 2012 a Raportului Primarului privind  gestionarea  bunurilor UAT-municipiul Pascani;

· verificarea periodica a oricaror alte constructii care ocupa abuziv domeniul public si prezentarea,  de catre aparatul de specialitate a Primarului, in Sedinta lunara a Comisiei economice si a Comisiei juridice,  a constructiilor edificate fara forme legale.

*

*****

OBIECTIVUL 3

Verificarea  modalitatii in care s-a procedat la renuntarea la calitatea de parte civila  a UAT in  dosarul privind prejudiciul creat bugetului local, in legatura cu Stadionul Locomotiva

Ca urmare a dispozitiilor verbale emise de catre Primarul municipiului Pascani, dl. Craciunescu Grigore, nu au fost puse la dispozitia Comisiei toate documentele referitoare la modul de solutionare de catre Parchet a plangerii penale referitoare la dosarul Stadionului Locomotiva, prin care s-a incercat recuperarea unui prejudiciu creat UAT Pascani prin activitati suspectate ca fiind ilicite. Insa, Primarul municipiului Pascani a emis Adresa catre Parchetul de pe langa Judecatoria Pascani,  cu privire la renuntarea de a recupera orice eventual prejudiciu, prin renuntarea la calitatea de parte civila. Este de mentionat ca o asemenea cerere nu a fost pusa  niciodata in prealabil in discutia Consiliului local al municipiului Pascani.

Legea nr. 215/2001

ART. 51

(1) În exercitarea mandatului, consilierii locali sunt în serviciul colectivităţii locale.

(2) Primarul este obligat ca, prin intermediul secretarului şi al aparatului de specialitate, să pună la dispoziţie consilierilor locali, la cererea acestora, în termen de cel mult 10 zile lucrătoare, informaţiile necesare în vederea îndeplinirii mandatului.

ART. 61

(1) Primarul îndeplineşte o funcţie de autoritate publică.

(2) Primarul asigură respectarea drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale cetăţenilor, a prevederilor Constituţiei, precum şi punerea în aplicare a legilor, a decretelor Preşedintelui României, a hotărârilor şi ordonanţelor Guvernului, a hotărârilor consiliului local; dispune măsurile necesare şi acordă sprijin pentru aplicarea ordinelor şi instrucţiunilor cu caracter normativ ale miniştrilor, ale celorlalţi conducători ai autorităţilor administraţiei publice centrale, ale prefectului, precum şi a hotărârilor consiliului judeţean, în condiţiile legii.

(3) Pentru punerea în aplicare a activităţilor date în competenţa sa prin actele normative prevăzute la alin. (2), primarul beneficiază de un aparat de specialitate, pe care îl conduce.

(4) Aparatul de specialitate al primarului este structurat pe compartimente funcţionale, în condiţiile legii. Compartimentele funcţionale ale acestuia sunt încadrate cu funcţionari publici şi personal contractual.

(5) Primarul conduce serviciile publice locale.

ART. 119

Constituie patrimoniu al unităţii administrativ-teritoriale bunurile mobile şi imobile care aparţin domeniului public al unităţii administrativ-teritoriale, domeniului privat al acesteia, precum şi drepturile şi obligaţiile cu caracter patrimonial.

ART. 122

Toate bunurile aparţinând unităţilor administrativ-teritoriale sunt supuse inventarierii anuale. Consiliilor locale şi judeţene li se prezintă anual de către primar, respectiv de preşedintele consiliului judeţean, un raport asupra situaţiei gestionării bunurilor.

ART. 123

(1) Consiliile locale şi consiliile judeţene hotărăsc ca bunurile ce aparţin domeniului public sau privat, de interes local sau judeţean, după caz, să fie date în administrarea regiilor autonome şi instituţiilor publice, să fie concesionate ori să fie închiriate. Acestea hotărăsc cu privire la cumpărarea unor bunuri ori la vânzarea bunurilor ce fac parte din domeniul privat, de interes local sau judeţean, în condiţiile legii.

(2) Vânzarea, concesionarea şi închirierea se fac prin licitaţie publică, organizată în condiţiile legii.

ART. 128

Consilierii locali sau judeţeni, după caz, primarii, viceprimarii, primarul general al municipiului Bucureşti, primarii şi viceprimarii subdiviziunilor administrativ-teritoriale, preşedinţii şi vicepreşedinţii consiliilor judeţene, secretarii unităţilor administrativ-teritoriale şi personalul din aparatul de specialitate al primarului, respectiv al consiliului judeţean, răspund, după caz, contravenţional, administrativ, civil sau penal pentru faptele săvârşite în exercitarea atribuţiilor ce le revin, în condiţiile legii.

Legea nr. 393/2004

ART. 42

(1) Dreptul aleşilor locali de a avea acces la orice informaţie de interes public nu poate fi îngrădit.

(2) Autorităţile administraţiei publice centrale şi locale, instituţiile, serviciile publice, precum şi persoanele juridice de drept privat sunt obligate să asigure informarea corectă a aleşilor locali, potrivit competenţelor ce le revin, asupra treburilor publice şi asupra problemelor de interes local.

Codul penal

ART. 262

Nedenunţarea unor infracţiuni
Omisiunea de a denunţa de îndată săvârşirea vreuneia dintre infracţiunile prevăzute în art. 174, 175, 176, 211, 212, 215^1, 217 alin. 2 - 4, art. 218 alin. 1 şi art. 276 alin. 3 se pedepseşte cu închisoare de la 3 luni la 3 ani.

Fapta prevăzută în alin. 1, săvârşită de soţ sau de o rudă apropiată, nu se pedepseşte.

Nu se pedepseşte persoana care, mai înainte de a se fi început urmărirea penală pentru infracţiunea nedenunţată, încunoştinţează autorităţile competente despre acea infracţiune sau care, chiar după ce s-a început urmărirea penală ori după ce vinovaţii au fost descoperiţi, a înlesnit arestarea acestora.

ART. 263

Omisiunea sesizării organelor judiciare
Fapta funcţionarului public care, luând cunoştinţă de săvârşirea unei infracţiuni în legătură cu serviciul în cadrul căruia îşi îndeplineşte sarcinile, omite sesizarea de îndată a procurorului sau a organului de urmărire penală, potrivit legii de procedură penală, se pedepseşte cu închisoare de la 3 luni la 5 ani.

Dacă fapta este săvârşită de către un funcţionar public cu atribuţii de conducere sau de control, pedeapsa este închisoarea de la 6 luni la 7 ani.

ART. 264

Favorizarea infractorului
Ajutorul dat unui infractor fără o înţelegere stabilită înainte sau în timpul săvârşirii infracţiunii, pentru a îngreuia sau zădărnici urmărirea penală, judecata sau executarea pedepsei ori pentru a asigura infractorului folosul sau produsul infracţiunii, se pedepseşte cu închisoare de la 3 luni la 7 ani.

Pedeapsa aplicată favorizatorului nu poate fi mai mare decât pedeapsa prevăzută de lege pentru autor.

Comisia propune Consiliului local:

· sesizarea organelor de cercetare penala cu privire la modul in care s-a renuntat la orice posibilitate de recuperare  a vreunui prejudiciu.

*

*****

OBIECTIVUL 4

Verificarea situatiei prezentate de primarul municipiului Pascani  privind  modul de elaborare si inaintarea spre aprobare Consiliului Local al municipiului Pascani, a Proiectului de hotarare privind aprobarea Registrului Local al spatiilor verzi apartinand domeniului public al municipiului Pascani – initiator Primarul municipiului Pascani

Comisia constata urmatorul parcurs al Proiectului de hotarare privind aprobarea Registrului local al spatiilor verzi apartinand domeniului public al Municipiului Paşcani:

a) Proiectul a fost inaintat către secretarul municipiului Paşcani iniţial si înregistrat la Consiliul Local al municipiului Paşcani sub nr. 402/ 19.03.2010

b) Proiectul a fost inaintat spre analiza si verificare Compartimentului Patrimoniu, cu adresa nr. 402/19.03.2010, iar pana in prezent nu s-a inaintat niciun răspuns.
c) Proiectul a fost refăcut si inaintat către Secretarul municipiului Paşcani iniţial si înregistrat la Consiliul Local al municipiului Paşcani sub nr. 494/02.04.2012

d) Primarul inainteaza adresa nr. 6242/02.04.2012 către Secretarul municipiului cu solicitarea de a se lua masuri in vederea comunicării către compartimente/servicii implicate pentru întocmirea acestui proiect de hotarare

e) Prin adresa nr. 474/6242/02.04.2012, Secretarul inainteaza către Compartimentul Protectia mediului si Compartimentul Patrimoniu, solicitare privind întocmirea acestui proiect

f) Proiectul de hotarare este înscris pe ordinea de zi a şedinţei ordinare din 9.04.2012, conform Dispoziţiei Primarului nr. 525/02.04.2012, supus spre dezbatere si amanat cu menţiuni privind refacerea materialelor. 

g) In urma dezbaterilor din şedinţa ordinara din 9.04.2012, a fost înaintata adresa nr. 526/09.04.2012, către Compartimentul Prtimoniu, Politia Locala – Compartiment Protectia Mediului si Serviciul Urbanism, prin care se solicita  a se opera modificările propuse in plen, in vederea reluării spre dezbatere a proiectului de hotarare amanat.  Compartimentul Protectia mediului revine cu adresa nr. 101/24.04.2012, prin care inainteaza modificările solicitate si mentioneaza ca prin adresa nr. 7586/17.04.2012, s-a transmis Compartimentului Patrimoniu,  lista tuturor terenurilor identificate si inventariate suplimentar ca spatii verzi, in vederea promovării in Consiliul Local a unui proiect de hotarare de insusire a acestora in proprietatea publica a Municipiului Pascani
Se constata inactiunea Aparatului de specialitate al Primarului cu privire la promovarea acestui proiect pentru o perioada mai mare de 2 ani [19.03.2010 - 02.04.2012], desi dispozitiile legale obliga la 
constituirea registrelor spatiilor verzi.

Legea nr. 24/2007, privind reglementarea şi administrarea spaţiilor verzi din intravilanul localităţilor, republicata cu modificarile si completarile ulterioare

ART. 16

(1) Autorităţile administraţiei publice locale au obligaţia să ţină evidenţa spaţiilor verzi de pe teritoriul unităţilor administrative, prin constituirea registrelor locale ale spaţiilor verzi, pe care le actualizează ori de câte ori intervin modificări.

(2) Evidenţa spaţiilor verzi are drept scop organizarea folosirii raţionale a acestora, a regenerării şi protecţiei lor eficiente, cu exercitarea controlului sistematic al schimbărilor calitative şi cantitative, precum şi asigurarea informaţiilor despre spaţiile verzi.

(3) Registrele locale ale spaţiilor verzi se constituie pe baza normelor tehnice aprobate prin ordin al ministrului dezvoltării regionale şi locuinţei, cu avizul ministrului mediului şi al ministrului administraţiei şi internelor, în termen de un an de la elaborarea şi publicarea acestora.

ART. 23

(1) Nerespectarea prevederilor prezentei legi constituie contravenţie şi se sancţionează cu amendă contravenţională după cum urmează:

e) de la 100.000 lei la 200.000 lei, pentru nerespectarea prevederilor art. 10 alin. (1) şi ale art. 16 alin. (1).

Legea nr. 215/2001

ART. 61

(1) Primarul îndeplineşte o funcţie de autoritate publică.

(2) Primarul asigură respectarea drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale cetăţenilor, a prevederilor Constituţiei, precum şi punerea în aplicare a legilor, a decretelor Preşedintelui României, a hotărârilor şi ordonanţelor Guvernului, a hotărârilor consiliului local; dispune măsurile necesare şi acordă sprijin pentru aplicarea ordinelor şi instrucţiunilor cu caracter normativ ale miniştrilor, ale celorlalţi conducători ai autorităţilor administraţiei publice centrale, ale prefectului, precum şi a hotărârilor consiliului judeţean, în condiţiile legii.

(3) Pentru punerea în aplicare a activităţilor date în competenţa sa prin actele normative prevăzute la alin. (2), primarul beneficiază de un aparat de specialitate, pe care îl conduce.

(4) Aparatul de specialitate al primarului este structurat pe compartimente funcţionale, în condiţiile legii. Compartimentele funcţionale ale acestuia sunt încadrate cu funcţionari publici şi personal contractual.

(5) Primarul conduce serviciile publice locale.

Codul penal

ART. 249

Neglijenţa în serviciu
Încălcarea din culpă, de către un funcţionar public, a unei îndatoriri de serviciu, prin neîndeplinirea acesteia sau prin îndeplinirea ei defectuoasă, dacă s-a cauzat o tulburare însemnată bunului mers al unui organ sau al unei instituţii de stat ori al unei alte unităţi din cele la care se referă art. 145 sau o pagubă patrimoniului acesteia ori o vătămare importantă intereselor legale ale unei persoane, se pedepseşte cu închisoare de la o lună la 2 ani sau cu amendă.

Fapta prevăzută în alin. 1, dacă a avut consecinţe deosebit de grave, se pedepseşte cu închisoare de la 2 la 10 ani.

Comisia propune Consiliului local:

· formularea unei plangeri penale cu privire la inactivitatea de promovare a Proiectului de Hotarare privind registrul spatiilor verzi la nivelul municipiului Pascani;

· analiza in proxima sedinta ordinara a Consiliului local a Proiectului de hotarare privind aprobarea Registrului Local al spatiilor verzi apartinand domeniului public al municipiului Pascani;

· verificarea necesitatii si a oportunitatii contractelor de achizitie publica a serviciilor referitoare la intocmirea Registrului Local al spatiilor verzi apartinand domeniului public al municipiului Pascani, in contextul in care acesta a fost initial facut de aparatul de specialitate, ulterior acest serviciu fiind externalizat  pe o suma  mare  catre o firma specializata..

*

*****

OBIECTIVUL 5

Verificarea modului in care s-au derulat procedurile privind inaintarea spre dezbaterea si aprobarea Consiliului Local al municipiului Pascani a PROIECTULUI  DE HOTARARE privind modificarea tarifelor prin reducere cu 19,6% pentru serviciile publice de apa potabila si de reducere cu 20,3% pentru serviciul public de canalizare bazat pe supraincarcarea unor cheltuieli nelegale, fictive si de investitii in balanta(bilant) la Directia Apa-Canal Pascani, in contul de cheltuieli din activitatea de baza-initiator Consilier local Rusu Leonard

Din verificarile Comisiei, rezulta faptul ca Proiectul de hotarare privind modificarea tarifelor prin reducere cu 19,6% pentru serviciile publice de apa potabila si de reducere cu 20,3% pentru serviciul public de canalizare bazat pe supraincarcarea unor cheltuieli nelegale, fictive si de investitii in balanta (bilant) la Directia Apa – Canal Pascani, in contul de cheltuieli din activitatea de baza, avand ca initiator pe dl. consilier local Rusu Leonard, a fost inregistrat la Consiliul local sub nr. 743 din data de 12.07.2011. Prin Adresa nr. 766 din data de 19.07.2011, Proiectul a fost transmis catre Comisia Economica si Comisia juridica a CL Pascani. Prin Adresa nr. 766/22.07.2011, Proiectul a fost transmis catre Unitatea de monitorizare, DAC Pascani si Compartimentul Juridic (Primaria municipiului Pascani). Prin Adresa nr. 856 din data de 17 august 2011, DAC transmite punctul de vedere cu privire la acest Proiect de Hotarare.

In data de 18.08.2011, Proiectul este inaintat  de secretarul municipiului catre Primarul municipiului Pascani, pentru a fi inclus pe lista proiectelor initiate de consilierii locali, prin Adresa nr. 861/18.08.2011. La aceeasi data, Proiectul este din nou inaintat de sedcretarul municipiului  catre Comisiile de specialitate ale Consiliului local. La data de 12.10.2011, Secretarul municipiului Pascani revine cu adresa la Comisiile de specialitate referitor la necesitatea redactarii Rapoartelor de avizare ale comisiilor pentru proiectul de hotarare.

Comisia nu constata o blocare nejustificata a Proiectului prin activitatea Secretarului municipiului Pascani. 

Blocarea inscrierii pe ordinea de zi a proiectului de hotarare initiat de consilierul local Rusu Leonard  apartine in totalitate  primarului municipiului Pascani, care in ciuda  avizarii proiectului si a existentei rapoartelor pe proiectul de hotarare, nu l-a inscris pe ordinea de zi.

*

*****

OBIECTIVUL 6

Verificarea modului  de ducere la indeplinire a urmatoarelor Hotarari ale Consiliului Local al municipiului Pascani :  HCL nr. 101/13.09.2010, privind aprobarea achitarii cu prioritate a datoriilor restante  la scolile din  subordinea Consiliului Local al municipiului Pascani ; HCL nr. 5/28.2.2011, privind aprobarea regulamentului de gestionare a cainilor fara stapan in municipiul Pascani ; HCL nr. 97/ 26.08.2011, privind admiterea  plângerii prealabile înregistrată sub nr. 307/24.03.2011, împotriva Hotărârii nr.  31/2011 privind aprobarea bugetului de  venituri şi cheltuieli şi a programului de investiţii, a numărului de personal   permananet şi temporar şi fondul salariilor de bază ale municipiului Paşcani, pentru   anul 2011

Primarul Grigore Craciunescu a interzis in mod expres functionarilor si personalului contractual din Aparatul de specialitate al Primarului sa ofere orice explicatii Comisiei si sa puna la dispozitia Comisiei orice fel de documente necesare. De asemenea, Primarul a refuzat in mod explicit sa furnizeze personal explicatii Comisiei  de analiza.  

Comisia constata ca nu exista date sau informatii referitoare la punerea in executare a:

· HCL nr. 101/13.09.2010, privind aprobarea achitarii cu prioritate a datoriilor restante  la scolile din  subordinea Consiliului Local al municipiului Pascani ; 

· HCL nr. 5/28.2.2011, privind aprobarea regulamentului de gestionare a cainilor fara stapan in municipiul Pascani ;

· HCL nr. 97/ 26.08.2011, privind admiterea  plângerii prealabile înregistrată sub nr. 307/24.03.2011, împotriva Hotărârii nr.  31/2011 privind aprobarea bugetului de  venituri şi cheltuieli şi a programului de investiţii, a numărului de personal   permananet şi temporar şi fondul salariilor de bază ale municipiului Paşcani, pentru   anul 2011, privind inventarierea  arieratelor  la nivelul municipiului Pascani.
Legea nr. 215/2001

ART. 61

(1) Primarul îndeplineşte o funcţie de autoritate publică.

(2) Primarul asigură respectarea drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale cetăţenilor, a prevederilor Constituţiei, precum şi punerea în aplicare a legilor, a decretelor Preşedintelui României, a hotărârilor şi ordonanţelor Guvernului, a hotărârilor consiliului local; dispune măsurile necesare şi acordă sprijin pentru aplicarea ordinelor şi instrucţiunilor cu caracter normativ ale miniştrilor, ale celorlalţi conducători ai autorităţilor administraţiei publice centrale, ale prefectului, precum şi a hotărârilor consiliului judeţean, în condiţiile legii.

(3) Pentru punerea în aplicare a activităţilor date în competenţa sa prin actele normative prevăzute la alin. (2), primarul beneficiază de un aparat de specialitate, pe care îl conduce.

(4) Aparatul de specialitate al primarului este structurat pe compartimente funcţionale, în condiţiile legii. Compartimentele funcţionale ale acestuia sunt încadrate cu funcţionari publici şi personal contractual.

(5) Primarul conduce serviciile publice locale.

ART. 118

(1) Constituie contravenţii şi se sancţionează cu amendă de la 1.000 lei la 5.000 lei următoarele fapte:

a) nepunerea în aplicare, cu rea-credinţă, a hotărârilor consiliului local de către primar;

(2) Constatarea contravenţiilor şi aplicarea amenzilor se fac de către prefect, în calitatea sa de autoritate publică, reprezentant al Guvernului pe plan local.

(3) Dispoziţiile prezentului articol se completează în mod corespunzător cu prevederile Ordonanţei Guvernului nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 180/2002, cu modificările şi completările ulterioare.

ART. 128

Consilierii locali sau judeţeni, după caz, primarii, viceprimarii, primarul general al municipiului Bucureşti, primarii şi viceprimarii subdiviziunilor administrativ-teritoriale, preşedinţii şi vicepreşedinţii consiliilor judeţene, secretarii unităţilor administrativ-teritoriale şi personalul din aparatul de specialitate al primarului, respectiv al consiliului judeţean, răspund, după caz, contravenţional, administrativ, civil sau penal pentru faptele săvârşite în exercitarea atribuţiilor ce le revin, în condiţiile legii.

Codul penal

ART. 248 Abuzul în serviciu contra intereselor publice

Fapta funcţionarului public, care, în exerciţiul atribuţiilor sale de serviciu, cu ştiinţă, nu îndeplineşte un act ori îl îndeplineşte în mod defectuos şi prin aceasta cauzează o tulburare însemnată bunului mers al unui organ sau al unei instituţii de stat ori al unei alte unităţi din cele la care se referă art. 145 sau o pagubă patrimoniului acesteia se pedepseşte cu închisoare de la 6 luni la 5 ani.

ART. 248^1 Abuzul în serviciu în formă calificată

Dacă faptele prevăzute în art. 246, 247 şi 248 au avut consecinţe deosebit de grave, se pedepsesc cu închisoare de la 5 la 15 ani şi interzicerea unor drepturi.

Comisia propune Consiliului local:

· formularea unei plangeri penale cu privire la activitatea de blocare a accesului consilierilor locali la datele si informatiile publice necesare exercitarii mandatului;

· sesizarea Institutiei Prefectului Judetului Iasi in vederea aplicarii sanctiunilor contraventionale dlui. Craciunescu Grigore pentru nepunerea in aplicare, cu rea credinta, a Hotararilor adoptate de Consiliul local al municipiului Pascani;

· analiza in sedinta ordinara a Consiliului local din luna august 2012 a Raportului privind   toate Hotararile in vigoare adoptate de Consiliul local al municipiului Pascani si a stadiului de implementare a fiecareia, indiferent de data adoptarii;

· aprobarea unei Hotarari de obligare a primarului municipiului Pascani la prezentarea trimestriala catre Consiliul local a stadiului de implementare a Hotararilor Consiliului local al municipiului Pascani.
*

*****

OBIECTIVUL 7

Verificarea  contractelor de asistenta juridica incheiate cu cabinete  individuale de avocatura,  a dosarelor  si a modului in care  acestea au reprezentat interesele Consiliului Local  al municipiului Pascani si ale Primariei municipiului Pascani si rezultatele care s-au obtinut in aceste procese, in perioada iunie 2008- mai 2012

Comisia constata faptul ca, in perioada 2008 – 2011, Primarul Grigore Craciunescu a dispus contractarea serviciilor de asistenta juridica din partea Cabinetului de Avocatura Darie Carmen, pentru litigiile care au format obiectul Dosarului nr. 546/43/2008 si a Dosarului nr. 646/99/2010. Pentru acesta din urma, Contractul de asistenta juridica a functionat pana in luna aprilie 2011, inclusiv. Incepand cu luna mai 2011, Cabinetul de Avocatura Darie Carmen a prestat servicii juridice in beneficul SC INTERDENTIS SRL, in cadrul Dosarelor nr. 339/45/2010, nr. 340/45/2010 si nr. 10112/99/2010, in contradictoriu cu municipiul Pascani.

Din datele furnizate Comisie, rezulta incheierea de catre dl. Craciunescu Grigore a unui Contract de consultanta financiara si management (Contractul nr. 1063/2012) cu SC ANDIS CONSULTING SRL, cu sediul in Suceava, bdul. George Enescu nr. 38 (biroul 1), bl. T90, reprezentata de fostul deputat PNL si vicepresedinte al Curtii de Conturi, Sandu Capra Mihai, contract cu o valoare de 60.000 lei. Exista suspiciuni referitoare la realitatea prestarii serviciilor, in contextul in care Curtea de Conturi a Romaniei a efectuat in perioada 2009 – 2011 un numar de 3 misiuni de audit (verificare), fara a impune, prin mijloace specifice, respectarea de catre ordonatorul principal de credite a dispozitiilor legale imperative. De asemenea, in perioada 2009 – 2011, in ciuda suspiciunilor de savarsire a unor infractiuni, Curtea de Conturi nu a dispus sesizarea Parchetului cu privire la persoana ordonatorului principal de credite. Mai mult, se constata ca, in ciuda unor sesizari formulate de catre consilierii locali cu privire la aspecte privind gestionarea patrimoniului UAT Pascani, sesizari catre Camera de Conturi a Judetului Iasi, din cadrul Curtii de Conturi, acestea nu au fost solutionate. Prin urmare, exista suspiciuni cu privire la obiectivul urmarit prin incheierea Contractului intre dl. Craciunescu Grigore, primar al municipiului Pascani, si dl. Sandu Capra Mihai, fostul deputat PNL si vicepresedinte al Curtii de Conturi, Sandu Capra Mihai, prin intermediul SC ANDIS CONSULTING SRL.

Comisia propune Consiliului local:

· sesizarea Curtii de Conturi pentru verificarea modului in care a fost incheiat si executat Contractul de asistenta juridica intre Primaria Pascani si Cabinetul de Avocatura Darie Carmen, urmand a se verifica si corectitudinea onorariului perceput;

· formularea unei plangeri penale cu privire la realitatea onorariului aferent Dosarului nr. 646/99/2010, urmand a se verifica daca acesta nu simuleaza, in fapt, onorariul care ar fi trebuit perceput de catre Cabinetul de Avocatura Darie Carmen de la SC INTERDENTIS SRL;

· sesizarea DNA cu privire la modul in care a fost incheiat Contractul de consultanta financiara si management (Contractul nr. 1063/2012) cu SC ANDIS CONSULTING SRL, reprezentantat de un fost deputat, fost viceprisedinte al Curtii de Conturi, in persoana d-lui Sandu Capra Mihai ;
· rezilierea contractului si imputarea oricaror eventuale plati deja efectuate de catre UAT Pascani catre persoanele din dispozitia carora aceste plati au fost efectuate, in executarea contractului  incheiat  cu SC ANDIS  CONSULTING SRL. 

*

*****

OBIECTIVUL 8

Verificarea modului  de ducere la indeplinire a urmatoarelor Hotarari ale Consiliului Local al municipiului Pascani : HCL nr. 40/18.04.2012, modificarea si completarea Hotararii Consiliului Local al municipiului Pascani nr. 52/2011, privind reorganizarea Serviciului Politie Comunitara ca structura de politie localã  si aprobarea regulamentului de organizare si functionare a  Serviciului Poliţie locala a municipiului Paşcani

Primarul Grigore Craciunescu a interzis in mod expres functionarilor si personalului contractual din Aparatul de specialitate al Primarului sa ofere orice explicatii Comisiei si sa puna la dispozitia Comisiei orice fel de documente necesare. De asemenea, Primarul a refuzat in mod explicit sa furnizeze personal explicatii Comisiei. 

Comisia constata ca nu exista date sau informatii referitoare la punerea in executare a:

· HCL nr. 40/18.04.2012, modificarea si completarea Hotararii Consiliului Local al municipiului Pascani nr. 52/2011, privind reorganizarea Serviciului Politie Comunitara ca structura de politie localã  si aprobarea regulamentului de organizare si functionare a  Serviciului Poliţie locala a municipiului Paşcani

Legea nr. 215/2001

ART. 61

(1) Primarul îndeplineşte o funcţie de autoritate publică.

(2) Primarul asigură respectarea drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale cetăţenilor, a prevederilor Constituţiei, precum şi punerea în aplicare a legilor, a decretelor Preşedintelui României, a hotărârilor şi ordonanţelor Guvernului, a hotărârilor consiliului local; dispune măsurile necesare şi acordă sprijin pentru aplicarea ordinelor şi instrucţiunilor cu caracter normativ ale miniştrilor, ale celorlalţi conducători ai autorităţilor administraţiei publice centrale, ale prefectului, precum şi a hotărârilor consiliului judeţean, în condiţiile legii.

(3) Pentru punerea în aplicare a activităţilor date în competenţa sa prin actele normative prevăzute la alin. (2), primarul beneficiază de un aparat de specialitate, pe care îl conduce.

(4) Aparatul de specialitate al primarului este structurat pe compartimente funcţionale, în condiţiile legii. Compartimentele funcţionale ale acestuia sunt încadrate cu funcţionari publici şi personal contractual.

(5) Primarul conduce serviciile publice locale.

ART. 118

(1) Constituie contravenţii şi se sancţionează cu amendă de la 1.000 lei la 5.000 lei următoarele fapte:

a) nepunerea în aplicare, cu rea-credinţă, a hotărârilor consiliului local de către primar;

(2) Constatarea contravenţiilor şi aplicarea amenzilor se fac de către prefect, în calitatea sa de autoritate publică, reprezentant al Guvernului pe plan local.

(3) Dispoziţiile prezentului articol se completează în mod corespunzător cu prevederile Ordonanţei Guvernului nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 180/2002, cu modificările şi completările ulterioare.

ART. 128

Consilierii locali sau judeţeni, după caz, primarii, viceprimarii, primarul general al municipiului Bucureşti, primarii şi viceprimarii subdiviziunilor administrativ-teritoriale, preşedinţii şi vicepreşedinţii consiliilor judeţene, secretarii unităţilor administrativ-teritoriale şi personalul din aparatul de specialitate al primarului, respectiv al consiliului judeţean, răspund, după caz, contravenţional, administrativ, civil sau penal pentru faptele săvârşite în exercitarea atribuţiilor ce le revin, în condiţiile legii.

Codul Penal

ART. 248 Abuzul în serviciu contra intereselor publice

Fapta funcţionarului public, care, în exerciţiul atribuţiilor sale de serviciu, cu ştiinţă, nu îndeplineşte un act ori îl îndeplineşte în mod defectuos şi prin aceasta cauzează o tulburare însemnată bunului mers al unui organ sau al unei instituţii de stat ori al unei alte unităţi din cele la care se referă art. 145 sau o pagubă patrimoniului acesteia se pedepseşte cu închisoare de la 6 luni la 5 ani.

ART. 248^1 Abuzul în serviciu în formă calificată

Dacă faptele prevăzute în art. 246, 247 şi 248 au avut consecinţe deosebit de grave, se pedepsesc cu închisoare de la 5 la 15 ani şi interzicerea unor drepturi.

Comisia propune Consiliului local:

· formularii unei plangeri penale cu privire la activitatea de blocare a accesului consilierilor locali la datele si informatiile publice necesare exercitarii mandatului;

· sesizarea Institutiei Prefectului Judetului Iasi in vederea aplicarii sanctiunilor contraventionale dlui. Craciunescu Grigore pentru nepunerea in aplicare, cu rea credinta, a Hotararii  adoptate de Consiliul local al municipiului Pascani;

· analiza in sedinta ordinara a Consiliului local din luna august 2012 a Raportului privind Hotararile in vigoare adoptate de Consiliul local al municipiului Pascani si a stadiului de implementare a fiecareia;

· aprobarea unei Hotarari de obligare a primarului municipiului Pascani la prezentarea trimestriala catre Consiliul local a stadiului de implementare a Hotararilor Consiliului local al municipiului Pascani.

*

*****

OBIECTIVUL 9

Analizarea si verificarea modului de acordare de catre primarul municipiului Pascani a tichetelor sociale in vederea achizitionarii de alimente de baza si medicamente

Prin HCL nr. 11/10.02.2012 s-a decis acordarea de ajutoare sociale sub forma de tichete valorice persoanelor singure sau familii domiciliate în municipiul Pascani, care realizeaza venituri până la 500 lei/lună pe membru de familie. Conform Anexei nr. 1, pct. 5 al HCL Pascani nr. 11/2012, valoarea tichetelor care trebuiau distribuite era de 100 lei pentru fiecare persoana sau familie.

Din verificarile efectuate, se constata ca, in executarea acestei hotarari a Consiliului Local, Primarul a dispus achizitionarea de tichete valorice de la firma SC SODEXO PASS ROMANIA SRL, prin Contractul de achizie publica nr. 6916/09.04.2012, fiecare astfel de tichet avand o valoare de 10 lei, tichete care au venit direct ambalate in plicuri (600 plicuri). Valoarea tichetelor dintr-un plic a fost de 50 de lei si nu de 100 lei, asa cum s-a stabilit prin hotararea Consiliului Local. Distributia plicurilor a fost facuta fara ca, in prealabil, sa fi fost dispusa si realizata o ancheta sociala    si fara emiterea unei dispozitii privind acordarea  ajutoarelor de urgenta, cu anexa  privind beneficiarii, plus anchetele sociale in suport, pentru a se putea stabili cu exactitate,  care sunt persoanele ce pot beneficia de astfel de ajutor. De asemenea, cei care au inmanat plicurile, nu aveau dispozitie de gestionar.

Prin urmare, Comisia constata ca Primarul municipiului Pascani si-a arogat dreptul de a modifica hotararile Consiliului Local in functie de interesele personale, depasindu-si atributiile ce decurg din calitatea de autoritate executiva a primarului,  care trebuie sa puna in aplicare hotararile Consiliului local in forma in care au fost adoptate.

Legea nr. 215/2001

ART. 61

(1) Primarul îndeplineşte o funcţie de autoritate publică.

(2) Primarul asigură respectarea drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale cetăţenilor, a prevederilor Constituţiei, precum şi punerea în aplicare a legilor, a decretelor Preşedintelui României, a hotărârilor şi ordonanţelor Guvernului, a hotărârilor consiliului local; dispune măsurile necesare şi acordă sprijin pentru aplicarea ordinelor şi instrucţiunilor cu caracter normativ ale miniştrilor, ale celorlalţi conducători ai autorităţilor administraţiei publice centrale, ale prefectului, precum şi a hotărârilor consiliului judeţean, în condiţiile legii.

(3) Pentru punerea în aplicare a activităţilor date în competenţa sa prin actele normative prevăzute la alin. (2), primarul beneficiază de un aparat de specialitate, pe care îl conduce.

(4) Aparatul de specialitate al primarului este structurat pe compartimente funcţionale, în condiţiile legii. Compartimentele funcţionale ale acestuia sunt încadrate cu funcţionari publici şi personal contractual.

(5) Primarul conduce serviciile publice locale.

ART. 68

(1) În exercitarea atribuţiilor sale primarul emite dispoziţii cu caracter normativ sau individual. Acestea devin executorii numai după ce sunt aduse la cunoştinţă publică sau după ce au fost comunicate persoanelor interesate, după caz.

ART. 118

(1) Constituie contravenţii şi se sancţionează cu amendă de la 1.000 lei la 5.000 lei următoarele fapte:

a) nepunerea în aplicare, cu rea-credinţă, a hotărârilor consiliului local de către primar;

(2) Constatarea contravenţiilor şi aplicarea amenzilor se fac de către prefect, în calitatea sa de autoritate publică, reprezentant al Guvernului pe plan local.

(3) Dispoziţiile prezentului articol se completează în mod corespunzător cu prevederile Ordonanţei Guvernului nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 180/2002, cu modificările şi completările ulterioare.

ART. 128

Consilierii locali sau judeţeni, după caz, primarii, viceprimarii, primarul general al municipiului Bucureşti, primarii şi viceprimarii subdiviziunilor administrativ-teritoriale, preşedinţii şi vicepreşedinţii consiliilor judeţene, secretarii unităţilor administrativ-teritoriale şi personalul din aparatul de specialitate al primarului, respectiv al consiliului judeţean, răspund, după caz, contravenţional, administrativ, civil sau penal pentru faptele săvârşite în exercitarea atribuţiilor ce le revin, în condiţiile legii.

Codul Penal

ART. 246 Abuzul în serviciu contra intereselor persoanelor
Fapta funcţionarului public, care, în exerciţiul atribuţiilor sale de serviciu, cu ştiinţă, nu îndeplineşte un act ori îl îndeplineşte în mod defectuos şi prin aceasta cauzează o vătămare intereselor legale ale unei persoane se pedepseşte cu închisoare de la 6 luni la 3 ani.

Comisia propune Consiliului local:

· formularea unei plangeri penale cu privire la activitatea nelegala de prejudiciere a persoanelor beneficare a tichetelor sociale;

· sesizarea Institutiei Prefectului Judetului Iasi in vederea aplicarii sanctiunilor contraventionale dlui. Craciunescu Grigore pentru nepunerea in aplicare, cu rea credinta, a Hotararii Consiliul local al municipiului Pascani nr. 11/2012  si incalcarea prevederilor Legii nr. 416/2001, privind venitul minim garantat, modificata si completata, in ceea ce priveste acordarea ajutoarelor de urgenta.

*

*****

OBIECTIVUL 10

Verificarea modului in care Primarul municipiului Pascani a utilizat politistii locali  pentru a inmana in nume propriu felicitari cu ocazia sarbatorilor pascale

In cadrul Comisiei, a fost audiat dl. Avasiloaie Vasilica, care a confirmat faptul ca, functionari aflati in subordinea sa au fost obligati, prin solicitarea directa primita de la Cabinetul Primarului municipiului Pascani,  nominal, de la cele doua consiliere, atat verbal, cat si prin documente, sa distribuie felicitari diferitelor institutii si firme cu ocazia sarbatorilor de Craciun, Revelion sau a celor pascale, desi in atributiile politistilor locali nu intra o astfel de misiune. Dat fiind faptul ca, agentii de politie erau in dispozitiv (in misiune) la preluarea/predarea felicitarilor, astfel de situatii apar consemnate in Raportul zilnic de activitate intocmit in acele perioade (in acest sens, Raportul de activitate din data de 12.04.2012 intocmit de agentii Barsan Sorin si Ciosu Laurentiu).             

      Raportat la aceasta situatie se constata faptul ca, pe de o parte, Primarul Grigore Craciunescu, transmite ordine/dispozitii direct functionarilor din Politia locala, stirbind autoritatea conducatorului acestei structuri si incalcand dispozitiile Regulamentului de organizare şi funcţionare al Poliţiei locale a municipiului Pascani, adoptat prin HCL nr. 52/9.05.2011 (modificat prin HCL nr. 40 din 18.04.2012), de unde reiese clar ca functionarii publici din Politia locala se subordonează şefului poliţiei locale. 

Pe de alta parte, Comisia constata ca, prin modul in care a actionat, dl. Grigore Craciunescu a abuzat de prerogativele si autoritatea oferite de functia sa, obligand functionarii din Politia locala sa distribuie felicitari,  in loc ca aceasta structura sa-si duca la indeplinire atributiile care vizeaza ordinea, linistea si siguranta cetatenilor şi sa fie tratata ca un serviciu profesionist, operativ, permanent pus în slujba pascanenilor.

Legea nr. 215/2001

ART. 61

(1) Primarul îndeplineşte o funcţie de autoritate publică.

(2) Primarul asigură respectarea drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale cetăţenilor, a prevederilor Constituţiei, precum şi punerea în aplicare a legilor, a decretelor Preşedintelui României, a hotărârilor şi ordonanţelor Guvernului, a hotărârilor consiliului local; dispune măsurile necesare şi acordă sprijin pentru aplicarea ordinelor şi instrucţiunilor cu caracter normativ ale miniştrilor, ale celorlalţi conducători ai autorităţilor administraţiei publice centrale, ale prefectului, precum şi a hotărârilor consiliului judeţean, în condiţiile legii.

(3) Pentru punerea în aplicare a activităţilor date în competenţa sa prin actele normative prevăzute la alin. (2), primarul beneficiază de un aparat de specialitate, pe care îl conduce.

(4) Aparatul de specialitate al primarului este structurat pe compartimente funcţionale, în condiţiile legii. Compartimentele funcţionale ale acestuia sunt încadrate cu funcţionari publici şi personal contractual.

(5) Primarul conduce serviciile publice locale.

ART. 68

(1) În exercitarea atribuţiilor sale primarul emite dispoziţii cu caracter normativ sau individual. Acestea devin executorii numai după ce sunt aduse la cunoştinţă publică sau după ce au fost comunicate persoanelor interesate, după caz.

ART. 118

(1) Constituie contravenţii şi se sancţionează cu amendă de la 1.000 lei la 5.000 lei următoarele fapte:

a) nepunerea în aplicare, cu rea-credinţă, a hotărârilor consiliului local de către primar;

(2) Constatarea contravenţiilor şi aplicarea amenzilor se fac de către prefect, în calitatea sa de autoritate publică, reprezentant al Guvernului pe plan local.

(3) Dispoziţiile prezentului articol se completează în mod corespunzător cu prevederile Ordonanţei Guvernului nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 180/2002, cu modificările şi completările ulterioare.

ART. 128

Consilierii locali sau judeţeni, după caz, primarii, viceprimarii, primarul general al municipiului Bucureşti, primarii şi viceprimarii subdiviziunilor administrativ-teritoriale, preşedinţii şi vicepreşedinţii consiliilor judeţene, secretarii unităţilor administrativ-teritoriale şi personalul din aparatul de specialitate al primarului, respectiv al consiliului judeţean, răspund, după caz, contravenţional, administrativ, civil sau penal pentru faptele săvârşite în exercitarea atribuţiilor ce le revin, în condiţiile legii.

Legea nr. 155/2010 – legea politiei locale

ART. 1

(1) Poliţia locală se înfiinţează în scopul exercitării atribuţiilor privind apărarea drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale persoanei, a proprietăţii private şi publice, prevenirea şi descoperirea infracţiunilor, în următoarele domenii:

a) ordinea şi liniştea publică, precum şi paza bunurilor;

b) circulaţia pe drumurile publice;

c) disciplina în construcţii şi afişajul stradal;

d) protecţia mediului;

e) activitatea comercială;

f) evidenţa persoanelor;

g) alte domenii stabilite prin lege.

(2) Poliţia locală îşi desfăşoară activitatea pe baza principiilor: legalităţii, încrederii, previzibilităţii, proximităţii şi proporţionalităţii, deschiderii şi transparenţei, eficienţei şi eficacităţii, răspunderii şi responsabilităţii, imparţialităţii şi nediscriminării.

ART. 2

(1) Poliţia locală îşi desfăşoară activitatea:

a) în interesul comunităţii locale, exclusiv pe baza şi în executarea legii, precum şi a actelor autorităţii deliberative şi ale celei executive ale administraţiei publice locale;

b) în conformitate cu reglementările specifice fiecărui domeniu de activitate, stabilite prin acte administrative ale autorităţilor administraţiei publice centrale şi locale.

ART. 6

În domeniul ordinii şi liniştii publice, precum şi al pazei bunurilor, poliţia locală are următoarele atribuţii:

a) menţine ordinea şi liniştea publică în zonele şi locurile stabilite prin planul de ordine şi siguranţă publică al unităţii/subdiviziunii administrativ-teritoriale, aprobat în condiţiile legii;

b) menţine ordinea publică în imediata apropiere a unităţilor de învăţământ publice, a unităţilor sanitare publice, în parcările auto aflate pe domeniul public sau privat al unităţii/subdiviziunii administrativ-teritoriale, în zonele comerciale şi de agrement, în parcuri, pieţe, cimitire, precum şi în alte asemenea locuri publice aflate în proprietatea şi/sau în administrarea unităţilor/subdiviziunilor administrativ-teritoriale sau a altor instituţii/servicii publice de interes local, stabilite prin planul de ordine şi siguranţă publică;

c) participă, împreună cu autorităţile competente prevăzute de lege, potrivit competenţelor, la activităţi de salvare şi evacuare a persoanelor şi bunurilor periclitate de calamităţi naturale ori catastrofe, precum şi de limitare şi înlăturare a urmărilor provocate de astfel de evenimente;

d) acţionează pentru identificarea cerşetorilor, a copiilor lipsiţi de supravegherea şi ocrotirea părinţilor sau a reprezentanţilor legali, a persoanelor fără adăpost şi procedează la încredinţarea acestora serviciului public de asistenţă socială în vederea soluţionării problemelor acestora, în condiţiile legii;

e) constată contravenţii şi aplică sancţiuni, potrivit competenţei, pentru nerespectarea legislaţiei privind regimul de deţinere a câinilor periculoşi sau agresivi, a celei privind programul de gestionare a câinilor fără stăpân şi a celei privind protecţia animalelor şi sesizează serviciile specializate pentru gestionarea câinilor fără stăpân despre existenţa acestor câini şi acordă sprijin personalului specializat în capturarea şi transportul acestora la adăpost;

f) asigură protecţia personalului din aparatul de specialitate al primarului/primarului general, din instituţiile sau serviciile publice de interes local la efectuarea unor controale ori acţiuni specifice;

g) participă, împreună cu alte autorităţi competente, la asigurarea ordinii şi liniştii publice cu ocazia mitingurilor, marşurilor, demonstraţiilor, procesiunilor, acţiunilor de pichetare, acţiunilor comerciale promoţionale, manifestărilor cultural-artistice, sportive, religioase sau comemorative, după caz, precum şi a altor asemenea activităţi care se desfăşoară în spaţiul public şi care implică aglomerări de persoane;

h) asigură paza bunurilor şi obiectivelor aflate în proprietatea unităţii/subdiviziunii administrativ-teritoriale şi/sau în administrarea autorităţilor administraţiei publice locale sau a altor servicii/instituţii publice de interes local, stabilite de consiliul local/Consiliul General al Municipiului Bucureşti;

i) constată contravenţii şi aplică sancţiuni pentru nerespectarea normelor legale privind convieţuirea socială stabilite prin legi sau acte administrative ale autorităţilor administraţiei publice centrale şi locale, pentru faptele constatate în raza teritorială de competenţă;

j) execută, în condiţiile legii, mandatele de aducere emise de organele de urmărire penală şi instanţele de judecată care arondează unitatea/subdiviziunea administrativ-teritorială, pentru persoanele care locuiesc pe raza de competenţă;

k) participă, alături de Poliţia Română, Jandarmeria Română şi celelalte forţe ce compun sistemul integrat de ordine şi siguranţă publică, pentru prevenirea şi combaterea infracţionalităţii stradale;

l) cooperează cu centrele militare zonale în vederea înmânării ordinelor de chemare la mobilizare şi/sau de clarificare a situaţiei militare a rezerviştilor din Ministerul Apărării Naţionale;

m) asigură măsuri de protecţie a executorilor judecătoreşti cu ocazia executărilor silite;

n) acordă, pe teritoriul unităţilor/subdiviziunilor administrativ-teritoriale, sprijin imediat structurilor competente cu atribuţii în domeniul menţinerii, asigurării şi restabilirii ordinii publice.

ART. 7

În domeniul circulaţiei pe drumurile publice, poliţia locală are următoarele atribuţii:

a) asigură fluenţa circulaţiei pe drumurile publice din raza teritorială de competenţă, având dreptul de a efectua semnale regulamentare de oprire a conducătorilor de autovehicul exclusiv pentru îndeplinirea atribuţiilor conferite de prezenta lege în domeniul circulaţiei pe drumurile publice;

b) verifică integritatea mijloacelor de semnalizare rutieră şi sesizează nereguli constatate privind funcţionarea semafoarelor, starea indicatoarelor şi a marcajelor rutiere şi acordă asistenţă în zonele unde se aplică marcaje rutiere;

c) participă la acţiuni comune cu administratorul drumului pentru înlăturarea efectelor fenomenelor naturale, cum sunt: ninsoare abundentă, viscol, vânt puternic, ploaie torenţială, grindină, polei şi alte asemenea fenomene, pe drumurile publice;

d) participă, împreună cu unităţile/structurile teritoriale ale Poliţiei Române, la asigurarea măsurilor de circulaţie ocazionate de adunări publice, mitinguri, marşuri, demonstraţii, procesiuni, acţiuni de pichetare, acţiuni comerciale promoţionale, manifestări cultural-artistice, sportive, religioase sau comemorative, după caz, precum şi de alte activităţi care se desfăşoară pe drumul public şi implică aglomerări de persoane;

e) sprijină unităţile/structurile teritoriale ale Poliţiei Române în asigurarea măsurilor de circulaţie în cazul transporturilor speciale şi al celor agabaritice pe raza teritorială de competenţă;

f) acordă sprijin unităţilor/structurilor teritoriale ale Poliţiei Române în luarea măsurilor pentru asigurarea fluenţei şi siguranţei traficului;

g) asigură, în cazul accidentelor soldate cu victime, paza locului acestor accidente şi ia primele măsuri ce se impun pentru conservarea urmelor, identificarea martorilor şi a făptuitorilor şi, dacă se impune, transportul victimelor la cea mai apropiată unitate sanitară;

h) constată contravenţii şi aplică sancţiuni pentru încălcarea normelor legale privind oprirea, staţionarea, parcarea autovehiculelor şi accesul interzis, având dreptul de a dispune măsuri de ridicare a autovehiculelor staţionate neregulamentar;

i) constată contravenţii şi aplică sancţiuni pentru încălcarea normelor legale privind masa maximă admisă şi accesul pe anumite sectoare de drum, având dreptul de a efectua semnale de oprire a conducătorilor acestor vehicule;

j) constată contravenţii şi aplică sancţiuni pentru încălcarea normelor rutiere de către pietoni, biciclişti, conducători de mopede şi vehicule cu tracţiune animală;

k) constată contravenţii şi aplică sancţiuni pentru nerespectarea prevederilor legale referitoare la circulaţia în zona pietonală, în zona rezidenţială, în parcuri şi zone de agrement, precum şi pe locurile de parcare adaptate, rezervate şi semnalizate prin semnul internaţional pentru persoanele cu handicap;

l) aplică prevederile legale privind regimul juridic al vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe terenuri aparţinând domeniului public sau privat al statului ori al unităţilor/subdiviziunilor administrativ-teritoriale;

m) cooperează cu unităţile/structurile teritoriale ale Poliţiei Române pentru identificarea deţinătorului/utilizatorului autovehiculului ridicat ca urmare a staţionării neregulamentare sau al autovehiculelor abandonate pe domeniul public.

ART. 8

În domeniul disciplinei în construcţii şi al afişajului stradal, poliţia locală are următoarele atribuţii:

a) efectuează controale pentru identificarea lucrărilor de construcţii executate fără autorizaţie de construire sau desfiinţare, după caz, inclusiv a construcţiilor cu caracter provizoriu;

b) efectuează controale pentru identificarea persoanelor care nu respectă autorizaţia de executare a lucrărilor de reparaţii ale părţii carosabile şi pietonale;

c) verifică respectarea normelor legale privind afişajul publicitar, afişajul electoral şi orice altă formă de afişaj/reclamă, inclusiv cele referitoare la amplasarea firmei la locul de desfăşurare a activităţii economice;

d) participă la acţiunile de demolare/dezmembrare/dinamitare a construcţiilor efectuate fără autorizaţie pe domeniul public sau privat al unităţii/subdiviziunii administrativ-teritoriale ori pe spaţii aflate în administrarea autorităţilor administraţiei publice locale sau a altor instituţii/servicii publice de interes local, prin asigurarea protecţiei perimetrului şi a libertăţii de acţiune a personalului care participă la aceste operaţiuni specifice;

e) constată, după caz, conform atribuţiilor stabilite prin lege, contravenţiile privind disciplina în domeniul autorizării executării lucrărilor în construcţii şi înaintează procesele-verbale de constatare a contravenţiilor, în vederea aplicării sancţiunii, şefului compartimentului de specialitate care coordonează activitatea de amenajare a teritoriului şi de urbanism sau, după caz, preşedintelui consiliului judeţean, primarului unităţii administrativ-teritoriale ori al sectorului municipiului Bucureşti în a cărui rază de competenţă s-a săvârşit contravenţia sau persoanei împuternicite de aceştia.

ART. 9

În domeniul protecţiei mediului, poliţia locală are următoarele atribuţii:

a) controlează respectarea prevederilor legale privind condiţiile de ridicare, transport şi depozitare a deşeurilor menajere şi industriale;

b) sesizează autorităţilor şi instituţiilor publice competente cazurile de nerespectare a normelor legale privind nivelul de poluare, inclusiv fonică;

c) participă la acţiunile de combatere a zoonozelor deosebit de grave şi a epizootiilor;

d) identifică bunurile abandonate pe domeniul public sau privat al unităţii/subdiviziunii administrativ-teritoriale sau pe spaţii aflate în administrarea autorităţilor administraţiei publice locale ori a altor instituţii/servicii publice de interes local şi aplică procedurile legale pentru ridicarea acestora;

e) verifică igienizarea surselor de apă, a malurilor, a albiilor sau cuvetelor acestora;

f) verifică asigurarea salubrizării străzilor, a căilor de acces, a zonelor verzi, a rigolelor, îndepărtarea zăpezii şi a gheţii de pe căile de acces, dezinsecţia şi deratizarea imobilelor;

g) verifică existenţa contractelor de salubrizare încheiate de către persoane fizice sau juridice, potrivit legii;

h) verifică ridicarea deşeurilor menajere de operatorii de servicii de salubrizare, în conformitate cu graficele stabilite;

i) verifică şi soluţionează, potrivit competenţelor specifice ale autorităţilor administraţiei publice locale, sesizările cetăţenilor privind nerespectarea normelor legale de protecţie a mediului şi a surselor de apă, precum şi a celor de gospodărire a localităţilor;

j) constată contravenţii şi aplică sancţiuni pentru încălcarea normelor legale specifice realizării atribuţiilor prevăzute la lit. a) - i), stabilite în sarcina autorităţilor administraţiei publice locale.

ART. 10

În domeniul activităţii comerciale, poliţia locală are următoarele atribuţii:

a) acţionează pentru respectarea normelor legale privind desfăşurarea comerţului stradal şi a activităţilor comerciale, respectiv a condiţiilor şi a locurilor stabilite de autorităţile administraţiei publice locale;

b) verifică legalitatea activităţilor de comercializare a produselor desfăşurate de operatori economici, persoane fizice şi juridice autorizate şi producători particulari în pieţele agroalimentare, târguri şi oboare, precum şi respectarea prevederilor legale de către administratorii pieţelor agroalimentare;

c) verifică existenţa la locul de desfăşurare a activităţii comerciale a autorizaţiilor, a aprobărilor, a documentelor de provenienţă a mărfii, a buletinelor de verificare metrologică pentru cântare, a avizelor şi a altor documente stabilite prin legi sau acte administrative ale autorităţilor administraţiei publice centrale şi locale;

d) verifică respectarea normelor legale privind comercializarea obiectelor cu caracter religios;

e) verifică respectarea normelor legale privind amplasarea materialelor publicitare şi a locurilor de comercializare a produselor din tutun şi a băuturilor alcoolice;

f) verifică respectarea prevederilor legale privind orarul de aprovizionare şi funcţionare al operatorilor economici;

g) identifică mărfurile şi produsele abandonate pe domeniul public sau privat al unităţii administrativ-teritoriale şi pe raza sectoarelor municipiului Bucureşti sau pe spaţii aflate în administrarea autorităţilor administraţiei publice locale ori a altor servicii/instituţii de interes local şi aplică procedurile legale de ridicare a acestora;

h) verifică respectarea regulilor şi normelor de comerţ şi prestări de servicii stabilite prin acte normative în competenţa autorităţilor administraţiei publice locale;

i) cooperează şi acordă sprijin autorităţilor de control sanitar, de mediu şi de protecţie a consumatorilor în exercitarea atribuţiilor de serviciu specifice domeniului de activitate al acestora;

j) verifică respectarea obligaţiilor ce revin operatorilor economici cu privire la afişarea preţurilor, a produselor comercializate şi a serviciilor şi sesizează autorităţile competente în cazul în care identifică nereguli;

k) verifică şi soluţionează, în condiţiile legii, petiţiile primite în legătură cu actele şi faptele de comerţ desfăşurate în locuri publice cu încălcarea normelor legale;

l) constată contravenţii şi aplică sancţiuni pentru încălcarea normelor legale specifice realizării atribuţiilor prevăzute la lit. a) - j), stabilite în sarcina autorităţilor administraţiei publice locale.

ART. 11

În domeniul evidenţei persoanelor, poliţia locală are următoarele atribuţii:

a) înmânează cărţile de alegător persoanelor la împlinirea vârstei de 18 ani;

b) cooperează cu alte autorităţi competente în vederea verificării, la cererea acestora, a unor date cu caracter personal, dacă solicitarea este justificată prin necesitatea îndeplinirii unei atribuţii prevăzute de lege, cu respectarea reglementărilor legale privind prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date;

c) constată contravenţii şi aplică sancţiuni pentru nerespectarea normelor legale privind domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români, inclusiv asupra obligaţiilor pe care le au persoanele prevăzute la art. 37 alin. (2) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 97/2005 privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 290/2005, cu modificările şi completările ulterioare;

d) cooperează cu serviciile publice comunitare de evidenţă a persoanelor pentru punerea în legalitate a persoanelor cu acte de identitate expirate şi a minorilor cu vârstă peste 14 ani, care nu au acte de identitate.

Codul penal

ART. 248  Abuzul în serviciu contra intereselor publice
Fapta funcţionarului public, care, în exerciţiul atribuţiilor sale de serviciu, cu ştiinţă, nu îndeplineşte un act ori îl îndeplineşte în mod defectuos şi prin aceasta cauzează o tulburare însemnată bunului mers al unui organ sau al unei instituţii de stat ori al unei alte unităţi din cele la care se referă art. 145 sau o pagubă patrimoniului acesteia se pedepseşte cu închisoare de la 6 luni la 5 ani.

ART. 248^1

Abuzul în serviciu în formă calificată
Dacă faptele prevăzute în art. 246, 247 şi 248 au avut consecinţe deosebit de grave, se pedepsesc cu închisoare de la 5 la 15 ani şi interzicerea unor drepturi.

Comisia propune Consiliului local:

· formularea unei plangeri penale cu privire la savarsirea infractiunii de abuz in serviciu sub forma emiterii unor dispozitii verbale ilegale;

· prezentarea de catre Primarul municipiului Pascani, in sedinta ordinara din luna iulie 2012, a unui Raport privind stadiul implementarii HCL Pascani nr. 40/ 26.04.2012 privind modificarea si completarea Hotararii Consiliului Local al municipiului Pascani nr. 52/2011, privind reorganizarea Serviciului Politie Comunitara ca structura de politie localã si aprobarea regulamentului de organizare si functionare.

 Ca o concluzie, ar   preciza ca, din cele prezentate, se constata perseverenta dlui. Craciunescu Grigore, in  calitate de primar al municipiului Pascani in nepunerea in executare a Hotararilor Consiliului local al municipiului Pascani, aspect deosebit de grav, avand in vedere ca principala atributie a Primarului, conform art. 61 din Legea nr. 215/2001 – legea administratiei publice locale este de a asigura respectarea drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale cetăţenilor, a prevederilor Constituţiei, precum şi punerea în aplicare a legilor, a decretelor Preşedintelui României, a hotărârilor şi ordonanţelor Guvernului, a hotărârilor consiliului local.

Deasemenea, se constata o selectie subiectiva a actelor normative puse in aplicare in perioada 2008 – 2012, si contrara intereselor publice, aspect care denota o perseverenta in nerespectarea legii. De asemenea, se constata exercitarea mandatului de primar in scopuri personale, contrare intereselor publice.

Ca urmare a responsabilitatii functiilor pe care le detinem in calitate de consilieri locale, si avand in vedere ca legea penala sanctioneaza inclusiv nedenuntarea unor infractiuni si favorizarea infractorului, va solicitam aprobarea prezentului Raport, si imputernicirea unei persoane in vederea redactarii si semnarii, in numele si pe seama Consiliului local, a Plangerilor si Sesizarilor mentionate anterior.

Prezentul Raport este incheiat azi, 04 iunie 2012 si va fi prezentat in Sedinta Extraordinara a Consiliului local din data de 06 iunie 2012.

 Semneaza  acest raport consilierii locali  Ionita Ioan, Afloroaei Dionisie, Haldan  Vasile, Plesca  Vasile, in calitate de membri ai acestei comisii.”

Domnul  Afloroaei Dionisie, consilier local,     precizeaza ca, in calitate de membru al Comisiei de analiza,  solicita consilierilor locali  insusirea acestui raport si imputernicirea unei persoane care sa redacteze si sa semneze pe seama Consiliului Local, o plangere penala impotriva primarului Grigore Craciunescu.
Domnul Ionita Ioan, consilier local,      multumeste, in calitate de  presedinte al acestei comisii,  membrilor comisiei,  care cu greu  au reusit sa intocmeasca  acest raport. Considera ca acest raport este  destul de cuprinzator, cu date certe, pertinente, avand in spate documente referitoare la ceea ce s-a intamplat in Primarie. Cu regretul ca domnul Primar  nu este prezent astazi la sedinta, avand in vedere ca probabil este ultima sedinta a actualului legislativ, observa ca si acum trateaza  cu indiferenta problemele Consiliului Local. Multumeste functionarilor din aparatul de specialitate  care au venit la sedintele comisiei  si au pus la dispozitie documentele necesare.  Are urmatoarea propunere si anume ca domnul consilier Afloroaei Dionisie sa fie imputernicit ca  sa inainteze  Raportul  insusit   potrivit articolului 1 din prezenta hotarare institutiilor abilitate, in vederea verificarii  concluziilor  prezentate in raport, avand in vedere gravitatea acestora.

Domnul  Haldan Vasile, consilier local,  precizeaza ca a ascultat acest raport, care cuprinde doar 10 obiective la care s-au referit, reprezentand  doar o parte, o picatura  din neregulile constatate  de altfel si de alte  organe competente  pentru cercetare. Se refera la Curtea de Conturi,  care a gasit elemente  ce nu se potrivesc  cu prevederile legale, ce arata ca  ordonatorul principal de credite este  responsabil de modul  cum isi fac treaba functionarii din primarie si demonstreaza totodata ca aceste nereguli s-au facut la insistentele acestuia.
In calitate de consilieri locali, unii din ei au cautat sa aduca la cunostinta  primarului,  multe din aceste aspecte. Insa, domnul primar s-a opus   la prevederile legale pe care i le-au adus la cunostinta  si s-a plans de faptul ca  cel ce trebuie sa dea aviz de legalitate  este prea legal. Considera ca nu exista   notiunea de „ mai putin legal” sau „ mai mult legal.” Ii pare rau, pentru ca, in 2008, pascanenii se asteptau la o schimbare. Spera ca viitorul sa schimbe aceste lucruri. Este de acord  cu propunerea domnului consilier Ionita.

Domnul  Dumea Eduard, consilier local,      constata cu surprindere  faptul ca, actualul primar  a nesocotit  legile, hotararile Consiliului Local, a tratat cu dispret cetatenii, consilierii locali  si functionarii din aparatul de specialitate, pe care i-a bagat la inaintare. Spera ca daca domnul primar nu a vrut sa dea un raspuns comisiei,  o sa il dea  organelor abilitate sa faca cercetari.

Domnul    Pantazi Dumitru, consilier local,      precizeaza ca, in 2008, pascanenii au crezut intr-o schimbare, in mai bine. Viata le-a demonstrat  ca s-au inselat. Ei au creat aceasta inadvertenta, intre primar si Consiliul Local, pentru ca au incercat  sa-l previna. Cu cat au incercat  mai mult, cu toate promisiunile de respectare a legalitatii, primarul a facut invers. Timpul este scurt  si nu este placut pentru ei sa incheie cu  o astfel de hotarare. Considera ca acest raport   ar trebui sa fie pe masa viitorului  Consiliu Local. Felicita membrii comisiei pentru acest raport, spera ca acesta sa se constituie ca material de lucru pentru viitorul Consiliu Local  si este convins  ca nici pana in prezent, primarul  nu cunoaste realitatea  si executia financiara a municipiului Pascani.  Este convins ca multi dintre consilierii prezenti vor face face parte din viitorul Consiliu Local si spera ca, pe baza acestor documente, sa constate care este realitatea, impreuna cu functionarii si cu viitorul primar.
Domnul  Afloroaei Dionisie, consilier local,      precizeaza ca hotararea ce va fi aprobata, are consecinte incepand cu iunie 2012. Ramane  obligatia pentru viitorul  Consiliu Local, pentru viitorul primar si pentru aparatul de specialitate, de a prezenta  raportul privind  hotararile Consiliului Local puse in aplicare  si raportul privind integritatea bunurilor din patrimoniul municipiului.

In ceea ce priveste  sesizarea adresata instantei, considera este important sa existe o responsabilitate  privind modul de administrare si de exercitare a mandatului.

Se afla intr-un punct critic, in care  este necesar ca legea sa fie prioritara. Acest raport este prioritar, iar aceasta plangere trebuie sa completeze raportul.

Datorita considerentele prezentate, solicita consilierilor locali ca raportul sa fie aprobat in forma prezentata.

Domnul  Stefanescu Gheorghe, consilier local,     doreste sa spuna cateva lucruri prin prisma cetateanului. La prima sedinta a avut loc un duel al surzilor. O parte  vorbea, acuza, iar cealalta  nu raspundea. A intrebat  si el de ce primarul nu are o echipa de consilieri, care sa-l sfatuiasca. In a doua sedinta,  se prezinta un rechizitoriu, cum  nu a fost nici la procesul lui  Mubarak . Se intreaba ce a facut pana acum Consiliul Local? Stau permanent si incaseaza?  Pana si acasa daca ai un copil si greseste, ii mai explici sau ii aplici o corectie. Asa si in Consiliul Local, suporti o data, de doua ori, dar a treia oara,  replici. Observa ca la fiecare sedinta sunt probleme. Nu stie de ce nu s-a facut nimic pana acum, pentru ca,  vazut din prisma cetateanului, acest raport   apare  ca si campanie electorala, inainte de alegeri. Domnul  consilier Afloroaei      vorbeste in fiecare sedinta, insa nu i-a spus  niciodata  primarului  ca il da in judecata. Nu vrea sa se faca un rechizitoriu, dar considera ca asta este campanie  electorala.
Domnul  Haldan Vasile, consilier local,   intreaba pe domnul consilier daca a  trecut cumva inainte de sedinta pe la cabinetul primarului?
Domnul  Stefanescu Gheorghe, consilier local,      considera ca aspectele prezentate  sunt probleme vechi  si nu au cum sa  le repare acum. Asta este punctul sau de vedere  ca  cetatean.
Domnul  Plesca Vasile, presedinte de sedinta,       spune domnului consilier ca cel mai bine poate sa explice aceasta problema   domnul consilier Ionita, care a fost viceprimar. Observa ca  primarul Craciunescu calca pe cadavre ca sa ajunga mai sus.
Domnul  Afloroaei Dionisie, consilier local,       roaga pe domnul consilier Stefanescu sa citeasca procesele-verbale de sedinta. Precizeaza ca, in  calitate de consilier local,  in perioada 2010-2012,  a sesizat  Curtea de Conturi  si nu a primit raspuns, tocmai datorita celor semnalate, si anume pentru ca domnul primar a incheiat contracte cu domnul   Sandu Capra Mihai, care era vicepresedinte al Curtii de Conturi  si fost deputat PNL si are suspiciuni  ca  au relationat in aceasta perioada.

 A sesizat Institutia Prefectului judetului Iasi si Directia Genrala a Finantelor Publice Iasi  in fiecare an, inclusiv  atunci  cand primarul a venit in sedinta si a afirmat ca cei de la finante i-au intors bugetul pe toate partile si  i-au spus ca este bun in forma propusa de ei. A facut plangeri penale  si in privinta  conflictului de interese  si le poate  pune la dispozitie.  Ce a facut fiecare pentru Consiliul Local, ce face domnul consilier  si ce face fiecare, este treaba fiecaruia si fiecare va raspunde in dreptul sau. Insa  se vor bate  prin DNA  cu aceasta mafie. Daca nu acum, atunci dupa un  an, doi  se va face  dreptate. Ii pare  rau  ca in 2008  nu s-a facut aceasta comisie.
Insa, niciun punct din acest raport  nu a fost influentat politic. Considera ca domnul consilier Vicovanu trebuia sa fie prezent la lucrarile comisiei si sa formuleze obiectiuni pe marginea acestui raport, daca considera necesar.

Domnul  Plesca Vasile, presedinte de sedinta,        precizeaza ca domnul consilier Vicovanu a fost prezent inainte de sedinta, dar a protestat  pentru ca  a fost si la primar si la directorul economic si nu a primit 14 milioane  pentru deplasarea la o competitie sportiva. 

Domnul  Afloroaei Dionisie, consilier local, considera ca trebuia sa instiinteze comisia.

Domnul  Haldan Vasile, consilier local,    spune domnului consilier Stefanescu ca aici toti sunt cetateni, insa totodata,  ei ii reprezinta pe cetateni in calitate de consilieri locali.

Domnul  Plesca Vasile, presedinte de sedinta,         ii roaga sa nu intre in polemica.

Domnul  Dumea Eduard, consilier local,      precizeaza ca trebuie completat raportul cu propunerea domnului consilier Ionita.

Domnul  Plesca Vasile, presedinte de sedinta, precizeaza ca trebuie completat proiectul de hotarare. Insa, deocamdata  discuta de articolul 1 din proiect, respectiv de insusirea raportului comisiei de analiza si verificare, care a fost prezentat de domnul  consilier Afloroaei. Supune spre aprobare  articolul 1 din proiectul de hotarare, asa cum a fost   sus-mentionat:

Pentru       = 11(domnii consilieri Afloroaei D., Alexa B., Apostol C., Dumea E., Haldan V., Ionita I., Pantazi D., Plesca V., Nedelcu G., Toma V., Stefanescu Gh.)
Impotriva  =  - 
Abtineri     =  -



Domnul  Plesca Vasile, presedinte de sedinta, precizeaza ca articolul 1 a fost aprobat.  Da citire articolulului 2 din proiectul de hotarare, amendat conform propunerea domnului consilier Ionita:
„Art. 2. Se imputerniceste  domnul consilier Afloroaei Dionisie, in calitate de membru al  comisiei de analiza si verificare,  constituita conform Hotararii Consiliului Local al municipiului Pascani nr. 46/24.05.2012, sa inainteze  Raportul  insusit   potrivit articolului 1 din prezenta hotarare institutiilor abilitate, in vederea verificarii  concluziilor  prezentate in raport.”
Supune spre aprobare articolul 2  asa cum  a fost mentionat :

Pentru       = 11(domnii consilieri Afloroaei D., Alexa B., Apostol C., Dumea E., Haldan V., Ionita I., Pantazi D., Plesca V., Nedelcu G., Toma V., Stefanescu Gh.)
Impotriva  =  - 
Abtineri     =  -

Domnul  Plesca Vasile, presedinte de sedinta, precizeaza ca articolul 2 a fost aprobat.  Supune spre aprobare proiectul de hotarare  in ansamblu cu amendamentele propuse si aprobate :

Pentru       = 11(domnii consilieri Afloroaei D., Alexa B., Apostol C., Dumea E., Haldan V., Ionita I., Pantazi D., Plesca V., Nedelcu G., Toma V., Stefanescu Gh.)
Impotriva  =  - 
Abtineri     =  -

Domnul  Plesca Vasile, presedinte de sedinta, precizeaza ca  proiectul de hotarare a fost aprobat cu amendamentele  specificate. Propune a se trece la al doilea punct de pe ordinea de zi :

2. DIVERSE

Domnul  Plesca Vasile, presedinte de sedinta, da cuvantul domnului secretar.

Domnul Mircea  Zuzan,  secretarul municipiului Pascani, considera ca subiectul pe care il aduce in atentie nu poate  fi incadrat la chestiunea Diverse. Este vorba de imobilul  din succesiunea Cantacuzino, in care a functionat Clubul Copiilor, imobil foarte important din municipiul Pascani, daca nu cumva al doilea ca valoare  in patrimoniul  protejat de lege. Se constata ca,  atat cladirea,  cat si terenul,  sunt supuse  degradarii, distrugerii si furtului. In mandatul anterior, executivul a fost mandatat  sa faca demersuri  pentru achizitionarea  acestui bun de patrimoniu de catre municipiu sau  sa se faca demersuri pentru a fi achizitionat de catre Ministerul Culturii. Hotararea respectiva nu a fost dusa la indeplinire si, in conditiile actuale, este necesar  ca functionarii de la Politia Locala  sa ia in grija acest obiectiv, prin patrulare, pentru ca, prin grija lor  si a viitorului legislativ, sa se poata face lobby, iar  impreuna cu Biserica  Sfintii Voievozi, aceste doua bunuri de patrimoniu, sa fie redate  circuitului turistic. Oricum, in Pascani nu se pot lauda decat cu trotuarele  si piata din fata Casei de Cultura.
Este necesar  sa se faca demersuri, asa incat cladirea respectiva si terenul de aproximativ 2700 mp  sa fie redate circuitului turistic, iar Pascaniul sa  beneficieze de o zona turistica. Au parlamentari, pot pregati documentatia  si considera ca mai bine,  decat  ar fi facut lobby ca sedinta de astazi sa nu aiba loc, mai bine s-ar fi dus la Bucuresti, sa se ocupe de aceasta problema. 

Personal are o bucurie, ca  nu toti consilierii  locali au devenit anexa  primarului Craciunescu, asa cum s-a dorit din 2008.

Domnul  Haldan Vasile, consilier local, considera ca este neaparat necesar sa se faca ceva in aceasta problema, pentru ca daca este adevarata scrisoarea  mostenitoarei  acestui imobil, femeia nici nu tine  la banii respectivi, insa nu i s-a oferit  altceva, nu i s-a facut o alta oferta. Trebuie neaparat  introdusa aceasta cladire in perimetrul de patrulare al politistilor locali si poate viitorul legislativ va lua o decizie, pentru ca,  aceasta cladire,  incet, incet,  se degradeaza, mai ales in zona dinspre vale.
Domnul  Afloroaei Dionisie, consilier local,  considera ca se poate face lobby pe aceasta problema prin parlamentari, insa in Consiliul Local, pot  hotari sa trimita  mapa cu documentatia respectiva si  solicitarea catre Ministerul Culturii. Insa, ca si consilieri, nu trebuie sa uite ca daca Ministerul Culturii nu va dori sa achizitioneze acest imobil, este responsabilitatea Consiliului Local sa ia aceasta decizie, mai ales ca, din cate a inteles, mostenitoarea nu urmareste neaparat  banii si ar accepta  cedarea imobilului pentru realizarea unui proiect social.  Considera ca trebuie sa se tina legatura  cu aceasta persoana, pentru ca acest imobil nu poate avea  alta destinatie, decat  cea sociala, respectiv muzeu, etc.

Domnul   Pantazi Dumitru, consilier local,  precizeaza  ca a avut discutii cu o nepoata a proprietarei imobilului, care anul trecut a organizat un bal, pe care  el l-a sponsorizat in intregime. Craciunescu s-a laudat  ca a luat legatura  cu mostenitorii familiei Bratianu. A mintit, pentru ca nu s-a preocupat deloc de aceasta problema.
Domnul Ionita Ioan,  consilier local,  precizeaza ca  s-a vazut ca domnul primar  nu s-a ocupat de aceasta problema. Nu a vrut sa mearga mai departe cu negocierea. Personal, a solicitat primarului  sa-i dea documentele respective, sa se ocupe el, insa acesta nu a vrut, din cauza orgoliului personal. Spera ca viitorul Consiliu Local  sa faca ceva in aceasta privinta. In ceea ce-l priveste pe domnul consilier Stefanescu, ii respecta  parerea formulata, asa cum a spus, in calitate de cetatean. In aceasta perioada, orice activitate ar desfasura Consiliul Local, este catalogata tot ca si campanie electorala. Ei insa  si-au facut  treaba  si spera  ca acest raport sa atraga atentia primarului.
Domnul Mircea  Zuzan,  secretarul municipiului Pascani,  considera ca este corect ca legislativul  sa se implice  in aceasta problema, dar, daca i se da mandat sa pregateasca documentatia, este un pas inainte, in acesta documentatie  incluzand si renovarea  imobilului respectiv. Considera ca cea mai buna solutie ar fi ca acest imobil sa   fie in proprietatea statului si sa fie transmis in administrare Consiliului Local.

In ceea ce priveste falimentul municipiului Pascani,   desi nu este declarat, acesta exista. Sentintele curg si se tot adauga cu fiecare zi de neplata majorari si penalitati. Sunt datorii de circa 350 de miliarde, fara a include aici si alte facturi care nu au fost declarate sau inregistrate. Dandu-i-se mandat,  se va ocupa personal de pregatirea documentatiei,  pentru  a rezolva problema imobilului Palatul Cantacuzino.

Domnul  Plesca Vasile, presedinte de sedinta, supune spre aprobare  propunerea de a mandata pe secretarul municipiului, domnul Mircea Zuzan  pentru a pregati documentatia  pentru Palatul Cantacuzino si a o inmana parlamentarilor, in vederea efectuarii demersurilor necesare  privind achizitionarea acestui imobil, la Ministerul Culturii :

Pentru       = 11(domnii consilieri Afloroaei D., Alexa B., Apostol C., Dumea E., Haldan V., Ionita I., Pantazi D., Plesca V., Nedelcu G., Toma V., Stefanescu Gh.)
Impotriva  =  - 
Abtineri     =  -

Domnul  Plesca Vasile, presedinte de sedinta, precizeaza ca a fost aprobata aceasta propunere. Multumeste pe aceasta cale functionarilor  din aparatul de specialitate  care au pus la dispozitia comisiei de analiza si verificare  documentele necesare, fara a le fi frica de repercursiuni.
 Multumeste consilierilor locali  pentru participare si declara  inchise lucrarile sedintei   extraordinare, convocata  in data de  6 iunie 2012.
PRESEDINTE DE SEDINTA




  Contrasemneaza

Consilier, PLESCA  VASILE                                       
SECRETARUL  MUNICIPIULUI,









     Cons. Jr.  MIRCEA  ZUZAN
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