         ROMANIA

    JUDETUL  IASI

MUNICIPIUL  PASCANI
  CONSILIUL  LOCAL

P R O C E S       V E R B A L

Încheiat, astazi  20 noiembrie 2012, în şedinţa  de indata  
a Consiliului  Local  al municipiului Paşcani,  care are
  loc în  sala de şedinţe  a Primariei  municipiului Paşcani, judeţul Iaşi

Ora  15,00
Domnul Mircea  Zuzan,  secretarul municipiului Pascani,  în baza prevederilor Legii 215/2001, privind administraţia publica, republicata, cu modificarile şi completarile  ulterioare  şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Local al Municipiului Pascani, deschide  lucrarile sedinţei de indata, convocata  in conformitate cu art. 39 alin. (4) din Legea 215/2001,  a administratiei publice locale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, aratand ca este legal constituita, motivat de faptul  ca din cei 19 consilieri locali in functie, sunt prezenţi 14 consilieri, lipsesc  motivat  sau nemotivat  domnii consilieri Alexa  Bogdan, Craciunescu Grigore,  Ionita Ioan,  Nedelcu Gabriela si Voinea Stefan
Participa la şedinţa Consiliului Local al municipiului Paşcani:
	Domnul Dumitru Pantazi
	Primarul municipiului Paşcani

	Domnul  Axinte Vasile
	Viceprimarul municipiului Paşcani

	Personal din cadrul aparatului de specialitate al Primarului
	

	Mass-media
	


Domnul Mircea  Zuzan,  secretarul municipiului Pascani,  da cuvantul presedintelui de sedinta.
Domnul  Plesca Vasile presedinte de sedinta, precizeaza faptul ca,  prin Dispozitia Primarului Municipiului Pascani nr. 2115/20.11.2012,  a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Pascani in sedinta de indata, astazi  20.11.2012, ora 15,00 cu urmatoarea ordine de zi:
1. PROIECT DE HOTARARE privind  rectificarea bugetului   de venituri si cheltuieli  al  municipiului Pascani pe anul 2012

   Iniţiatorul  proiectului de  hotarare  - Primarul  municipiului Paşcani

Domnul  Plesca Vasile presedinte de sedinta, supune spre aprobare ordinea de zi in forma prezentata:
Pentru          = 14
Impotriva     = -
Abtineri        = -
Domnul  Plesca Vasile presedinte de sedinta, precizeaza ca ordinea de zi a fost  aprobata.  Propune  a se trece la singurul  punct de pe ordinea de zi :

1. PROIECT DE HOTARARE privind   rectificarea bugetului  de venituri si cheltuieli  al municipiului Pascani pe anul 2012

   Iniţiatorul  proiectului de  hotarare  - Primarul  municipiului Paşcani

Domnul  Plesca Vasile presedinte de sedinta, da cuvantul domnului Dumitru Pantazi, Primarul Municipiului Pascani, in calitate de initiator al  proiectului de hotarare. 

Domnul  Pantazi  Dumitru, primarul municipiului Pascani, mentioneaza de la inceput ca, asa cum a  aratat si in sedinta anterioara,  au mai convocat  o sedinta de indata pentru o rectificare de buget in acest an, pentru a repartiza   suma de 198,37 mii lei, fonduri primite  de la Consiliul Judetean pe OUG 61/2012,  din cote defalcate pentru echilibrarea bugetelor locale.

Propunerea lor de repartizare, prezentata in proiectul de hotarare, este  sa achite in primul rand o serie de datorii  la energia  electrica, datorii inregistrate la CSM, la salile de sport si la caminele culturale. Din analiza documentelor,  a rezultat ca din 2010 si 2011 s-a adunat o datorie de circa 800 de milioane lei vechi la aceste institutii din subordinea Consiliului Local. Se pare ca numai Caminul Cultural Blagesti  avea acumulata o datorie  neachitata la o serie de furnizori,  de circa 300 de milioane lei.  In consecinta, cea mai mare suma a fost repartizata la acest capitol. 

Deasemenea, au achitat intreaga datorie la energia termica,  pe care o inregistra Casa Municipala de Cultura. Au platit o restanta la Apele Siret, pentru ca erau actionati in judecata   si au mai achitat circa 140 de milioane lei vechi la alti furnizori mai mici. Au reusit  ca sa plateasca intreaga datorie la energia termica, reusind sa ajunga la zi cu platile catre RAGCL. Daca domnii consilieri mai au intrebari, le sta la dispozitie.

Domnul  Plesca Vasile presedinte de sedinta, solicita daca mai sunt interventii pe marginea acestui proiect de hotarare. Supune  spre aprobare proiectul de hotarare :

Pentru          = 14
Impotriva     = -

Abtineri        = -
Domnul  Plesca Vasile presedinte de sedinta, precizeaza ca proiectul de hotarare a fost aprobat. Multumeste consilierilor locali  pentru participare si declara  inchise lucrarile sedintei  de indata, convocata  in data de   16 noiembrie 2012.
PRESEDINTE DE SEDINTA




     Contrasemneaza

Consilier, PLESCA  VASILE                                      
     SECRETARUL  MUNICIPIULUI,









         Cons. Jr.  MIRCEA  ZUZAN
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